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Notes, Notices, and Cautions

% NOTE: A NOTE indicates important information that helps you make better
use of your computer.

Q NOTICE: A NOTICE indicates either potential damage to hardware or loss of
data and tells you how to avoid the problem.

A CAUTION: A CAUTION indicates a potential for property damage,
personal injury, or death.

Information in this document is subject to change without notice.
© 2002 Dell Computer Corporation. All rights reserved.

Reproduction in any manner whatsoever without the written permission of
Dell Computer Corporation is strictly forbidden.

Trademarks used in this text: Dell, the DELL logo, and PowerConnect are trademarks of
Dell Computer Corporation; EMC is the trademark of EMC Corporation.

Other trademarks and trade names may be used in this document to refer to either the entities claiming
the marks and names or their products. Dell Computer Corporation disclaims any proprietary interest
in trademarks and trade names other than its own.

December 2002 P/N 27227 Rev. A02
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A Caution: Safety Instructions

Use the following safety guidelines to ensure your own personal safety and to help protect
your system from potential damage.

General

Observe and follow service markings. Do not service any product except as explained
in your system documentation. Opening or removing covers that are marked with the
triangular symbol with a lightning bolt may expose you to electrical shock.
Components inside these compartments should be serviced only by a trained service
technician.

If any of the following conditions occur, unplug the product from the electrical outlet
and replace the part or contact your trained service provider:

— The power cable, extension cable, or plug is damaged.
— An object has fallen into the product.

—  The product has been exposed to water.

—  The product has been dropped or damaged.

—  The product does not operate correctly when you follow the operating
instructions.

Keep your system away from radiators and heat sources. Also, do not block
cooling vents.

Do not spill food or liquids on your system components, and never operate the
product in a wet environment. If the system gets wet, see the appropriate section in
your troubleshooting guide or contact your trained service provider.

Do not push any objects into the openings of your system. Doing so can cause fire or
electric shock by shorting out interior components.

Use the product only with approved equipment.
Allow the product to cool before removing covers or touching internal components.

Operate the product only from the type of external power source indicated on the
electrical ratings label. If you are not sure of the type of power source required,
consult your service provider or local power company.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide
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A Caution: Safety Instructions (continued)

Use only approved power cable(s). If you have not been provided with a power cable
for your system or for any AC-powered option intended for your system, purchase a
power cable that is approved for use in your country. The power cable must be rated
for the product and for the voltage and current marked on the product's electrical
ratings label. The voltage and current rating of the cable should be greater than the
ratings marked on the product.

To help prevent electric shock, plug the system and peripheral power cables into
properly grounded electrical outlets. These cables are equipped with three-prong
plugs to help ensure proper grounding. Do not use adapter plugs or remove the
grounding prong from a cable. If you must use an extension cable, use a 3-wire cable
with properly grounded plugs.

Observe extension cable and power strip ratings. Make sure that the total ampere
rating of all products plugged into the extension cable or power strip does not exceed
80 percent of the ampere ratings limit for the extension cable or power strip.

To help protect your system from sudden, transient increases and decreases in
electrical power, use a surge suppressor, line conditioner, or uninterruptible power

supply (UPS).

Position system cables and power cables carefully; route cables so that they cannot be
stepped on or tripped over. Be sure that nothing rests on any cables.

Do not modify power cables or plugs. Consult a licensed electrician or your power
company for site modifications. Always follow your local/national wiring rules.

When connecting or disconnecting power to hot-pluggable power supplies, if offered
with your system, observe the following guidelines:

— Install the power supply before connecting the power cable to the power supply.
—  Unplug the power cable before removing the power supply.

—  If the system has multiple sources of power, disconnect power from the system by
unplugging all power cables from the power supplies.

Move products with care; ensure that all casters and/or stabilizers are firmly
connected to the system. Avoid sudden stops and uneven surfaces.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide



A Caution: Safety Instructions (continued)

Rack Mounting of Systems

Observe the following precautions for rack stability and safety. Also refer to the rack
installation documentation accompanying the system and the rack for specific caution
statements and procedures.

Systems are considered to be components in a rack. Thus, "component" refers to any
system as well as to various peripherals or supporting hardware.

A CAUTION: Installing systems in a rack without the front and side stahilizers
installed could cause the rack to tip over, potentially resulting in hodily injury
under certain circumstances. Therefore, always install the stahilizers hefore
installing components in the rack.

After installing system/components in a rack, never pull more than one
component out of the rack on its slide assemhblies at one time. The weight of
more than one extended component could cause the rack to tip over and may
result in serious injury.

NOTE: Your system is safety-certified as a free-standing unit and as a component for use in a Dell ™
rack cabinet using the customer rack kit. The installation of your system and rack kit in any other
rack cabinet has not been approved by any safety agencies. It is your responsibility to have the final
combination of system and rack kit in a rack cabinet evaluated for suitability by a certified safety

agency. Dell disclaims all liability and warranties in connection with such combinations.

*  System rack kits are intended to be installed in a rack by trained service technicians. If
you install the kit in any other rack, be sure that the rack meets the specifications of a

Dell rack.

A CAUTION: Do not move racks hy yourself. Due to the height and weight of the
rack, a minimum of two people should accomplish this task.

*  Before working on the rack, make sure that the stabilizers are secured to the rack,
extended to the floor, and that the full weight of the rack rests on the floor. Install
front and side stabilizers on a single rack or front stabilizers for joined multiple racks
before working on the rack.

*  Always load the rack from the bottom up, and load the heaviest item in the rack first.

*  Make sure that the rack is level and stable before extending a component from
the rack.

*  Use caution when pressing the component rail release latches and sliding a
component into or out of a rack; the slide rails can pinch your fingers.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide
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A Caution: Safety Instructions (continued)

*  After a component is inserted into the rack, carefully extend the rail into a locking
position, and then slide the component into the rack.

* Do not overload the AC supply branch circuit that provides power to the rack. The
total rack load should not exceed 80 percent of the branch circuit rating.

*  Ensure that proper airflow is provided to components in the rack.

* Do not step on or stand on any component when servicing other components in
a rack.

A CAUTION: A qualified electrician must perform all connections to DC power and
to safety grounds. All electrical wiring must comply with applicahle local or
national codes and practices.

A CAUTION: Never defeat the ground conductor or operate the equipment in the
ahsence of a suitably installed ground conductor. Contact the appropriate
electrical inspection authority or an electrician if you are uncertain that
suitahle grounding is availahle.

A CAUTION: The system chassis must he positively grounded to the rack cahinet
frame. Do not attempt to connect power to the system until grounding cahles
are connected. Completed power and safety ground wiring must he inspected hy
a qualified electrical inspector. An energy hazard will exist if the safety ground
cahle is omitted or disconnected.

Modems, Telecommunications, or Local Area Network Options

* Do not connect or use a modem during a lightning storm. There may be a risk of
electrical shock from lightning.

e Never connect or use a modem in a wet environment.

* Do not plug a modem or telephone cable into the network interface controller (NIC)
receptacle.

* Disconnect the modem cable before opening a product enclosure, touching or
installing internal components, or touching an uninsulated modem cable or jack.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide



When Using Your System

Protecting Against Electrostatic Discharge

O NOTICE: Only a certified service technician should perform repairs on your system. Damage
due to servicing that is not authorized by Dell is not covered by your warranty.

Static electricity can harm delicate components inside your system. To prevent static
damage, discharge static electricity from your body before you touch any of the electronic
components, such as the microprocessor. You can do so by periodically touching an
unpainted metal surface on the chassis.

You can also take the following steps to prevent damage from electrostatic discharge

(ESD):

*  When unpacking a static-sensitive component from its shipping carton, do not
remove the component from the antistatic packing material until you are ready to
install the component in your system. Just before unwrapping the antistatic
packaging, be sure to discharge static electricity from your body.

*  When transporting a sensitive component, first place it in an antistatic container or
packaging.
* Handle all sensitive components in a static-safe area. If possible, use antistatic floor

pads and workbench pads and an antistatic grounding strap.

NOTE: Your system may also include circuit cards or other components that contain batteries. These
batteries must also be disposed of in a battery deposit site. For information about such batteries,
refer to the documentation for the specific card or component.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide | 9
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Package Contents

Before you install the RPS-600, verify that your package contains the

following items:

RPS-600 Redundant Power Bank
Documentation CD

AC power cord

Rack mounting kit

Switch DC power cords (4 each)

Features

The PowerConnect RPS-600 Redundant Power Bank provides four external,
redundant power supplies for your PowerConnect switches, eliminating the

power supply as a single point of failure.

Supports up to four PowerConnect switches through 12-V DC output
Dedicated 150-W power supply for up to four connected switches
Front panel LEDs to display status of individual power supplies

1-U, 19-inch rack mountable system

Front Panel Indicators

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide



Mounting Instructions

Q NOTICE: Before you install the PowerConnect™ RPS-600, consult your
PowerConnect switch User's Guide to confirm that your switch supports the
PowerConnect RPS-600 Redundant Power Bank.

Installing the PowerConnect RPS-600 on a Flat Surface

You can install the RPS-600 on any appropriate level surface that can safely
support the weight of the switches, the RPS-600, and their attached cables.
There must be adequate space around the RPS-600 for ventilation and to
access cable connectors.

To install the RPS-600 on a flat surface:

1 Set the RPS-600 on the flat surface and check for proper ventilation.

Q NOTICE: Allow at least 2 inches (5.1 cm) on each side for proper ventilation
and 5 inches (12.7 ¢cm) at the back for power-cord clearance.

2 Attach rubber feet on each marked location on the bottom of
the chassis.

The rubber feet are optional, but recommended to keep the unit
from slipping.

Installing the PowerConnect RPS-600 in a Rack

The RPS-600 can be installed in most standard 19-inch racks.

% NOTE: For racks that are not prethreaded, cage nuts are provided.
To install the RPS-600 in a rack:

1 Usec the supplied screws to attach a mounting bracket to each side of

the RPS-600.

2 Position the RPS-600 in the rack and align the holes in the mounting
bracket with the holes in the rack.

3 Insert and tighten two screws appropriate for your rack through each of
the mounting brackets.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide | 11
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To operate the RPS-600 after installation:

1 Plugone end of the switch DC power cord into the connector labeled
"RPS" on the back of the switch. Connect the other end of the switch
DC power cord to any available RPS connector on the back of the
RPS-600.

2 Attach the AC power cord to the RPS-600 and to an AC power outlet.

The switch is now using both power supplies simultancously. You can
monitor the status of the two power supplies through the front panel LEDs
on your PowerConnect switch and the RPS-600.

Technical Information

Power Supply Specification

The PowerConnect RPS-600 contains four independent 150-W power
supplies.

*  The dimension of each supply is 4.0 x 7.0 x 1.334 inches
(1.16 x 17.78 x 3.338 cm) (max.).

*  Each power supply has a single output of 12 V. The following table
details the characteristics of each power supply.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide



Parameter 12-V Qutput
Voltage +12.0 VDC
Initial accuracy +/-1%

Minimum current 2A

Maximum current 13A

Line regulation +/-1%

Load regulation +/-10%

Noise and ripple 10%, peak to peak
Overshoot 5%

Undershoot 5%

Environmental Specifications

Operating temperature
Operating relative humidity
Storage temperature
Storage relative humidity

Vibration

0° to 40°C (32° to 104°F)
8% to 90%

—40° to 80°C (—40° to 176°F)
5% to 95% noncondensing

10 to 300 Hz, sweep at a constant acceleration
of 1.0 G for a duration of 1 hour for each of the
perpendicular axes X, Y, Z

Technical Assistance

If you need help with a technical problem, Dell is ready to assist you. See

the PowerConnect CD that came with your PowerConnect switch for
information about contacting Dell.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide
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Regulatory Notices

Electromagnetic Interference (EMI) is any signal or emission, radiated in
free space or conducted along power or signal leads, that endangers the
functioning of a radio navigation or other safety service or seriously
degrades, obstructs, or repeatedly interrupts a licensed radio
communications service. Radio communications services include but are
not limited to AM/FM commercial broadcast, television, cellular services,
radar, air-traffic control, pager, and Personal Communication Services
(PCS). These licensed services, along with unintentional radiators such as
digital devices, including computer systems, contribute to the
clectromagnetic environment.

Electromagnetic Compatibility (EMC) is the ability of items of electronic
equipment to function properly together in the electronic environment.
While this computer system has been designed and determined to be
compliant with regulatory agency limits for EMI, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment
does cause interference with radio communications services, which can be
determined by turning the equipment off and on, you are encouraged to try
to correct the interference by one or more of the following measures:

* Reorient the receiving antenna.
* Relocate the computer with respect to the receiver.
*  Move the computer away from the receiver.

*  Plug the computer into a different outlet so that the computer and the
receiver are on different branch circuits.

If necessary, consult a Dell Technical Support representative or an
experienced radio/television technician for additional suggestions.

Dell computer systems are designed, tested, and classified for their
intended electromagnetic environment. These electromagnetic
environment classifications generally refer to the following harmonized
definitions:

*  Class A is typically for business or industrial environments.

*  Class B is typically for residential environments.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide



Information Technology Equipment (ITE), including peripherals,
expansion cards, printers, input/output (1/O) devices, monitors, and so on,
that are integrated into or connected to the system should match the
electromagnetic environment classification of the computer system.

A Notice About Shielded Signal Cables: Use only shielded cables for
connecting peripherals to any Dell device to reduce the possibility of
interference with radio communications services. Using shielded cables
ensures that you maintain the appropriate EMC classification for the
intended environment. For parallel printers, a cable is available from Dell.
If you prefer, you can order a cable from Dell on the World Wide Web at
accessories.us.dell.com/sna/category.asp?category_id=4117.

Most Dell computer systems are classified for Class B environments.
However, the inclusion of certain options can change the rating of some
configurations to Class A. To determine the electromagnetic classification
for your system or device, refer to the following sections specific for each
regulatory agency. Each section provides country-specific EMC/EMLI or
product safety information.

FCC Notices (U.S. Only)

Most Dell computer systems are classified by the Federal Communications
Commission (FCC) as Class B digital devices. To determine which
classification applies to your computer system, examine all FCC
registration labels located on the bottom, side, or back panel of your
computer, on card-mounting brackets, and on the cards themselves. If any
one of the labels carries a Class A rating, your entire system is considered to
be a Class A digital device. If all labels carry an FCC Class B rating as
distinguished by either an FCC ID number or the FCC logo, (F€), your
system is considered to be a Class B digital device.

Once you have determined your system’s FCC classification, read the
appropriate FCC notice. Note that FCC regulations provide that changes
or modifications not expressly approved by Dell could void your authority to
operate this equipment.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide
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This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to
the following two conditions:

*  This device may not cause harmful interference.

*  This device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Class A

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a
Class A digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasonable protection against harmful interference
when the equipment is operated in a commercial environment. This
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if
not installed and used in accordance with the manufacturer’s instruction
manual, may cause harmful interference with radio communications.
Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful
interference, in which case you will be required to correct the interference at
your own expense.

Class B

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a
Class B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
manufacturer’s instruction manual, may cause interference with radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, you are encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.
* Increase the separation between the equipment and the receiver.

* Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that
to which the receiver is connected.

*  Consult the dealer or an experienced radio/television technician
for help.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide



The following information is provided on the device or devices covered in
this document in compliance with FCC regulations:

¢ Model number: Dell PowerConnect RPS-600

*  Company name:

Dell Computer Corporation
One Dell Way

Round Rock, Texas 78682 USA
512-338-4400

IC Notice (Canada Only)

Most Dell computer systems (and other Dell digital apparatus) are
classified by the Industry Canada (IC) Interference-Causing Equipment
Standard #3 (ICES-003) as Class B digital devices. To determine which
classification (Class A or B) applies to your computer system (or other Dell
digital apparatus), examine all registration labels located on the bottom,
side, or the back panel of your computer (or other digital apparatus). A
statement in the form of "IC Class A ICES-003" or "IC Class B ICES-003"
will be located on one of these labels. Note that Industry Canada
regulations provide that changes or modifications not expressly approved by
Dell could void your authority to operate this equipment.

This Class B (or Class A, if so indicated on the registration label) digital
apparatus mects the requirements of the Canadian Interference-
Causing Equipment Regulations.

Cet appareil numérique de la Classe B (ou Classe A, si ainsi indiqué sur
I'étiquette d’enregistration) respecte toutes les exigences du Reglement
sur le Materiel Brouilleur du Canada.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide |
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CE Notice (European Union)

Marking by the symbol C€ indicates compliance of this Dell computer to
the EMC Directive and the Low Voltage Directive of the European Union.
Such marking is indicative that this Dell system meets the following
technical standards:

e EN 55022 — "Information Technology Equipment — Radio
Disturbance Characteristics — Limits and Methods of Measurement."

e EN 55024 — "Information Technology Equipment - Immunity
Characteristics - Limits and Methods of Measurement."

e EN61000-3-2 — "Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3:
Limits - Section 2: Limits for Harmonic Current Emissions
(Equipment Input Current Up to and Including 16 A Per Phase)."

*  EN61000-3-3 — "Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3:
Limits - Section 3: Limitation of Voltage Fluctuations and Flicker in
Low-Voltage Supply Systems for Equipment With Rated Current Up
to and Including 16 A."

* EN 60950 — "Safety of Information Technology Equipment."
NOTE: EN 55022 emissions requirements provide for two classifications:
* Class A is for typical commercial areas.

* Class B is for typical domestic areas.

RF INTERFERENCE WARNING: This is a Class A product. In a
domestic environment this product may cause radio frequency (RF)
interference, in which case the user may be required to take adequate
measures.

A "Declaration of Conformity" in accordance with the preceding directives
and standards has been made and is on file at Dell Computer Corporation
Products Europe BV, Limerick, Ireland.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide



Simplified Chinese Class A Warning Notice (China Only)

On Class A systems, the following warning will appear near the regulatory

label:

Warning: This is a Class A product. In a domestic environment this
product may cause radio interference, in which case the user may be
required to take adequate measures.

A PR
A ARG, EEFEMED, ZERARESERTTEE T
EXMIBERT, AREFEMPNETFHRIYIERMTRYERE .

EN 55022 Compliance (Czech Republic Only)

This device belongs to Class B devices as described in EN 55022, unless
it is specifically stated that it is a Class A device on the specification
label. The following applies to devices in Class A of EN 55022 (radius of
protection up to 30 meters). The user of the device is obliged to take all
steps necessary to remove sources of interference to telecommunication
or other devices.

Pokud neni na typovém Stitku pocitace uvedeno, Ze spada do
tfidy A podle EN 55022, spada automaticky do tfidy B podle
EN 55022. Pro zafizeni zafazena do tfidy A (ochranné pasmo
30 m) podle EN 55022 plati nasledujici. Dojde-li k ruseni
telekomunikaénich nebo jinych zafizeni, je uzivatel povinen
provést takova opatfeni, aby ruSeni odstranil.

VCCI Notice (Japan Only)

Most Dell computer systems are classified by the Voluntary Control Council
for Interference (VCCI) as Class B information technology equipment
(ITE). However, the inclusion of certain options can change the rating of
some configurations to Class A. ITE, including peripherals, expansion cards,
printers, input/output (I/O) devices, monitors, and so on, integrated into or
connected to the system should match the electromagnetic environment
classification (Class A or B) of the computer system.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide | 19
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To determine which classification applies to your computer system,
examine the regulatory labels/markings (see "VCCI Class A I'TE Regulatory
Mark" and "VCCI Class B ITE Regulatory Mark") located on the bottom,
side, or back panel of your computer. Once you have determined your
system’s VCCI classification, read the appropriate VCCI notice.

Class A ITE

COEEBE., FRUEZEEFEREESH TR HES (VCCI) D
HEICADCIIR A EHREMEETY., CORXBERERET
HERTHEBRBEZSISECIENHYES . COFAICIE
FERENEY LGN KRERBT DL IBERSNDIEADHYET,

This is a Class A product based on the standard of the Voluntary Control
Council for Interference (VCCI) for information technology equipment. If
this equipment is used in a domestic environment, radio disturbance may
arise. When such trouble occurs, the user may be required to take corrective
actions.

VCCI Class A ITE Regulatory Mark

If the regulatory label includes the following marking, your computer is a
Class A product:

VCCI

Class B ITE

COEE., FHRUEZEFERES B TR HES (VCC) D
HEICAEDCI SR B BHEMEETY, COXBRIRERET
FEATHIEEEMELTVETN, SOFOTLEY 3 VR ER
[CEELTERSND L, REREZSISECIENHYET,
IRERBAZICRE > TELVLRYFZWELTSEE,

This is a Class B product based on the standard of the Voluntary Control
Council for Interference (VCCI) for information technology equipment. If
this equipment is used near a radio or television receiver in a domestic
environment, it may cause radio interference. Install and use the equipment
according to the instruction manual.

Dell PowerConnect RPS-600 Setup Guide



VeCI Class B ITE Regulatory Mark

If the regulatory label includes the following marking, your computer is a
Class B product:

VI

MIC Notice (Republic of Korea Only)

To determine which classification (Class A or B) applies to your computer
(or other Dell digital device), examine the Republic of Korean Ministry of
Information and Communications (MIC) registration labels located on
your computer (or other Dell digital device). The MIC label may be located
separately from the other regulatory marking applied to your product. Line
two of the label identifies the emissions class for the product—"(A)" for
Class A products or "(B)" for Class B products.

NOTE: MIC emissions requirements provide for two classifications:

* Class A devices are for business purposes.

* Class B devices are for nonbusiness purposes.

Class A Device

71 & & AL E X oE W E
Ag 7171 ol 7|17l HFE2=2 MALXNEUSES ¢
(HFE JESUII70) 71710l 2L WOjX} E= AMEX= o H
= F2|5tAl7] HiEtH Thop ER EO| =
= TUSIFRE o= JIYE2E WSl
Al 7| HEEL O}

Please note that this device has been approved for business purposes with
regard to electromagnetic interference. If you find that this device is not
suitable for your use, you may exchange it for a nonbusiness-purpose device.
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MIC Class A Regulatory Label

If the regulatory label includes the following marking, your computer is a

Class A product:

S
Q
arON—

Class B Device

21712 B(ZEF):
. QIBEHS:(A)

L USHIE A2 ¥=:
CHEEEY:

S EN VS B~

e Ny

BE 717 ol JI7|= J}YEOE MALNBUSES B

(1Y HEBAIIN) | JIEM FARGINE BE ZE Rof
N A8 E & UBLICH

Please note that this device has been approved for nonbusiness purposes
and may be used in any environment, including residential areas.

MIC Class B Regulatory Label

If the regulatory label includes the following marking, your computer is a

Class B product.

S
g’
OB WN —
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Polish Center for Testing and Certification Notice

The equipment should draw power from a socket with an attached
protection circuit (a 3-prong socket). All equipment that works together
(computer, monitor, printer, and so on) should have the same power supply
source.

The phasing conductor of the room’s electrical installation should have a
reserve short-circuit protection device in the form of a fuse with a nominal
value no larger than 16 amperes (A).

To completely switch off the equipment, the power supply cable must be
removed from the power supply socket, which should be located near the
equipment and easily accessible.

A protection mark "B" confirms that the equipment is in compliance with
the protection usage requirements of standards PN-93/1-42107 and
PN-EN 55022: 1996.

Wymagania Polskiego Centrum Badan i Certyfikacji

Urzadzenie powinno by¢ zasilane z gniazda z przytagczonym obwodem
ochronnym (gniazdo z kotkiem). Wspotpracujgce ze soba urzgdzenia
(komputer, monitor, drukarka) powinny by¢ zasilane z tego samego
zrodta.

Instalacja elektryczna pomieszczenia powinna zawiera¢ w przewodzie
fazowym rezerwowg ochrone przed zwarciami, w postaci bezpiecznika
o wartosci znamionowej nie wigkszej niz 16A (amperéw).

W celu catkowitego wytaczenia urzgdzenia z sieci zasilania, nalezy
wyjq¢ wtyczke kabla zasilajgcego z gniazdka, ktére powinno
znajdowac sie w poblizu urzgdzenia i by¢ tatwo dostepne.

Znak bezpieczenstwa "B" potwierdza zgodno$¢ urzadzenia z
wymaganiami bezpieczenstwa uzytkowania zawartymi w
PN-93/T-42107 i PN-EN 55022:1996.

Jezeli na tabliczce znamionowej umieszczono informacije, ze
urzadzenie jest klasy A, to oznacza to, ze urzgdzenie w Srodowisku
mieszkalnym moze powodowac zaklécenia radioelektryczne. W takich
przypadkach mozna zgdac¢ od jego uzytkownika zastosowania
odpowiednich urodkéw zaradczych.
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Pozostate instrukcje bezpieczenstwa

Nie nalezy uzywac¢ wtyczek adapterowych lub usuwac kotka
obwodu ochronnego z wtyczki. Jezeli konieczne jest uzycie
przedtuzacza to nalezy uzy¢ przedtuzacza 3-zytowego z
prawidtowo potaczonym przewodem ochronnym.

System komputerowy nalezy zabezpieczy¢ przed nagtymi,
chwilowymi wzrostami lub spadkami napiecia, uzywajac
eliminatora przepie¢, urzagdzenia dopasowujacego lub
bezzaktéceniowego zrodta zasilania.

Nalezy upewnic sie, aby nic nie lezato na kablach systemu
komputerowego, oraz aby kable nie byly umieszczone w miejscu,
gdzie mozna bytoby na nie nadeptywac lub potyka¢ sie o nie.

Nie nalezy rozlewaé¢ napojéw ani innych ptynéw na system
komputerowy.

Nie nalezy wpycha¢ zadnych przedmiotéw do otworéw systemu
komputerowego, gdyz moze to spowodowac pozar lub porazenie
pradem, poprzez zwarcie elementéw wewnetrznych.

System komputerowy powinien znajdowac¢ sie z dala od
grzejnikéw i zrodet ciepta. Ponadto, nie nalezy blokowa¢ otworéw
wentylacyjnych. Nalezy unika¢ ktadzenia luznych papieréw pod
komputer oraz umieszczania komputera w ciasnym miejscu bez
mozliwosci cyrkulacji powietrza wokét niego.
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BSMI Notice (Taiwan Only)
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NOM Information (Mexico Only)

The following information is provided on the device(s) described in this
document in compliance with the requirements of the official Mexican

standards (NOM):

Exporter: Dell Computer Corporation
One Dell Way
Round Rock, TX 78682
Importer: Dell Computer de México,
SA. deCV.

Paseo de la Reforma 2620 - 11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 México, D.F.

Ship to: Dell Computer de México,
S.A. de C.V. al Cuidado de Kuehne &
Nagel de México S. de R.IL.
Avenida Soles No. 55
Col. Pefion de los Bafios
15520 México, D.F

Model number: PowerConnect RPS-600
Supply voltage: 100-240

Frequency: 50-60 Hz

Input current rating: 1ZA
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Limited Warranties and Return Policy

Dell-branded hardware products purchased in the U.S. or Canada come with either a 90-day
(U.S. only), one-year, two-year, three-year, or four-year limited warranty. To determine which
warranty you purchased, see the Dell invoice that accompanied your computer. The following
sections describe the limited warranties and return policy for the U.S., the limited warranties
and return policy for Canada, and the manufacturer guarantee for Latin America and the

Caribbean.

Limited Warranty for the U.S.

What is covered hy this limited warranty?

This limited warranty covers defects in materials and workmanship in your—our end-user
customer's—Dell-branded hardware products, including Dell-branded monitors, keyboards,
and pointing devices (mice).

What is not covered hy this limited warranty?

This limited warranty does not cover:

*  Software, including the operating system and software added to the Dell-branded
hardware products through our factory-integration system, third-party software, or the
reloading of software

*  Non-Dell-branded products and accessories

¢ Problems that result from:
—  External causes such as accident, abuse, misuse, or problems with electrical power
- Servicing not authorized by us
- Usage that is not in accordance with product instructions

- Failure to follow the product instructions or failure to perform preventive
maintenance

- Problems caused by using accessories, parts, or components not supplied by us
*  Products with missing or altered service tags or serial numbers
*  Products for which we have not received payment

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO
HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO STATE (OR JURISDICTION
TO JURISDICTION). DELL'S RESPONSIBILITY FOR MALFUNCITONS AND
DEFECTS IN HARDWARE IS LIMITED TO REPAIR AND REPLACEMENT AS SET
FORTH IN THIS WARRANTY STATEMENT. ALL EXPRESS AND IMPLIED
WARRANTIES FOR THE PRODUCT, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ANY
IMPLIED WARRANTIES AND CONDITIONS OF MERCHANTABILITY AND
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED IN TIME TO THE TERM
OF THE LIMITED WARRANTY PERIOD REFLECTED ON YOUR INVOICE. NO
WARRANTIES, WHETHER EXPRESS OR IMPLIED, WILL APPLY AFTER THE
LIMITED WARRANTY PERIOD HAS EXPIRED. SOME STATES DO NOT ALLOW
LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THIS
LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.
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WE DO NOT ACCEPT LIABILITY BEYOND THE REMEDIES PROVIDED FOR IN
THIS LIMITED WARRANTY OR FOR CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL
DAMAGES, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, ANY LIABILTY FOR THIRD
PARTY CLAIMS AGAINST YOU FOR DAMAGES, FOR PRODUCTS NOT BEING
AVAILABLE FOR USE, OR FOR LOST DATA OR LOST SOFTWARE. OUR LIABILITY
WILL BE NO MORE THAN THE AMOUNT YOU PAID FOR THE PRODUCT THAT IS
THE SUBJECT OF A CLAIM. THIS IS THE MAXIMUM AMOUNT FOR WHICH WE
ARE RESPONSIBLE.

SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR
EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

How long does this limited warranty last?

This limited warranty lasts for the time period indicated on your invoice, except that the
limited warranty on Dell-branded batteries lasts only one year and the limited warranty on the
lamps for Dell-branded projectors lasts only ninety days. The limited warranty begins on the
date of the invoice. The warranty period is not extended if we repair or replace a warranted
product or any parts. Dell may change the availability of limited warranties, at its discretion,
but any changes will not be retroactive.

What do I do if I need warranty service?

Before the warranty expires, please call us at the relevant number listed in the following table.
Please also have your Dell service tag number or order number available.

Individual Home Consumers:

Technical Support 1-800-624-9896

Customer Service 1-800-624-9897

Individual Home Consumers who purchased through an
Employee Purchase Program:

Technical Support and Customer Service 1-800-822-8965

Home and Small Business Commercial Customers:

Technical Support and Customer Service 1-800-456-3355

Medium, Large, or Global Commercial Customers, Healthcare
Customers, and Value Added Resellers (VARs):

Technical Support and Customer Service 1-800-822-8965
Government and Education Customers:

Technical Support and Customer Service 1-800-234-1490
Dell-Branded Memory 1-888-363-5150
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What will Dell do?

During the first 90 days of the 90-day limited warranty and the first year of all other limited
warranties: For the first 90 days of the 90-day limited warranty and the first year of all other
limited warranties, we will repair any Dell-branded hardware products returned to us that prove
to be defective in materials or workmanship. If we are not able to repair the product, we will
replace it with a comparable product that is new or refurbished.

When you contact us, we will issue a Return Material Authorization Number for you to include
with your return. You must return the products to us in their original or equivalent packaging,
prepay shipping charges, and insure the shipment or accept the risk if the product is lost or
damaged in shipment. We will return the repaired or replacement products to you. We will pay
to ship the repaired or replaced products to you if you use an address in the United States
(excluding Puerto Rico and U.S. possessions and territories). Otherwise, we will ship the
product to you freight collect.

If we determine that the product is not covered under this warranty, we will notify you and
inform you of service alternatives that are available to you on a fee basis.

NOTE: Before you ship the product(s) to us, make sure to back up the data on the hard
drive(s) and any other storage device(s) in the product(s). Remove any confidential, proprietary,
or personal information and removable media such as floppy disks, CDs, or PC Cards. We are
not responsible for any of your confidential, proprietary, or personal information; lost or
corrupted data; or damaged or lost removable media.

During the remaining years: For the remaining period of the limited warranty, we will replace
any defective part with new or refurbished parts, if we agree that it needs to be replaced. When
you contact us, we will require a valid credit card number at the time you request a
replacement part, but we will not charge you for the replacement part as long as you return the
original part to us within thirty days after we ship the replacement part to you. If we do not
receive the original part within thirty days, we will charge to your credit card the then-current
standard price for that part.

We will pay to ship the part to you if you use an address in the United States (excluding Puerto
Rico and U.S. possessions and territories). Otherwise, we will ship the part freight collect. We
will also include a prepaid shipping container with cach replacement part for your use in
returning the replaced part to us.

NOTE: Before you replace parts, make sure to back up the data on the hard drive(s) and any
other storage device(s) in the product(s). We are not responsible for lost or corrupted data.

What if I purchased a service contract?

If your on-site service contract is with Dell, on-site service will be provided to you under the
terms of the on-site service agreement. Please refer to that contract for details on how to obtain
service.

If you purchased through us a service contract with one of our third-party service providers,
please refer to that contract for details on how to obtain service.

PowerConnect RPS-600 Setup Guide

29



www.dell.com | support.dell.com

30 |

How will you fix my product?

We use new and refurbished parts made by various manufacturers in performing warranty
repairs and in building replacement parts and systems. Refurbished parts and systems are parts
or systems that have been returned to Dell, some of which were never used by a customer. All
parts and systems are inspected and tested for quality. Replacement parts and systems are
covered for the remaining period of the limited warranty for the product you bought.

What do I do if I am not satisfied?

We pride ourselves on our great customer service. If you are not satisfied with the service you
receive under this limited warranty, please let us know. We have found that the best way to
resolve issues regarding our limited warranty is to work together. If, after those discussions, you
are still not satisfied, we believe arbitration is the most expeditious way to resolve your
concerns. Therefore, ANY CLAIM, DISPUTE, OR CONTROVERSY (WHETHER IN
CONTRACT, TORT, OR OTHERWISE, WHETHER PREEXISTING, PRESENT, OR
FUTURE, AND INCLUDING STATUTORY, COMMON LAW, INTENTIONAL TORT,
AND EQUITABLE CLAIMS) AGAINST DELL arising from or relating to this limited
warranty, its interpretation, or the breach, termination, or validity thereof, the relationships
which result from this limited warranty (including, to the full extent permitted by applicable
law, relationships with third parties), Dell's advertising, or any related purchase SHALL BE
RESOLVED EXCLUSIVELY AND FINALLY BY BINDING ARBITRATION
ADMINISTERED BY THE NATIONAL ARBITRATION FORUM (NAF) under its Code
of Procedure then in effect (available via the Internet at www.arb-forum.com/ or via telephone
at 1-800-474-2371). The arbitration will be limited solely to the dispute or controversy between
you and Dell. Any award of the arbitrator(s) shall be final and binding on each of the parties,
and may be entered as a judgment in any court of competent jurisdiction. Information may be
obtained and claims may be filed with the NAF at PO. Box 50191, Minneapolis, MN 55405.
This provision applies only to individual home consumers and consumers who purchased
through an employee purchase program. It does not apply to small, medium, large, and global
commercial customers or government, education, and healthcare customers.

May I transfer the limited warranty?

Limited warranties on systems may be transferred if the current owner transfers ownership of
the system and records the transfer with us. The limited warranty on Dell-branded memory
may not be transferred. You may record your transfer by going to Dell's website:

* If you are an Individual Home Consumer, go to
www.dell.com/us/en/dhs/topics/sbtopic_015_ccare.htm

e Ifyou are a Small, Medium, Large, or Global Commercial Customer, go to
www.dell.com/us/en/biz/topics/sbtopic_ccare_nav_015_ccare.htm

* If you are a Government, Education, or Healthcare Customer, or an Individual
Consumer who purchased through an employee purchase program, go to
www.dell.com/us/en/pub/topics/sbtopic_015_ccare.htm

If you do not have Internet access, please call your customer care representative or call

1-800-624-9897.
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"Total Satisfaction" Return Policy (U.S. Only)

We value our relationship with you and want to make sure that you're satisfied with your
purchases. That's why we offer a "Total Satisfaction" return policy for most products that you—
the end-user customer—purchase directly from Dell. Under this policy, you may return to Dell
products that you purchased directly from Dell for a credit or a refund of the purchase price
paid, less shipping and handling and applicable restocking fees as follows:

*  New Hardware Products and Accessories — All new hardware, accessories, parts, and
unopened software still in its sealed package, excluding the products listed below, may
be returned within thirty days from the invoice date. To return applications software or
an operating system that has been installed by Dell, you must return the entire
computer. A different return policy applies to nondefective products purchased through
Dell's Software and Peripherals division by customers of our Small and Medium Business
divisions. Those products may be returned within thirty days from the invoice date, but
a fifteen percent (15%) restocking fee will be deducted from any refund or credit. The
"Total Satisfaction" Return Policy and Software and Peripherals division return policy are
not available for Dell | EMC storage products, EMC-branded products, or enterprise
software.

*  Reconditioned or Refurbished Dell-Branded Hardware Products and Parts — All
reconditioned or refurbished Dell-branded server and storage products may be returned
within thirty days from the invoice date. All other reconditioned or refurbished Dell-
branded hardware products and parts may be returned within fourteen days of the
invoice date.

To return products, e-mail or call Dell customer service to receive a Credit Return
Authorization Number within the return policy period applicable to the product you want to
return. You must obtain a Credit Return Authorization Number in order to return the product.
See "Getting Help" on your PowerConnect network switch CD (or
www.dell.com/us/en/gen/contact.htm) to find the appropriate contact information for
obtaining customer assistance.

You must ship the products to Dell within five days of the date that Dell issues the Credit
Return Authorization Number. You must also return the products to Dell in their original
packaging, in as-new condition along with any media, documentation, and all other items that
were included in the original shipment, prepay shipping charges, and insure the shipment or
accept the risk of loss or damage during shipment.

Limited Warranty Terms for Canada

What is covered by this limited warranty?

This limited warranty covers defects in materials and workmanship in your-our end-user
customer's--Dell-branded hardware products, including Dell-branded monitors, keyboards, and
pointing devices (mice).
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What is not covered hy this limited warranty?

This limited warranty does not cover:

*  Software, including the operating system and software added to the Dell-branded
hardware products through our factory-integration system, or the reloading of the
software

*  Non-Dell branded products and accessories

*  Problems that result from:
- External causes such as accident, abuse, misuse, or problems with electrical power
- Servicing not authorized by us
—  Usage that is not in accordance with product instructions

- Failure to follow the product instructions or failure to perform preventive
maintenance

—  Problems caused by using accessories, parts, or components not supplied by us
*  Products with missing or altered service tags or serial numbers
*  Products for which we have not received payment

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO
HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM PROVINCE TO PROVINCE. DELL'S
RESPONSIBILITY FOR MALFUNCTIONS AND DEFECTS IN PRODUCT IS
LIMITED TO REPAIR AND REPLACEMENT AS SET FORTH IN THIS WARRANTY
STATEMENT, FOR THE TERM OF THE WARRANTY PERIOD REFLECTED ON
YOUR INVOICE. EXCEPT FOR THE EXPRESS WARRANTIES CONTAINED IN THIS
WARRANTY STATEMENT, DELL DISCLAIMS ALL OTHER WARRANTIES AND
CONDITIONS, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION
IMPLIED WARRANTIES AND CONDITIONS OF MERCHANTABILITY AND
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, STATUTORY OR OTHERWISE. SOME
PROVINCES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OF CERTAIN IMPLIED
WARRANTIES OR CONDITIONS, OR LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED
WARRANTY OR CONDITION LASTS. THEREFORE, THE FOREGOING
EXCLUSIONS AND LIMITATIONS MAY NOT APPLY TO YOU.

WE DO NOT ACCEPT LIABILITY BEYOND THE REMEDIES PROVIDED FOR IN
THIS WARRANTY STATEMENT OR FOR SPECIAL, INDIRECT, CONSEQUENTIAL,
OR INCIDENTAL DAMAGES, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, ANY
LIABILTY FOR THIRD PARTY CLAIMS AGAINST YOU FOR DAMAGES, FOR
PRODUCTS NOT BEING AVAILABLE FOR USE, OR FOR LOST DATA OR LOST
SOFTWARE. OUR LIABILITY WILL BE NO MORE THAN THE AMOUNT YOU PAID
FOR THE PRODUCT THAT IS THE SUBJECT OF A CLAIM. THIS IS THE
MAXIMUM AMOUNT FOR WHICH WE ARE RESPONSIBLE.

SOME PROVINCES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF
SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE
ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.
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How long does this limited warranty last?

This limited warranty lasts for the time period indicated on your invoice, except that the
limited warranty on Dell-branded batteries lasts only one year and the limited warranty on the
lamps for Dell-branded projectors lasts only ninety days. The limited warranty begins on the
date of the invoice. The warranty period is not extended if we repair or replace a warranted
product or any parts. Dell may change the terms and availability of limited warranties, at its
discretion, but any changes will not be retroactive (that is, the warranty terms in place at the
time of purchase will apply to your purchase).

What do I do if I need warranty service?

Before the warranty expires, please call us at the relevant number listed in the following table.
Please also have your Dell service tag number or order number available.

Individual Home Consumers; Home Office and
Small Business Customers:

Technical Support and Customer Service 1-800-847-4096

Medium, Large, and Global Commercial Customers;
Government, Education, and Healthcare
Customers; and Value Added Resellers (VARs):

Technical Support 1-800-387-5757
Customer Service 1-800-326-9463

Government or Education Customers, or Individual
Home Consumers who purchased through an
Employee Purchase Program:

Technical Support 1-800-387-5757

Customer Service 1-800-326-9463 (Extension
8221for Individual Consumers)

Dell-Branded Memory 1-888-363-5150

What will Dell do?

During the first year of all limited warranties: During the first year of all limited warranties, we
will repair any Dell-branded hardware products returned to us that prove to be defective in
materials or workmanship. If we are not able to repair the product, we will replace it with a
comparable product that is new or refurbished.

When you contact us, we will issue a Return Material Authorization Number for you to include
with your return. You must return the products to us in their original or equivalent packaging,
prepay shipping charges, and insure the shipment or accept the risk if the product is lost or
damaged in shipment. We will return the repaired or replacement products to you. We will pay
to ship the repaired or replaced products to you if you use an address in Canada. Otherwise, we
will ship the product to you freight collect.

If we determine that the problem is not covered under this warranty, we will notify you and
inform you of service alternatives that are available to you on a fee basis.
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NOTE: Before you ship the product(s) to us, make sure to back up the data on the hard
drive(s) and any other storage device(s) in the product(s). Remove any confidential, proprietary
or personal information, removable media, such as floppy disks, CDs, or PC Cards. We are not
responsible for any of your confidential, proprietary or personal information; lost or corrupted
data; or damaged or lost removable media.

During the remaining years following the first year of all limited warranties: We will replace
any defective part with new or refurbished parts, if we agree that it needs to be replaced. When
you contact us, we will require a valid credit card number at the time you request a
replacement part, but we will not charge you for the replacement part as long as you return the
original part to us within thirty days after we ship the replacement part to you. If we do not
receive the original part within thirty days, we will charge to your credit card the then-current
standard price for that part.

We will pay to ship the part to you if you use an address in Canada. Otherwise, we will ship the
part freight collect. We will also include a prepaid shipping container with each replacement
part for your use in returning the replaced part to us.

NOTE: Before you replace parts, make sure to back up the data on the hard drive(s) and any
other storage device(s) in the product(s). We are not responsible for lost or corrupted data.

What if I purchased an on-site service contract?

If your service contract is with Dell, service will be provided to you under the terms of the
service contract. Please refer to that contract for details on how to obtain service. Dell's service
contracts can be found online at www.dell.ca or by calling Customer Care at 1-800-847-4096. If
you purchased through us a service contract with one of our third-party service providers,
please refer to that contract (mailed to you with your invoice) for details on how to obtain
service.

How will you fix my product?

We use new and refurbished parts made by various manufacturers in performing warranty
repairs and in building replacement parts and systems. Refurbished parts and systems are parts
or systems that have been returned to Dell, some of which were never used by a customer. All
parts and systems are inspected and tested for quality. Replacement parts and systems are
covered for the remaining period of the limited warranty for the product you bought. Dell owns
all parts removed from repaired products.
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What do I do if I am not satisfied?

We pride ourselves on our great customer service. If you are not satisfied with the service you
receive under this limited warranty, please let us know. We have found that the best way to
resolve issues regarding our limited warranty is to work together. If, after those discussions, you
are still not satisfied, we believe arbitration is the most expeditious way to resolve your
concerns. Therefore, ANY CLAIM, DISPUTE, OR CONTROVERSY (WHETHER IN
CONTRACT, TORT, OR OTHERWISE, WHETHER PREEXISTING, PRESENT OR
FUTURE, AND INCLUDING STATUTORY, COMMON LAW, INTENTIONAL TORT,
AND EQUITABLE CLAIMS) AGAINST DELL arising from or relating to this limited
warranty, its interpretation, or the breach, termination or validity thereof, the relationships
which result from this limited warranty (including, to the full extent permitted by applicable
law, relationships with third parties), Dell's advertising, or any related purchase SHALL BE
RESOLVED EXCLUSIVELY AND FINALLY BY BINDING ARBITRATION
ADMINISTERED BY THE NATIONAL ARBITRATION FORUM (NAF) under its Code
of Procedure then in effect (available via the Internet at www.arb-forum.com/, or via telephone
at 1-800-474-2371). The arbitration will be limited solely to the dispute or controversy between
you and Dell. Any award of the arbitrator(s) shall be final and binding on cach of the parties,
and may be entered as a judgment in any court of competent jurisdiction. Information may be
obtained and claims may be filed with the NAF at PO. Box 50191, Minneapolis, MN 55405.

May I transfer the limited warranty?

Limited warranties on systems may be transferred if the current owner transfers ownership of
the system and records the transfer with us. The limited warranty on Dell-branded memory
may not be transferred. You may record your transfer by going to our website:

* Ifyou are an Individual Home Consumer, go to
www.dell.com/us/en/dhs/topics/sbtopic_016_ccare.htm

* Ifyouare a Home Office, Small, Medium, Large, or Global Commercial Customer, go to
www.dell.com/us/en/biz/topics/sbtopic_ccare_nav_016_ccare.htm

* If you are a Government, Education, or Healthcare Customer, or an Individual Home
Consumer who purchased through an Employee Purchase Program, go to
www.dell.com/us/en/pub/topics/sbtopic_016_ccare.htm

If you do not have Internet access, please call Dell at 1-800-326-9463.

"Total Satisfaction" Return Policy

If you are an end-user customer who bought new products directly from Dell, you may return
them to Dell up to 30 days after you receive them for a refund or credit of the product purchase
price. If you are an end-user customer who bought reconditioned or refurbished products from
Dell, you may return them to Dell within 14 days after the date of invoice for a refund or credit
of the product purchase price. In either case, the refund or credit will not include any shipping
and handling charges shown on your invoice and will be subject to a fifteen percent (15%)
restocking fee, unless otherwise prohibited by law. If you are an organization that bought the
products under a written agreement with Dell, the agreement may contain different terms for
the return of products than specified by this policy.
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To return products, you must call Dell Customer Service at 1-800-387-5759 to receive a Credit
Return Authorization Number. To expedite the process of your refund or credit, Dell expects
you to return the products to Dell in their original packaging within five days of the date that
Dell issues the Credit Return Authorization Number. You must also prepay shipping charges
and insure the shipment or accept the risk of loss or damage during shipment. You may return
software for a refund or credit only if the sealed package containing the floppy disk(s) or CD(s)
is unopened. Returned products must be in as-new condition, and all of the manuals, floppy
disk(s), CD(s), power cables, and other items included with a product must be returned with
it. For customers who want to return, for refund or credit only, either application or operating
system software that has been installed by Dell, the whole system must be returned, along with
any media and documentation that may have been included in the original shipment.

The "Total Satisfaction" Return Policy does not apply to Dell | EMC storage products. It also
does not apply to products purchased through Dell's Software and Peripherals division. For
those products, please instead refer to Dell's Software and Peripheral's then-current return
policy (see the following section, "Dell Software and Peripherals").

Dell Software and Peripherals

Third-Party Software and Peripherals Products

Similar to other resellers of software and peripherals, Dell does not warrant third-party
products. Third-party software and peripheral products are covered by the warranties provided
by the original manufacturer or publisher only. Third party manufacturer warranties vary from
product to product. Consult your product documentation for specific warranty information.
More information may also be available from the manufacturer or publisher.

While Dell offers a wide selection of software and peripheral products, we do not specifically
test or guarantee that all of the products we offer work with any or all of the various models of
Dell computers, nor do we test or guarantee all of the products we sell on the hundreds of
different brands of computers available today. If you have questions about compatibility, we
recommend and encourage you to contact the third-party software and peripheral product
manufacturer or publisher directly.

Dell-Branded Peripheral Products

Dell does provide a limited warranty for new Dell-branded peripheral products (products for
which Dell is listed as the manufacturer) such as monitors, batteries, memory, docking stations,
and projectors). To determine which limited warranty applies to the product you purchased,
see the Dell invoice and/or the product documentation that accompanied your product.
Descriptions of Dell's limited warranties are described in preceding sections.

Return Policy

If you are an end-user customer who bought Dell Software and Peripherals products directly
from a Dell company, you may return Dell Software and Peripherals products that are in as-new
condition to Dell up to 30 days from the date of invoice for a refund of the product purchase
price if already paid. This refund will not include any shipping and handling charges shown on
your invoice; you are responsible for those.
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To return products, you must call Dell Customer Service at 1-800-387-5759 to receive a Credit
Return Authorization Number. You must ship the Dell Software and Peripherals products back
to Dell in their original manufacturer's packaging (which must be in as-new condition), prepay
shipping charges, and insure the shipment or accept the risk of loss or damage during
shipment.

To qualify for refund or replacement, returned products must be in as-new condition, software
products must be unopened, and all of the manuals, floppy disk(s), CD(s), power cables, and
other items included with a product must be returned with it.

One-Year End-User Manufacturer Guarantee (Latin America and
the Caribbean Only)

Guarantee

Dell Computer Corporation ("Dell") warrants to the end user in accordance with the following
provisions that its branded hardware products, purchased by the end user from a Dell company
or an authorized Dell distributor in Latin America or the Caribbean, will be free from defects
in materials, workmanship, and design affecting normal use, for a period of one year from the
original purchase date. Products for which proper claims are made will, at Dell’s option, be
repaired or replaced at Dell’s expense. Dell owns all parts removed from repaired products. Dell
uses new and reconditioned parts made by various manufacturers in performing repairs and
building replacement products.

Exclusions

This Guarantee does not apply to defects resulting from: improper or inadequate installation,
use, or maintenance; actions or modifications by unauthorized third parties or the end user;
accidental or willful damage; or normal wear and tear.

Making a Claim

Claims must be made in Latin America or the Caribbean by contacting the Dell point of sale
within the guarantee period. The end user must always supply proof of purchase, indicating
name and address of the seller, date of purchase, model and serial number, name and address of
the customer, and details of symptoms and configuration at the time of malfunction, including
peripherals and software used. Otherwise, Dell may refuse the guarantee claim. Upon diagnosis
of a warranted defect, Dell will make arrangements and pay for ground freight and insurance to
and from Dell’s repair/replacement center. The end user must ensure that the defective
product is available for collection properly packed in original or equally protective packaging
together with the details listed above and the return number provided to the end user by Dell.

Limitation and Statutory Rights

Dell makes no other warranty, guarantee or like statement other than as explicitly stated above,
and this Guarantee is given in place of all other guarantees whatsoever, to the fullest extent
permitted by law. In the absence of applicable legislation, this Guarantee will be the end user’s
sole and exclusive remedy against Dell or any of its affiliates, and neither Dell nor any of its
affiliates shall be liable for loss of profit or contracts, or any other indirect or consequential loss
arising from negligence, breach of contract, or howsoever.
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This Guarantee does not impair or affect mandatory statutory rights of the end user against
and/or any rights resulting from other contracts concluded by the end user with Dell and/or
any other seller.

Dell World Trade LP
One Dell Way, Round Rock, TX 78682, USA

Dell Computadores do Brasil Ltda (CNPJ No. 72.381.189/0001-10)/
Dell Commercial do Brasil Ltda (CNPJ No. 03 405 822/0001-40)
Avenida Industrial Belgraf, 400

92990-000 - Eldorado do Sul - RS - Brasil

Dell Computer de Chile Ltda
Coyancura 2283, Piso 3- Of.302,
Providencia, Santiago - Chile

Dell Computer de Colombia Corporation
Carrera 7 #115-33 Oficina 603
Bogota, Colombia

Dell Computer de Mexico SA de CV
Paseo de la Reforma 2620 - 11° Piso
Col. Lomas Altas

11950 México, D.F.
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Poznamky, upozornéni a vystrahy

F4 POZNAMKA: POZNAMKA obsahuije diilezité informace, které Vam
pomohou pocitac lIépe vyuzivat.

@ UPOZORNENI: UPOZORNENI poukazuje na moznost poskozeni
hardwaru nebo ztraty dat a poskytuje navod, jak se danému problému
vyhnout.

A POZOR: Vystraha (,,POZOR*) poukazuje na riziko poSkozeni majetku,
poranéni nebo smrtelného urazu.

Informace v tomto dokumentu se mohou ménit bez oznameni.
© 2002 Dell Computer Corporation. Veskera prava vyhrazena.

Reprodukce jakymkoliv zplisobem bez pisemného povoleni spole¢nosti
Dell Computer Corporation je pfisné zakazana.

Ochranné znamky pouzité v tomto textu: Dell, logo DELL a PowerConnectjsou ochranné
znamky spoleénosti Dell Computer Corporation; EMC je ochranna znamka spoleénosti
EMC Corporation.

V tomto dokumentu mohou byt pouzity dal§i ochranné znamky a obchodni nazvy, bud

s odkazem na pravnické osoby a organizace, které uplatriuji na dané ochranné znamky
a obchodni nazvy narok, nebo s odkazem na jejich vyrobky. Spole¢nost Dell Computer
Corporation nema vlastnické zajmy vaci ochrannym znamkam a obchodnim nazvim jinym
nez svym vlastnim.

Prosinec 2002 P/N 2T227 Rev. A02
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A Pozor: Bezpecnostni

pokyny

Dodrzovanim nasledujicich bezpecénostnich pokynu zajistite svou viastni bezpecnost
a pfispéjete i k ochrané svého systému pfed moznym poskozenim.

Obecné pokyny

Sleduijte a dodrzuijte servisni znageni. Udrzbu vyrobk( provadéjte vyhradné
podle vysvétleni v dokumentaci daného systému. Otevienim nebo odstranénim
krytll ozna¢enych symbolem trojuhelniku s bleskem se vystavujete nebezpeci
trazu elektrickym proudem. Udrzbu a opravu komponent uvnitf téchto &asti by
mél provadét vyhradné sSkoleny servisni technik.

Vznikne-li néktera z nasledujicich situaci, odpojte vyrobek ze zasuvky
elektrického proudu a dil vyménte, nebo se obratte na Skoleného servisniho
technika:

— Je poskozen napéjeci kabel, prodluzovaci kabel nebo zastrcka.

— Do vyrobku upadl néjaky pfedmét.

— Vyrobek byl vystaven plsobeni vody.

— Vyrobek spadl nebo byl posSkozen.

— Vyrobek nepracuje spravné, piestoze dodrzujete navod k obsluze.

Systém neumistujte u radiator( ani jinych zdroju tepla. Nezakryvejte ani jinak
neblokujte vétraci otvory chlazeni.

Zabrante kontaktu potravin a tekutin se systémovymi komponentami a nikdy se
systémem nepracujte ve vihkém prostfedi. Pokud systém navlhne, prectéte si
prislusnou ¢ast v prlivodci odstranovanim problémda, nebo se obratte na
Skoleného servisniho technika.

Do otvor( systému nevsouvejte Zadné predméty. Takovy postup by monhl
zplsobit pozar nebo Uraz elektrickym proudem nasledkem zkratu vnitfnich
soucastek.

Vyrobek pouzivejte pouze se schvalenym vybavenim &i zafizenim.

Pred sejmutim kryt( nebo dotekem s vnitfnimi sou¢astmi nechte vyrobek
nejdrive vychladnout.
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A Pozor: Bezpecnostni

pokyny (pokracovani)

Vyrobek provozujte vyhradné s typem externiho zdroje napajeni uvedenym na
typovém Stitku. Nejste-li si jisti, jaky zdroj napajeni je zapotrebi, obratte se na
servisni stfedisko Ci servisniho technika, nebo na mistni energetickou
spole&nost.

Pouzivejte pouze schvaleny napdjeci kabel (schvalené napajeci kabely). Pokud
jste pro sviij systém nebo pro jakykoli doplnék napdjeny stfidavym proudem

a urceny k pouziti s Vasim systémem nedostali napajeci kabel, opatfete si
napajeci kabel schvaleny pro pouZziti ve Vasi zemi. Napajeci kabel musi byt
dimenzovan pro dany vyrobek a pro napéti a proud oznacené na typovem Stitku
vyrobku. Hodnoty napéti a proudu, pro néz je kabel dimenzovan, by mély byt
vy$Si nez hodnoty napéti a proudu vyznacené na vyrobku.

Abyste zabranili moznosti Urazu elektrickym proudem, pfipojujte napajeci kabely
systému a periferii ke spravné uzemnénym elektrickym zasuvkam. Tyto kabely
jsou pro zajisténi spravného uzemnéni vybaveny zastrckami se tfemi koliky.
Nepouzivejte adaptaéni zastréky a z kabell neodstrariujte zemnici kolik.
Musite-li pouzit prodluzovaci kabel, pouzijte tfizilovy kabel se spravné
uzemnénymi zastrékami.

Dbejte na to, aby prodluzovaci a rozpojovaci kabel byly spravné dimenzovany.
Presvédcte se, ze celkovy proud odebirany vSemi zafizenimi pfipojenymi

k prodluzovacimu nebo rozpojovacimu kabelu nepfekroci 80 % mezni hodnoty
daného kabelu.

Pro ochranu svého systému pred nahlym prechodnym nar{istem nebo poklesem
napéti v siti pouzivejte stabilizator sitového napéti, zafizeni na upravu napéti
nebo UPS (Uninterruptible Power Supply [zdroj nepferusitelného napajeni]).

Systémové a napajeci kabely umistéte s rozmyslem; vedte je tak, aby na né
nikdo nemohl stoupnout ani o né klopytnout. Ujistéte se, Zze na kabelech neni nic
postaveno.

Neupravujte napajeci kabely ani zastrcky. O mistnich Upravach se poradte
s povérenym elektrikdfem nebo s mistni energetickou spole¢nosti. Vzdy
dodrzujte mistni/statni normy ¢i pravidla pro zapojeni zafizeni.
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A Pozor: Bezpecnostni
pokyny (pokracovani)

* P¥i pripojovani a odpojovani proudu od napajecich zdroju prepinatelnych za
provozu (jsou-li dodavany s Vasim systémem) dodrzujte nasledujici pokyny:

— Zdroj napajeni instalujte pfed pfipojenim napajeciho kabelu ke zdroji.
— Pred odstranénim zdroje napajeni odpojte napajeci kabel.

— Pokud ma systém vice zdrojl napajeni, odpojte systém od proudu
odpojenim vsech napajecich kabell ode véech zdrojd napajeni.

* Vyrobky pfemistujte opatrné. Zajistéte, aby vSechna kolecka a/nebo
stabilizatory byly k systému pevné pfipojeny. Nezastavujte prudce a vyhnéte se
nerovnym povrchim.

Pripevnéni systému do stojan

Dodrzujte nasledujici opatfeni pro stabilitu a bezpeénost stojanl. Prostudujte si také
dokumentaci k instalaci stojanu dodavanou se systémem a stojanem a prectéte si
zvlastni bezpecénostni upozornéni a postupy.

Systémy jsou povazovany za komponenty ve stojanu. Proto se termin ,komponenta“
vztahuje k jakémukoli systému, stejné tak jako k riznym periferiim nebo pomocnému
hardwaru.

A POZOR: Instalace systému do stojanu, aniz by byly instalovany predni
a bocni stabilizatory, mGze zpusobit pfevrhnuti stojanu, coz muiize za
urcitych okolnosti vést k télesnému urazu. Proto pred instalaci komponent
do stojanu vzdy instalujte stabilizatory.

Po instalaci systému/komponent do stojanu nikdy nevysouvejte ze stojanu
soucasné vice nez jednu komponentu. Hmotnost vice vysunutych
komponent by mohla zplisobit pfevrhnuti stojanu a pfipadné i vazny uraz.

POZNAMKA: V&s systém je z hlediska bezpeénosti schvalen jako samostatné stojici
jednotka i jako komponenta uréena k instalaci ve stojanové skfini firmy Dell™ pomoci
zakaznické soupravy stojanu. Instalace VaSeho systému a soupravy stojanu do skFiné jiné
znacky nebyla schvalena zadnym ufadem zabyvajicim se bezpeénosti. Proto za vyhodnoceni
vhodnosti kone¢né kombinace systémU a stojanu ve stojanovych skfinich pfislusnym uradem
zabyvajicim se bezpecnosti odpovida zakaznik. Spole¢nost Dell nenese zadnou odpovédnost
a neposkytuje zadné zaruky, pokud se jedna o tyto kombinace.

Instalaéni pfirucka systému Dell PowerConnect RPS-600
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A Pozor: Bezpecnostni

VAN

pokyny (pokracovani)

Soupravy stojanovych systém( jsou uréeny pro instalaci do stojanu; instalaci
musi provést vySkoleny servisni technik. PFi instalaci soupravy do jiného stojanu
je tfeba se ujistit, Ze stojan odpovida specifikacim stojanu firmy Dell.

POZOR: Stojany nesmi piemistovat jedina osoba. Vzhledem k vysce a
hmotnosti stojanu by se této ulohy mély ujmout nejméné dvé osoby.

Pfed praci na stojanech je tfeba zajistit, aby byly stojany zabezpe&eny
stabilizatory opfenymi o podlahu a aby cela hmotnost stojanu spocivala na
podlaze. U samostatné stojiciho stojanu instalujte pfed praci na stojanu pfedni
a bocéni stabilizatory, u spojenych stojanu instalujte predni stabilizatory.

Pred vysunutim komponenty ze stojanu se ujistéte, zZe je stojan postaven
vodorovné a Ze je stabilni.

PFi uvolnovani zapadky kolejnicky a zasunovani i vysunovani komponent
postupujte s citem, vysuvné kolejnicky by Vam mohly poranit prsty.

Po zasunuti komponenty do stojanu opatrné vysunte kolejni¢ku do zablokované
polohy a poté zasurite komponentu zcela do stojanu.

Vétev napajeciho obvodu stfidavého proudu, kterd napaji stojan, nepfetézuijte.
Celkova zatéz stojanu by neméla prekroc€it 80 % kapacity pfislusné vétve
napajeciho obvodu.

Zajistéte dostatecny privod vzduchu ke komponentam ve stojanu.
PFi praci na komponentach ve stojanu nestoupejte na jiné komponenty.

POZOR: Kvalifikovany elektrikaf musi provést vSechna zapojeni do
napajeni stejnosmérného proudu i do bezpeénostniho uzemnéni. Veskera
elektroinstalace musi odpovidat vS§em na ni se vztahujicim mistnim nebo
narodnim normam a praxim.

POZOR: Nikdy se nepokousejte prerusit (odpojit) vodi€ uzemnéni nebo
provozovat zafizeni bez jeho spravné instalace. Nejste-li si jisti tim, zda je
systém spravné uzemnén, obratte se na prisluény Gfrad inspekce
elektrickych zafizeni nebo na kvalifikovaného elektrikare.
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A Pozor: Bezpecnostni
pokyny (pokracovani)

A POZOR: Sasi systému musi byt kladné uzemnéné do ramu stojanové
skfFiné. Nepfipojujte systém k napajeni, dokud nezapojite zemnici kabely.
Hotova instalace napajeni a bezpeénostniho uzemnéni musi projit inspekci
revizniho technika s prislusnou kvalifikaci. Pokud je bezpecnostni zemnici
kabel opomenut nebo odpojen, hrozi nebezpeéi tirazu nebo Skody
elektrickym proudem.

Volitelné vybaveni modemy, telekomunikaénim zafizenim €i mistni
siti LAN
* Pfi boufce se nepfipojujte pomoci modemu a nepouzivejte jej. MiZe dojit
k elektrickému vyboji zpisobenému bleskem.
* Nikdy se nepfipojujte pomoci modemu ani jej nepouzivejte ve vihkém prostredi.

* Telefonni kabel nebo kabel modemu nezapojujte do zdifky NIC (Network
Interface Controller [fadi¢ sitového rozhrani]).

* Pred otevienim krytu vyrobku, dotykem s vnitfnimi komponentami nebo jejich
instalaci, ¢i dotykem s neizolovanym kabelem nebo zdifkou modemu odpojte
kabel modemu.

Pfi provozu systému

Ochrana pred elektrostatickym vybojem

O UPOZORNENI: Opravy systému by mél provadét pouze opravnény servisni technik. Na
Skody vzniklé servisem bez opréavnéni spolecnosti Dell se nevztahuje zaruka.

Staticka elektfina mize ohrozit jemné souc¢astky uvnitf systému. Abyste predesli
moznosti poSkozeni soucastek statickou elektfinou, dfive nez se dotknete jakékoli
elektronické komponenty (napfiklad mikroprocesoru), vybijte staticky naboj svého
téla. Toho dosahnete napfiklad opakovanym dotykem s nenalakovanym kovovym
povrchem Sasi.
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Pro ochranu pfed poskozenim soucastek ESD (ElectroStatic Discharge
[elektrostatickym vybojem]) mlizete pouzit také nasledujici kroky:

¢ P¥i vybalovani soucastky citlivé na statickou elektfinu z krabice, v niz byla
dodana, soucastku nevyjimejte z obalu s antistatickou Upravou, dokud nejste
zcela pfipraveni k jeji instalaci do systému. Nez oteviete antistaticky obal,
vybijte elektrostaticky naboj svého téla.

* Pfi pfepravé citlivou soucastku nejdfive umistéte do antistatického obalu
nebo kontejneru.

e Se vSemi citlivymi sou¢astkami manipulujte v oblasti zabezpecené proti
elektrostatickému vyboiji. Je-li to mozné, pouzivejte antistatické podlozky na
podlahu a pracovni stdl a antistaticky pasek pro uzemnéni.

POZNAMKA: Systém muze obsahovat také karty obvodti nebo jiné komponenty, jez obsahuji
baterie. Tyto baterie je rovnéz tfeba odevzdat k likvidaci ve sbérné starych baterii. Podrobné&jsi
informace o téchto bateriich jsou uvedeny v dokumentaci pfislusnych karet nebo komponent.

Obsah baleni

Pfed instalaci systému RPS-600 ovéfte, zda baleni obsahuje
nésledujici polozky:

e zalohové napajeni RPS-600 Redundant Power Bank;

e kompakini disk s dokumentaci;

e S$ilru napajeni stfidavym proudem;

e soupravu pro pfipevnéni do stojanu;

e napajeci $nury stejnosmérného proudu prepinace (4 pro kazdy).
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Vlastnosti

Zalohové napajeni PowerConnect RPS-600 Redundant Power Bank
poskytuje ¢tyfi externi zalohové zdroje napajeni Vasich prepinaci
PowerConnect, eliminujic tak zdroj napajeni jako samostatnou pficinu
poruchy.

e Prfes 12 V stejnosmérny vystup podporuje az tyfi prepinace
PowerConnect

e Vyhrazeny zdroj 150 W pro az Ctyfi pfipojené prepinace

e Indikatory LED na €elnim panelu pro zobrazeni stavu jednotlivych
zdrojl napajeni

e Systém 1-U, 19 palcll (48,26 cm), namontovatelny do stojanu

Indikatory celniho panelu

Montazni pokyny

Q UPOZORNENI: PFed instalaci systému PowerConnect™ RPS-600 se
seznamte s Priruckou uZivatele pfepinace PowerConnect, abyste se
presvédcili, zda Vas prepinac zalohovy systém napajeni PowerConnect
RPS-600 Redundant Power Bank podporuje.
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Instalace systému PowerConnect RPS-600 na plochy povrch

Systém RPS-600 muzete instalovat na jakykoli vhodny rovny povrch,
ktery bezpeéné unese hmotnost piepinaci, systému RPS-600

a pfipojenych kabell. Kolem systému RPS-600 musi byt dostate¢né
misto pro vétrani a pfistup ke konektor(im kabelu.

Instalace systému RPS-600 na plochy povrch:
1 Umistéte systém RPS-600 na plochy povrch a zkontrolujte
moznost fadného veétrani.

@ UPOZORNENI: Na kazdé strané ponechejte nejméné 5,1 cm pro Fadné
vétrani a vzadu 12,7 cm pro dostatecny odstup napdjeci $ilry.

2 Pfipevnéte gumovou podlozku (nozi¢ku) ke kazdému
ozna¢enému mistu na spodni ¢asti Sasi.

Gumové podlozky (nozicky) jsou volitelné, ale doporuCuji se
k zamezeni klouzani jednotky.

Instalace systému PowerConnect RPS-600 do stojanu
Systém RPS-600 muze byt instalovan do vétsiny standardnich
19 palcovych stojan(.

% POZNAMKA: Pro stojany, které nejsou opatfeny zavity, jsou poskytnuty
kryci matice.

Instalace systému RPS-600 do stojanu:
1 Pouzijte dodané Srouby k pfipevnéni uchytného drzaku ke kazdé
strané systému RPS-600.

2 Umistéte systém RPS-600 do stojanu a vyrovnejte otvory
v Uchytném drzaku s otvory ve stojanu.

3 Vlozte a utdhnéte dva Srouby odpovidajici Vasemu stojanu skrz
kazdy uchytny drzak.
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Provoz systému RPS-600 po instalaci:

1 Osadte jeden konec napajeci $ndry stejnosmérného proudu
pfepinace do konektoru ozna¢eného ,RPS“ na zadni strané
prepinace. Pripojte druhy konec napajeci $ilry stejnosmérného
proudu pfepinace do libovolného volného konektoru RPS na
zadni strané systému RPS-600.

2 Pripevnéte napajeci $idru stfidavého proudu k systému RPS-600
a k zasuvce napajeni stfidavym proudem.

PFepinac nyni pouziva oba zdroje napajeni soucasné. Stav obou
zdrojl napajeni mizete sledovat prostrednictvim indikator( LED na
¢elnim panelu prepinace PowerConnect a systému RPS-600.

Technickeé informace

Specifikace zdroje napajeni
Systém PowerConnect RPS-600 obsahuje ¢tyfi nezavislé zdroje
napajeni 150 W.

¢ Rozméry kazdého zdroje jsou (10,16 x 17,78 x 3,39 cm) (max.).

e Kazdy zdroj napajeni ma jeden vystup 12 V. Podrobné
charakteristiky kazdého zdroje napajeni jsou uvedeny
v nasledujici tabulce.
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Parametr Vystup 12V

Napéti +12,0V ss

Prvotni pfesnost +-1 %

Minimalni proud 2A

Maximalni proud 13A

Regulace vedeni +-1 %

Regulace vykonu +/-10 %

Sum a zvinéni 10 %, mezi $pickami
Prekmit 5%

Podkmit 5%

Specifikace prostredi

Provozni teplota 0 az 40 °C (32 az 104 °F)
Provozni relativni vihkost 8az90 %

Skladovaci teplota —40 az 80 °C (40 az 176 °F)

Skladovaci relativni vihkost 5 az 95 % nekondenzujici

Vibrace 10 az 300 Hz, rozkmit pfi konstatnim
zrychleni 1,0 G po dobu 1 hodiny, pro kazdou
pravouhlou osu X, Y, Z

Technicka pomoc

Jestlize potfebujete pomoc s technickym problémem, spole¢nost Dell
je pfipravena Vam ji poskytnout. Na CD PowerConnect dodaném

s prepinacem PowerConnect jsou uvedeny informace o tom, jak
spole¢nost Dell kontaktovat.
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Pravni ustanoveni

EMI (ElectroMagnetic Interference [elektromagneticka interference)) je
jakykoli signdl nebo emise, vysilané/vyzafované do volného prostoru
nebo vedené podél napajecich ¢&i signalnich vodi¢u, vedouci

k ohrozeni spravné funkce radiové navigace ¢i jiné bezpecnostni
sluzby nebo k vaznému zhorSeni, znemoznéni €i opakovanému
preruSovani licencované radiokomunikaéni sluzby. Radiokomunikaéni
sluzby zahrnuji, ale neomezuji se na komeréni vysilani v pasmu
AM/FM, televizi, provoz mobilnich telefonnich sluzeb, radar, fizeni
letového provozu, mobilni telefonni zaznamnik (pager) a provoz
zafizeni PCS (Personal Communication Services [osobni komunikaéni
sluzby]). Tyto licencované sluzby spolu se zafizenimi, jejichz vedlejSim
ucinkem je zareni (napf. digitalni zafizeni v€etné pocitacovych
systému), pfispivaji k charakteristice elektromagnetického prostiedi.

EMC (ElectroMagnetic Compatibility [elektromagneticka kompatibilita])
je schopnost jednotlivych elektronickych zafizeni spravné spolec¢né
fungovat v daném elektronickém prostredi. Trebaze byl tento
pocitatovy systém konstruovan tak, aby splfioval limity EMI stanovené
fidicimi organy, a jeho kompatibilita byla ovéfena, neni zaruceno, ze

v urcité instalaci nedojde k interferenci (ruseni). Pokud zafizeni plsobi
interference s radiokomunikaénimi sluzbami (coz Ize zjistit zapnutim

a vypnutim zafizeni), je vhodné pokusit se zjednat napravu pomoci
jednoho z nasledujicich opatfeni ¢&i jejich kombinace:

e Presmérujte pfijimaci anténu.

e Zménte polohu pocitate vzhledem k pfijimaci.

e Pocita€ umistéte dale od pfijimace.

e Zapojte napajeci kabel pocitace do jiné zasuvky tak, aby pocitac
a prijimac byly pfipojeny k riznym vétvim obvodu.

Je-li to nutné, poradte se dale se zastupcem technické podpory
spolecnosti Dell nebo se zkuSenym radiovym &i televiznim technikem.
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Pocitacové systémy firmy Dell jsou konstruovany, testovany

a klasifikovany pro elektromagneticka prostfedi, pro néz jsou urceny.
Tyto klasifikace elektromagnetického prostiedi se obvykle vztahuji

k nasledujicim harmonizovanym definicim:

* Trida A je obvykle uréena pro obchodni nebo primyslova
prostredi.

e Trida B je obvykle uréena pro obytna prostredi.

ITE (Information Technology Equipment [zaFizeni informacni techniky])
véetné periferii, roz8ifovacich karet, tiskaren, monitord, vstupnich-
vystupnich (V/V) zafizeni atd., jez jsou integrovana do systému nebo
k nému pfipojena, by méla odpovidat klasifikaci elektromagnetického
prostfedi daného pocitatového systému.

Sdéleni o stinénych signalnich kabelech: Ke snizeni rizika
interference s radiokomunikacnimi sluzbami pouzivejte

k pfipojeni perifernich zafizeni k jakémukoli zaFizeni firmy Dell
vyhradné stinéné kabely. Pouzitim stinénych kabel( zajistite
dodrzeni prislusné klasifikace EMC pro dané prostredi.
Spolecnost Dell poskytuje kabel pro paralelni pfipojeni
tiskaren. Kabel si mlzete objednat u spolecnosti Dell

v siti World Wide Web na adrese accessories.us.dell.com/sna/
category.asp?category_id=4117.

Vétsina pocitacovych systém( spole¢nosti Dell je klasifikovana pro
prostredi tfidy B. Zac¢lenéni urcitych volitelnych komponent v§ak maze
zménit klasifikaci nékterych konfiguraci na tfidu A. Klasifikace
elektromagnetické charakteristiky Vadeho systému nebo zafizeni se
liSi v zavislosti na jednotlivych Fidicich organech. Nasledujici oddily
poskytuji informace o klasifikaci EMC/EMI ¢i bezpecnostni informace
specifické pro dané zafizeni v uvedenych zemich.
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Upozornéni CE (pro Evropskou unii)

Symbol C€ oznacuje shodu tohoto pocitace spolecnosti Dell se
smérnici Evropské unie o EMC a smérnici Evropské unie o zafizenich
nizkého napéti. Toto oznaceni znamena, ze dany systém firmy Dell
odpovida nasledujicim technickym normam:

e EN 55022 — ,Information Technology Equipment — Radio
Disturbance Characteristics — Limits and Methods of
Measurement” (,Zafizeni informacni techniky — Charakteristiky
radiového ruseni — Meze a metody méfeni®).

e EN 55024 — ,Information Technology Equipment — Immunity
Characteristics — Limits and Methods of Measurement” (,Zafizeni
informacni techniky — Charakteristiky odolnosti — Meze
a metody méreni*).

e EN 61000-3-2 — ,Electromagnetic Compatibility (EMC) — Part 3:
Limits — Section 2: Limits for Harmonic Current Emissions
(Equipment Input Current Up to and Including 16 A Per Phase)”
(,Elektromagneticka kompatibilita [EMC] — Cast 3: Meze — Oddil
2: Meze pro emise harmonického proudu [zafizeni se vstupnim
fazovym proudem do 16 A vCetnél“).

* EN 61000-3-3 — ,Electromagnetic Compatibility (EMC) — Part 3:
Limits — Section 3: Limitation of Voltage Fluctuations and Flicker
in Low-Voltage Supply Systems for Equipment With Rated Current
Up to and Including 16 A“ (,Elektromagneticka kompatibilita
[EMC] — Cast 3: Meze — Oddil 3: Omezovani kolisani napéti a
blikani v rozvodnych sitich nizkého napéti pro zafizeni se
jmenovitym proudem do 16 A véetné®).

EN 60950 — ,Safety of Information Technology Equipment”
(,Bezpecnost zafizeni informacni techniky®).

POZNAMKA: Pozadavky na emise normy EN 55022 uvadéji dvé klasifikace:
* tfidu A pro typické komeréni oblasti;
 tfidu B pro typické obytné oblasti.

VAROVANI PRED INTERFERENCEMI RF: Toto je vyrobek tridy A.
V obytném prostiedi muze tento vyrobek puisobit interference
radiovych frekvenci (RF), v tomto pripadé miize byt od uzivatele
vyzadovana realizace adekvatnich opatreni.

Instalaéni pfiruc¢ka systému Dell PowerConnect RPS-600 |

105



www.dell.com | support.dell.com

106 |

X 6

~Prohlaseni o shodé” v souladu s vySe uvedenymi smérnicemi
a normami bylo zpracovano a je ulozeno v archivu spole¢nosti
Dell Computer Corporation Products Europe BV, Limerick, Irsko.

Shoda s normou EN 55022 (jen pro Ceskou republiku)

Pokud neni na typovém Sstitku pocitace uvedeno, ze spada do
tfidy A podle EN 55022, spada automaticky do tfidy B podle
EN 55022. Pro zafizeni zafazena do tfidy A (ochranné pasmo
30 m) podle EN 55022 plati nasledujici. Dojde-li k ruSeni
telekomunikacnich nebo jinych zafizeni, je uzivatel povinen
provést takova opatfeni, aby ruseni odstranil.
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Remarques, avis et précautions

% REMARQUE : Une REMARQUE indique des informations importantes qui
peuvent vous aider a mieux utiliser votre ordinateur.

Q AVIS : Un AVIS vous avertit d’un risque de dommage matériel ou de perte de
données et vous indique comment éviter le probléme.

A PRECAUTION : Une PRECAUTION indique un risque de dommage
matériel, de blessure ou de mort.

Les informations contenues dans ce document sont sujettes 2 modification sans préavis.
© 2002 Dell Computer Corporation. Tous droits réservés.

Toute reproduction, sous quelque forme que ce soit, sans 1'autorisation écrite de
Dell Computer Corporation, est strictement interdite.

Marques utilisées dans ce texte : Dell, le logo DELL et PowerConnect sont des marques de
Dell Computer Corporation ; EMC est la marque de EMC Corporation.

D'autres marques et noms commerciaux peuvent &tre utilisés dans ce document pour faire
référence aux entités se réclamant de ces marques et de ces noms ou a leurs produits.

Dell Computer Corporation dénie tout intérét propriétaire vis-a-vis des marques et des noms
commerciaux autres que les siens.

Décembre 2002 P/N 2T227 Rev. A02
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A\ Précaution : Consignes de sécurité

Suivez les consignes de sécurité suivantes afin d’assurer votre propre sécurité et de protéger
votre systeme contre d'éventuels dommages.

Généralités
* Respectez et suivez les marquages d'entretien. N'effectuez pas la maintenance
d'un produit vous-méme, sauf si vous suivez les explications fournies dans la
documentation de votre systéme. Si vous ouvrez ou retirez des panneaux dotés d'un
symbole triangulaire avec un éclair, vous risquez de vous faire électrocuter. Seuls les
techniciens de service qualifiés sont autorisés & manipuler les composants protégés
par ces panneausx.

*  Sil'un des événements suivants survient, débranchez le produit de la prise électrique
et remplacez la piece ou contactez votre prestataire de services agréé :
—  Le céble d'alimentation, la rallonge ou la prise est endommagé.
—  Un objet est tombé dans le produit.
—  Le produit a été exposé a l'eau.
—  Le produit est tombé ou est endommagé.
—  Le produit ne fonctionne pas correctement lorsque vous suivez les instructions

d'utilisation.

*  Placez votre systeme a l'écart des radiateurs et des autres sources de chaleur. Ne
bloquez pas les ouvertures de refroidissement.

* Ne renversez pas d’aliment ou de liquide sur les composants de votre systéme et
prenez soin qu'il ne soit pas mouillé. Sile systeme est mouillé, consultez la section
appropriée dans votre guide de dépannage ou contactez votre prestataire de
services agréé.

* N'insérez aucun objet dans les ouvertures de votre systeéme. Cela pourrait
court-circuiter les composants et provoquer un incendie ou une décharge électrique.

* Nutilisez le produit qu'avec du matériel agréé.

* Laissez refroidir le produit avant de retirer des panneaux ou de toucher des
composants internes.
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A Précaution : Consignes de sécurité (suite)

* Ne faites fonctionner le produit qu'avec une source d'alimentation externe conforme
aux Indications figurant sur l'étiquette des normes électriques. Si vous n'étes pas stir
du type de source d'alimentation requis, consultez votre prestataire de services ou
votre compagnie d'électricité locale.

* Nutilisez que des cables d'alimentation agréés. Si aucun cible d'alimentation n'a été
fourni avec votre systéme ou une option alimentée en CA que vous avez l'intention
d'utiliser avec votre systéme, achetez un cible d'alimentation homologué pour votre
pays. La valeur nominale du cible d'alimentation doit convenir au produit et a la
tension et au courant indiqués sur l'étiquette des spécifications électriques du
produit. La valeur nominale de la tension et du courant du cible doit étre supéricure
a la valeur nominale indiquée sur le produit.

*  Pour éviter les décharges électriques, branchez les cibles d'alimentation du systeme et
des périphériques dans des prises de terre. Ces cbles sont équipés de prises a trois
broches pour assurer une bonne mise a la terre. N'utilisez pas de connecteur adapteur
et ne retirez pas la broche de mise a la terre d'un cable. Si vous devez utiliser une
rallonge, utilisez une rallonge a 3 fils avec prises de terre.

* Ixaminez les valeurs nominales de la rallonge et de la barrette d'alimentation.
Assurez-vous que la valeur nominale de I'ampérage total de tous les produits branchés
sur la rallonge ou la barrette d'alimentation ne dépasse pas 80 pour cent de la limite
de l'ampérage nominal de la rallonge ou de la barrette d'alimentation.

*  Afin de protéger votre systeme des augmentations et diminutions soudaines et
passageres de courant, utilisez un limiteur de surtension, un onduleur ou un UPS
(Uninterruptible Power Supply [systéme d'alimentation sans coupure]).

*  Placez les cibles du systeme et les cables d'alimentation avec soin ; acheminez-les de
telle sorte qu'on ne puisse pas marcher ou trébucher dessus. Vérifiez que rien ne
repose sur les cibles.

*  Ne modifiez pas les cables ou les prises d'alimentation. Consultez un électricien agréé
ou votre compagnie d'électricité si vous devez modifier le site. Suivez toujours les
regles de cablage locales/nationales.
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A Précaution : Consignes de securité (suite)

¢ Lors de la connexion ou de la déconnexion des blocs d'alimentation enfichables a
chaud, si cette option est offerte avec votre systéme, suivez les consignes suivantes :

— Installez le bloc d'alimentation avant de connecter le cible d'alimentation au bloc
d'alimentation.

— Deébranchez le cable d'alimentation avant de retirer le bloc d'alimentation.

—  Sile systeme possede plusieurs sources d'alimentation, coupez le courant du
systéme en débranchant tous les cables d'alimentation des blocs d'alimentation.

*  Déplacez les produits avec soin ; vérifiez que toutes les roulettes et tous les pieds
stabilisateurs sont fermement fixés au systeme. Evitez les arréts brusques et les
surfaces inégales.

Montage des systémes en rack

Prenez les précautions suivantes pour assurer la stabilité et la sécurité du rack. Consultez
également la documentation d'installation en rack accompagnant le systeme et le rack
pour des procédures et des consignes de sécurité spéeifiques.

On considere les systemes comme les composants d'un rack. Ainsi, le terme « composant »
s'applique a tous les systemes, ainsi qu'a divers périphériques et au matériel de support.

A PRECAUTION : Linstallation de systémes dans un rack dépourvu des pieds
stahilisateurs avant et latéraux risque de faire basculer le rack et de hlesser
guelqu'un. Installez donc toujours les pieds stahilisateurs avant d’installer les
composants dans le rack.

Apreés avoir installé le systéme ou les composants dans un rack, ne sortez jamais
du rack plusieurs composants a la fois sur leurs assemhlages a glissieres. Si
plusieurs composants étaient sortis du rack en méme temps, leur poids
risquerait de le faire hasculer et de hlesser quelqu'un gravement.

REMARQUE : Votre systéme est certifié comme unité autonome et comme composant pouvant étre
installé en toute sécurité dans une armoire de rack Dell™ en utilisant le kit de rack. L/installation de
votre systeme et du kit de rack dans des armoires de rack d'une autre marque n‘a pas été approuvée
par les organismes de sécurité. Il vous incombe de faire évaluer et approuver par un organisme de

sécurité certifié la combinaison finale d'un systeme et d'un kit de rack dans une armoire de rack. Dell
n'assume aucune responsabilité et aucune garantie en ce qui concerne les combinaisons de ce genre.

*  Les kits de rack de systeme sont congus pour étre installés dans un rack par des
techniciens de service qualifiés. Si vous installez le kit dans un autre rack,
assurez-vous que ce rack est conforme aux spécifications d'un rack Dell.
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A Précaution : Consignes de sécurité (suite)

A\

PRECAUTION : Ne déplacez pas de rack sans aide. Vu la hauteur et le poids du
rack, il est conseillé d'étre au moins a deux pour effectuer cette tache.

Avant de travailler sur le rack, vérifiez que les pieds stabilisateurs sont fixés au rack,
qu'ils touchent le sol et que tout le poids du rack repose sur le sol. Installez les pieds
stabilisateurs avant et latéraux s'il s'agit d'un seul rack, ou les pieds stabilisateurs
avant s'il s'agit de plusieurs racks joints, avant de travailler sur le rack.

Chargez toujours le rack de bas en haut, en chargeant d'abord I'élément le plus lourd.

Vérifiez que le rack est d'aplomb et stable avant de mettre un composant du rack
en extension.

Faites attention lorsque vous appuyez sur les loquets de dégagement des rails de
composants et que vous faites glisser un composant a 'intérieur ou hors d'un rack ;
vous risqueriez de vous pincer les doigts dans les rails des glissiéres.

Une fois qu'un composant est inséré dans le rack, étirez les rails avec précaution
jusqu'a ce qu'ils s'arrétent, puis refaites glisser le composant dans le rack.
Jusq q P p

Ne surchargez pas le circuit de dérivation de CA qui alimente le rack. La
consommation totale du rack ne doit pas dépasser 80 pour cent de la valeur nominale
du circuit d'alimentation.

Faites en sorte qu'il y ait une bonne circulation d'air autour des composants du rack.
Ne montez pas sur un composant lorsque vous révisez d’autres composants du rack.

PRECAUTION : Un électricien qualifié doit effectuer toutes les connexions a
I'alimentation en CC et de mise a la terre de sécurité. Tout le cahlage électrique
doit étre conforme aux réglementations locales et nationales.

PRECAUTION : Ne rendez jamais le conducteur de masse inopérant et n'utilisez
pas I'équipement sans un conducteur de masse adéquatement installé. En cas de
doute sur la disponihilité d'une mise a la masse appropriée, adressez-vous a
l'organisme responsahle de la sécurité électrique ou a un électricien.

PRECAUTION : Le chassis du systéme doit étre relié positivement a la masse sur
I'armature du rack. N'essayez pas de connecter I'alimentation du systéme tant
que les cahles de mise a la terre ne sont pas raccordés. Une fois réalisé, les
cablages d'alimentation et de sécurité doivent étre inspectés par un inspecteur-
électricien qualifié. Des risques électriques existent si le cahle de mise a la
terre de protection est manquant ou déconnecté.
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A Précaution : Consignes de securité (suite)

Options de modems, de télécommunications ou de réseau local

* Ne connectez pas et n'utilisez pas de modem lors d'un orage. La foudre pourrait
provoquer une décharge électrique.

* Ne connectez et n'utilisez jamais de modem dans un environnement mouillé.

*  Ne branchez pas de cible de modem ou de téléphone dans la prise du NIC (Network
Interface Controller [contréleur d'interface de réseau]).

*  Déconnectez le cible du modem avant d'ouvrir le boitier d'un produit, de toucher ou
d'installer des composants internes, ou de toucher une prise ou un cible de modem
non isolé.

Lors de l'utilisation de votre systeme

Protection contre les décharges électrostatiques

Q AVIS : Seuls les techniciens de service agréés sont autorisés a réparer votre systéme. Les
dommages causés par les réparations ou révisions non autorisées par Dell ne sont pas couverts
par votre garantie.

L'électricité statique est susceptible d'endommager les composants internes sensibles. Pour
éviter les dommages électrostatiques, déchargez I'électricité statique de votre corps avant
de toucher des composants électroniques, comme le microprocesseur, par exemple. Pour
cela, touchez régulierement une surface métallique non peinte du chissis.

Vous pouvez aussi prendre les mesures suivantes pour éviter les dommages liés aux ESD
(ElectroStatic Discharges [décharges électrostatiques]) :

* Lorsque vous déballez un composant sensible a 'électricité statique de son carton
d'emballage, ne le retirez de 'emballage antistatique que si vous étes prét a l'installer
dans votre systeme. Juste avant de déballer I'emballage antistatique, déchargez bien
I'électricité statique de votre corps.

*  Pour transporter un composant sensible, mettez-le dans une boite ou un emballage
antistatique.

*  Manipulez les composants sensibles dans une zone protégée contre I'électricité
statique. Dans la mesure du possible, utilisez des tapis de sol ou de plan de travail
antistatiques et portez un bracelet de mise a la terre antistatique.
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REMARQUE : Votre systtme peut également &tre équipé de cartes ou d'autres composants
comportant des piles. Les piles de ces composants doivent étre mises au rebut de la méme facon que
les autres piles. Pour plus d’informations sur ces piles, consultez la documentation de la carte ou du
composant en question.

Contenu de la hoite

Avant d'installer le RPS-600, vérifiez que votre boite contient les éléments

suivants :

Groupe d'alimentation RPS-600 redondant
Documentation

Cordon d'alimentation en CA

Kit de montage en rack

Cordons d'alimentation en CC de commutateur (4 par commutateur)

Caractéristiques

Le groupe d'alimentation PowerConnect RPS-600 redondant fournit quatre

blocs d'alimentation externes redondants a vos commutateurs

PowerConnect, ce qui élimine les pannes localisées d'alimentation.

Prise en charge d'un maximum de quatre commutateurs
PowerConnect par une sortie de CC de 12V

Bloc d'alimentation de 150 W dédié¢ pour un maximum de quatre
commutateurs connectés

LED sur le panneau avant pour afficher I'état des différents blocs
d'alimentation

Systéme montable en rack de 1 U, 19 pouces
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Voyants du panneau avant

Instructions de montage

Q AVIS : Avant d'installer le PowerConnect™ RPS-600, consultez le Guide
dutilisation de votre commutateur PowerConnect pour vérifier que ce dernier
prend en charge le groupe d'alimentation redondant PowerConnect RPS-600.

Installation du PowerConnect RPS-600 sur une surface
horizontale

Vous pouvez installer le RPS-600 sur toute surface horizontale, si elle peut
supporter le poids des commutateurs, du RPS-600 et de leurs cibles en
toute sécurité. Il doit y avoir assez de place autour du RPS-600 pour une
ventilation adéquate et pour pouvoir accéder aux connecteurs des cibles.

Pour installer le RPS-600 sur une surface horizontale :

1 Posez le RPS-600 sur la surface horizontale et vérifiez que la
ventilation sera adéquate.

Q AVIS : Il doit y avoir au moins 5 cm de chaque cdté pour une ventilation
adéquate et 13 cm a l'arriere pour les cables d'alimentation.

2 Fixez les pieds en caoutchouc aux endroits indiqués en dessous
du chassis.

Les pieds en caoutchouc sont facultatifs, mais ils sont recommandés
pour éviter que l'unité ne glisse.
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Installation du PowerConnect RPS-600 dans un rack

Le RPS-600 peut étre installé dans la plupart des racks de 19 pouces
standard.

% REMARQUE : Pour les racks qui ne sont pas filetés, des écrous carrés
sont fournis.

Pour installer le RPS-600 dans un rack :

1 Utilisez les vis fournies pour fixer un support de montage de chaque
coté du RPS-600.

2 Placez le RPS-600 dans le rack et alignez les trous du support de
montage sur les trous du rack.

3 Insérez deux vis qui conviennent a votre rack dans chacun des supports
de montage et serrez-les.

Pour utiliser le RPS-600 aprés l'avoir installé :

1 Raccordez une extrémité du cible d'alimentation en CC du
commutateur dans le connecteur marqué « RPS » a l'arri¢re du
commutateur. Raccordez l'autre extrémité du cable d'alimentation
en CC du commutateur 4 un connecteur RPS disponible a 'arriere

du RPS-600.

2 Raccordez le cordon d'alimentation en CA au RPS-600 et 4 une prise

de CA.
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Le commutateur utilise a présent les deux blocs d'alimentation
simultanément. Vous pouvez surveiller I'état des deux blocs d'alimentation
grice aux LED du panneau avant de votre commutateur PowerConnect et

du RPS-600.

Informations techniques

Spécification des blocs d'alimentation

Le PowerConnect RPS-600 comprend quatre blocs d'alimentation
indépendants de 150 W.

* La taille de chaque bloc est10,2 x 17,8 x 3,4 cm (max.).

*  Chaque bloc d'alimentation a une sortie de 12 V. Le tableau suivant
décrit en détails les caractéristiques de chaque bloc d'alimentation.

Paramétre Sortie de 12 V
Tension +12,0 VCC
Précision initiale +/-1%
Courant minimum 2A

Courant maximum 13A

Variation de tension de la ligne  +/-1 %

Variation de tension de +/-10 %

la charge

Bruit et ondulation 10 %, de pic a pic
Suroscillation 5%
Sous-oscillation 5%

Spécifications environnementales

Température de de 0240 °C
fonctionnement

Humidité relative en de 8290 %
fonctionnement

Température de stockage de -402a80°C

Humidité relative en stockage  de 5 a 95 % sans condensation

Vibration de 10 a4 300 Hz, balayage a une accélération
constante de 1,0 G pendant 1 heure pour
chacun des axes perpendiculaires X, Y et Z
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Assistance technique

Sivous avez besoin d'aide pour résoudre un probleme technique, Dell est
prét a vous assister. Reportez-vous au CD PowerConnect fourni avec votre
commutateur PowerConnect pour obtenir des informations sur la maniere
de contacter Dell.

Avis réglementaires

Les EMI (ElectroMagnetic Interference [perturbations
électromagnétiques]) correspondent aux signaux et aux émissions, transmis
dans l'espace libre ou par conduction sur les cables d'alimentation ou de
signalisation, susceptibles de nuire au fonctionnement du service de
radionavigation ou de tout autre service de sécurité, ou encore de dégrader,
d'entraver ou d'interrompre de fagon répétée le service autorisé des
radiocommunications. Les services de radiocommunication comprennent,
entre autres, la radiodiffusion commerciale AM/FM, la diffusion télévisée, la
téléphonie cellulaire, le radar, le contréle du trafic aérien, la télémessagerie
et les PCS (Personal Communication Services [services de communication
personnelle]). Ces services diment autorisés, au méme titre que les
émetteurs non intentionnels tels que les appareils numériques, y compris les
systeémes informatiques, contribuent a I'environnement électromagnétique.

La compatibilité électromagnétique (CEM) correspond a la capacité des
éléments d'un équipement électronique de fonctionner correctement
ensemble dans un environnement électronique. Bien que ce systeéme
informatique ait été congu et construit pour étre conforme aux restrictions
relatives aux EMI édictées par les organismes de réglementation, il n'existe
aucune garantie que ces perturbations ne se produiront pas dans le cadre
d'une installation particuli¢re. Si cet équipement perturbe les services de
radiocommunication, ce qui peut étre déterminé en I'éteignant puis en le
rallumant, vous devriez essayer de corriger ces perturbations en appliquant
une ou plusieurs des mesures suivantes :

* Réorientez I'antenne de réception.
4 Sy ;
* Déplacez l'ordinateur par rapport au récepteur.

s Floignez l'ordinateur du récepteur.
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* Branchezl'ordinateur dans une prise différente afin que ce dernier et le
récepteur soient sur des circuits de dérivation différents.

Au besoin, consultez un représentant du support technique de Dell ou un
technicien de radiotélévision qualifié pour obtenir des suggestions
supplémentaires.

Les systemes informatiques Dell sont congus pour fonctionner dans un
environnement électromagnétique et ils sont testés et classés selon ce
dernier. Ces classifications relatives a l'environnement électromagnétique
correspondent généralement aux définitions suivantes :

* LaClasse A concerne généralement les environnements commerciaux
ou industriels.

e La Classe B concerne généralement les environnements résidentiels.

Les appareils de traitement de 'information (ATT), notamment les
périphériques, les cartes d’extension, les imprimantes, les périphériques
d’entrées/sorties (E/S), les moniteurs, etc., qu'ils soient intégrés ou
connectés au systeme, doivent correspondre a la classification de
I'environnement électromagnétique du systeme informatique.

Avis concernant les cibles de transmission blindés : Afin de réduire la
possibilité de perturbation des services de radiocommunication, n'utilisez
que des cables blindés pour connecter des périphériques a un appareil
Dell. L'utilisation de cébles blindés assure le maintien de la classification
CEM appropriée correspondant a I'environnement choisi. Pour les
imprimantes paralleles, un cable est disponible aupres de Dell. Si vous
préférez, vous pouvez commander un céble chez Dell sur le Web, a
P'adresse accessories.us.dell.com/sna/category.asp?category_id=4117.

La plupart des systemes informatiques Dell sont classés pour des
environnements de Classe B. Cependant, l'inclusion de certaines options
peuvent faire passer certaines configurations en Classe A. Pour déterminer
la classification électromagnétique de votre systeme ou périphérique,
consultez les sections suivantes spécifiques a chaque organisme de
réglementation. Chacune des sections fournit des informations spécifiques
a chaque pays sur la sécurité des produits et sur la CEM et les EMI.
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Réglementation IC (Canada)

La plupart des systémes informatiques Dell (et autres appareils numériques
Dell) sont classés comme appareils numériques de Classe B conformément
a la norme n° 3 relative au matériel brouilleur (NMB-003) d'Industrie
Canada (IC). Afin de déterminer la Classe (A ou B) de votre systeme
informatique (ou d'un autre appareil numérique Dell), examinez toutes les
étiquettes d'enregistrement se trouvant sous l'ordinateur (ou autre appareil
numérique) ou sur un des panneaux arri¢re ou latéraux. Une attestation
sous la forme « IC Class A ICES-003 » ou « IC Class B ICES-003 » doit se
trouver sur l'une de ces étiquettes. Veuillez noter que la réglementation
d'Industrie Canada stipule que les modifications qui ne sont pas approuvées
explicitement par Dell peuvent résilier votre droit d'utiliser cet équipement.

Cet appareil numérique de Classe B (ou Classe A, si tel 'indique
I'étiquette d’enregistrement) respecte toutes les exigences du
Reglement sur le Matériel Brouilleur du Canada.

Réglementation CE (Union européenne)

Le marquage avec le symbole ce€ indique que cet ordinateur Dell est
conforme aux directives CEM et Basse tension de 1'Union européenne. Un
tel marquage indique que ce systeme Dell est conforme aux normes
techniques suivantes :

e EN 55022 : « Information Technology Equipment —
Radio Disturbance Characteristics — Limits and Methods of
Measurement ». (« Appareils de traitement de I'information -
Caractéristiques des perturbations radioélectriques - Limites et
méthodes de mesure ».)

e EN 55024 : « Information Technology Equipment - Immunity
Characteristics - Limits and Methods of Measurement ». (« Appareils
de traitement de l'information - Caractéristiques d'immunité - Limites
et méthodes de mesure ».)
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e EN61000-3-2 : « Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3:
Limits - Section 2: Limits for Harmonic Current Emissions
(Equipment Input Current Up to and Including 16 A Per Phase) ».

(« Compatibilité électromagnétique [CEM] - Partie 3 : Limites -
Section 2 : Limites pour les émissions de courant harmonique
[courant appelé par les appareils inférieur ou égal 4 16 A par phase] »).

e EN61000-3-3 : « Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3:
Limits - Section 3: Limitation of Voltage Fluctuations and Flicker in
Low-Voltage Supply Systems for Equipment With Rated Current Up
to and Including 16 A ». (« Compatibilité électromagnétique [CEM] -
Partie 3 : Limites - Section 3 : Limitation des fluctuations de tension
et du flicker dans les réseaux a basse tension pour les équipements
ayant un courant appelé inférieur ou égal a 16 A ».)

* LN 60950 : « Safety of Information Technology Equipment ».
(« Sécurité des matériels de traitement de l'information ».)

REMARQUE : Les spécifications concernant les émissions définies par la norme
EN 55022 établissent deux classifications :

* La Classe A correspond aux zones commerciales typiques.

e La Classe B correspond aux zones résidentielles typiques.

AVERTISSEMENT D'INTERFERENCE DE FREQUENCE RADIO :
Cet appareil appartient a la Classe A. Dans un environnement résidentiel,
ce produit risque de créer des perturbations de fréquence radio, auxquelles
I'utilisateur devra peut-étre remédier.

Une « Déclaration de conformité », conformément aux directives et normes
indiquées ci-dessus, a été établie et est archivée dans les locaux de
Dell Computer Corporation Products Europe BV, a Limerick, en Irlande.
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Garanties limitées et regles de retour

Le matériel Dell acheté aux Etats-Unis ou au Canada est couvert par une garantie limitée de
90 jours (Etats—Unis uniquement), d'un an, de deux ans, de trois ans ou de quatre ans. Pour
déterminer quelle garantie vous avez acheté, reportez-vous a la facture Dell qui accompagnait
votre ordinateur. Les sections suivantes décrivent les garanties limitées et les regles de retour
aux Etats-Unis, les garanties limitées et les regles de retour au Canada et la garantie du
fabricant en Amérique latine et aux Caraibes.

Termes de la garantie limitée pour le Canada

Que couvre la garantie limitée ?

Cette garantie limitée couvre les défauts matériels et de fabrication de vos produits matériels
de marque Dell (produits acquis par vous, l'utilisateur final), y compris les moniteurs, les
claviers et les périphériques de pointage (souris) de marque Dell.

Que ne couvre pas la garantie limitée ?
Cette garantic limitée ne couvre pas :

*  Leslogiciels, y compris le systeme d'exploitation et les logiciels installés sur les produits
matériels de marque Dell par notre systéme d'intégration en usine ou le rechargement de
logiciel

*  Les produits et accessoires de marques autres que Dell

*  Les problemes provenant :

- e causes externes tels que les accidents, les abus, les mauvaises utilisations ou les
D t tel 1 lents, les abus, | tilisat 1
problemes liés a l'alimentation électrique

- De services de réparation ou de maintenance non agréés par nous
—  D'une utilisation non conforme aux instructions du produit

—  Du fait de ne pas suivre les instructions du produit ou de ne pas effectuer les tiches
d'entretien préventif

—  Des problemes causés par des accessoires, des pieces ou des composants non
fournis par nous

*  De produits dont les numéros de séric ou les numéros de service sont manquants
ou altérés

*  De produits pour lesquels nous n'avons pas regu de paiement
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CETTE GARANTIE LIMITEE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES, ET
VOUS POUVEZ AVOIR D'AUTRES DROITS QUI VARIENT DE PROVINCE EN
PROVINCE. LA RESPONSABILITE DE DELL POUR LE FONCTIONNEMENT
DEFECTUEUX ET LES DEFAUTS DU PRODUIT SE LIMITE A LA REPARATION OU
AU REMPLACEMENT COMME INDIQUE, DANS CE CONTRAT DE GARANTIE,
PENDANT LA PERIODE DE GARANTIE INDIQUEE SUR VOTRE FACTURE. A
L'EXCEPTION DES GARANTIES EXPLICITES CONTENUES DANS CE CONTRAT
DE GARANTIE, DELL DENIE TOUTES AUTRES GARANTIES ET CONDITIONS,
EXPLICITES OU TACITES, Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER LES GARANTIES
ET CONDITIONS TACITES DE QUALITE MARCHANDE ET D'ADEQUATION A UN
BESOIN PARTICULIER, QUELLES SOIENT JURIDIQUES OU AUTRES.
CERTAINES PROVINCES NE PERMETTENT PAS L'EXCLUSION DE CERTAINES
GARANTIES ET CONDITIONS TACITES, OU LES LIMITATIONS CONCERNANT
LA DUREE D'UNE GARANTIE OU DE CONDITIONS TACITES. PAR CONSEQUENT,
LES EXCLUSIONS ET LES LIMITATIONS CI-DESSUS PEUVENT NE PAS
S'APPLIQUER A VOTRE CAS.

NOUS NE POUVONS PAS ETRE TENUS RESPONSABLES AU-DELA DES REMEDES
INDIQUES DANS CETTE DECLARATION DE GARANTIE, OU EN CAS DE
DOMMAGES SPECIAUX, INDIRECTS, INCIDENTS OU INDUITS, Y COMPRIS,
MAIS SANS S'Y LIMITER, EN CAS DE RECLAMATIONS A VOTRE ENCONTRE PAR
DES TIERCES PARTIES POUR DOMMAGES, EN CAS DE NON-DISPONIBILITE
D'UN PRODUIT OU DE PERTE DE DONNEES OU DE LOGICIEL. NOTRE
RESPONSABILITE NE DEPASSERA PAS LA SOMME QUE VOUS AVEZ PAYEE POUR
LE PRODUIT FAISANT L'OBJET D'UNE RECLAMATION. CECI EST LA SOMME
MAXIMALE POUR LAOUELLE NOUS NOUS TENONS RESPONSABLES.

DANS LES PROVINCES QUI NE PERMETTENT PAS D'EXCLUSION OU DE
LIMITES AUX DOMMAGES SPECIAUX,’INDIRECTS, INCIDENTS OU INDUITS,
L'EXCLUSION OU LES LIMITES PRECEDENTES NE SAPPLIQUENT PAS.

Durée de cette garantie limitée

Cette garantie limitée dure pour la période indiquée sur votre facture, a I'exception de la
garantie limitée concernant les batteries de marque Dell, qui ne dure qu'une année, et la
garantie limitée concernant les lampes des projecteurs de marque Dell, qui ne dure que quatre-
vingt-dix jours. La garantie limitée commence a la date de facturation. La période de garantie
n'est pas prorogée si nous réparons ou échangeons un produit ou des pieces sous garantie. Dell
peut modifier les termes et la disponibilité des garanties limitées, a sa guise, mais les
modifications ne seront pas rétroactives (c'est-a-dire, les termes de la garantie en vigueur au
moment de l'achat s'appliqueront a votre achat).
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Que faire si je requiers un dépannage sous garantie ?

Avant que la garantie n'expire, veuillez nous appeler au numéro approprié¢ indiqué dans le
tableau suivant. Ayez votre numéro de service ou votre numéro de commande Dell & portée
de main.

Particuliers ; indépendants et PME/PMI :

Support technique et service clientele 1-800-847-4096

Moyennes et grandes entreprises, multinationales ;
gouvernement, secteurs de I'enseignement et de la
santé ; distributeurs a valeur ajoutée (VAR) :

Support technique 1-800-387-5757

Service clientéle 1-800-326-9463

Gouvernement, secteur de I'enseignement ou
particuliers dont I'achat a été effectué au sein d'un
programme d'achat de comité d'entreprise :

Support technique 1-800-387-5757

Service clientele 1-800-326-9463 (extension
8221 pour les particuliers)

Mémoire de marque Dell 1-888-363-5150

Que fera Dell ?

Pendant la premiere année de toutes les garanties limitées : Pendant la premiere année de
toutes les autres garanties limitées, nous réparerons tout produit matériel de marque Dell qui
nous sera renvoy¢ et que nous jugerons défectucux de par ses composants ou sa fabrication. Si
nous ne pouvons pas réparer le produit, nous le remplacerons par un produit comparable, neuf
ou réusiné.

Lorsque vous nous contacterez, nous vous fournirons un numéro d'autorisation de retour de
matériel, que vous inclurez au produit renvoyé. Vous devez nous renvoyer les produits dans leur
emballage d’origine ou dans un emballage équivalent, payer les frais d’expédition a I'avance, et
assurer I'envoi ou accepter les risques de perte ou de dommage du produit pendant le
transport. Nous vous renverrons les produits réparés ou des produits de remplacement. Dell
vous renverra 2 ses frais le produit réparé ou un remplacement si vous utilisez une adresse au
Canada. Sinon, nous vous renverrons les produits port d.

Sinous déterminons que le probleme n'est pas couvert par cette garantie, nous vous notificrons
et vous informerons des services payants disponibles.

REMARQUE : Avant de nous renvoyer le ou les produits, sauvegardez les données des
disques durs et des autres dispositifs de stockage des produits. Retirez toutes les informations
confidentielles, personnelles ou a caractére propriétaire, ainsi que les médias amovibles tels
que les disquettes, les CD et les cartes PC. Nous ne sommes pas responsables en ce qui concerne
vos informations confidentielles, personnelles ou a caractére propriétaire, les données perdues
ou corrompues, ou les médias amovibles perdus ou endommagés.
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Pendant les autres années suivant la premiére année de toutes les garanties limitées : Nous
remplacerons toute picce défectucuse par des pieces neuves ou réusinées, si nous jugeons que
cette piece doit effectivement étre remplacée. Quand vous nous contactez, nous vous
demandons un numéro de carte de crédit valide si vous demandez une piece de rechange, mais
nous ne débiterons pas le cotit de cette piece de rechange si vous nous retournez la piece
d'origine dans les trente jours qui suivent la date de livraison de la piece de remplacement a
votre adresse. Si nous ne recevons pas la piece d'origine dans les trente jours, nous débiterons le
prix standard actuel de cette piece de votre carte de crédit.

Dell vous renverra a ses frais la pi¢ce si vous utilisez une adresse au Canada. Sinon, nous vous
renverrons la piece port dd. Nous inclurons aussi un emballage affranchi avec chaque piece de
remplacement pour que vous nous renvoyiez la piece remplacée.

REMARQUE : Avant de remplacer des piéces, sauvegardez les données des disques durs et
des autres dispositifs de stockage des produits. Nous n'assumons aucune responsabilité quant a
la perte ou la corruption de données.

Que se passe-t'il si j'ai acheté un contrat de maintenance sur site ?

Sivous possédez un contrat Dell de maintenance, nous vous fournirons un service, selon les
termes du contrat de maintenance. Veuillez vous reporter a ce contrat-1a pour des détails sur
l'obtention d'un service. Les contrats de service Dell sont disponibles en ligne a I'adresse
www.dell.ca ou en appelant le service clientele au 1-800-847-4096. Si vous avez acheté un
contrat de maintenance de I'un de nos tiers prestataires de service par notre intermédiaire,
veuillez vous reporter a ce contrat (fourni avec votre facture) pour des détails sur la fagon
d'obtenir un service.

Comment réparerez-vous mon produit ?

Nous utilisons des pieces neuves ou réusinées provenant de divers fabricants pour les
réparations sous garantie et pour la fabrication des pieces et des systémes de remplacement.
Les picces et les systemes réusinés sont des pieces ou des systémes ayant été renvoyés a Dell,
et certains n'ont jamais été utilisés par un client. Toutes les pieces et tous les systémes sont
inspectés et testés pour assurer leur qualité. Les pieces et les systemes de rechange sont
couverts pour la période restante de la garantie limitée du produit que vous avez acheté. Dell
est propriétaire de toutes les pieces retirées des produits réparés.

Que faire si je ne suis pas satisfait(e) ?

Nous nous félicitons de notre excellent service clientele. Si vous n'étes pas satisfait du service
que vous avez recu dans le cadre de cette garantie limitée, veuillez nous le faire savoir. Nous
estimons que la meilleure facon de résoudre les litiges concernant notre garantie limitée est de
travailler ensemble. Si, apres ces discussions, vous n'étes toujours pas satisfait, un arbitrage
constituera, selon nous, le moyen le plus rapide pour résoudre vos problemes. Ainsi, TOUTE
RECLAMATION, CONTESTATION OU CONTROVERSE (DANS UN CADRE
CONTRACTUEL, EXTRA CONTRACTUEL OU AUTRE, QUELLE SOIT
PREEXISTANTE, PRESENTE OU FUTURE, Y COMPRIS SELON LA LOI DES
PARTIES, STATUTAIRE, LES PREJUDICES INTENTIONNELS ET LES
RECLAMATIONS EQUITABLES) CONTRE DELL provenant de ou se rapportant a cette
garantie limitée, a son interprétation, ou a sa rupture, sa cessation ou sa validité, les relations
résultant de cette garantie limitée (y compris, en pleine application de la Loi, les relations avec
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des tierces parties), la publicité de Dell ou tout achat s'y rattachant DOIT ETRE RESOLUE
EXCLUSIVEMENT ET EN DERNIER RESSORT PAR UN ARBITRAGE NON
CONTESTABLE ADMINISTRE PAR I'ORGANISME D'ARBITRAGE NATIONAL NAF
(NATIONAL ARBITRATION FORUM) sous le Code de Procédure en cours d'application
(disponible sur Internet & www.arb-forum.com/ ou par téléphone au numéro 1-800-474-2371).
L'arbitrage sera limité exclusivement a la contestation ou controverse entre vous et Dell. Toute
décision du ou des arbitres sera finale et s'imposera a chacune des parties, et pourra étre
valablement produite comme jugement devant tout tribunal de juridiction compétente. Vous

pouvez obtenir des informations a ce sujet et remplir des dossiers de réclamation aupres de
l'organisme NAE a l'adresse PO. Box 50191, Minneapolis, MN 55405.

Puis-je transférer la garantie limitée ?

La garantie limitée d'un systéme peut étre transférée si le propriétaire actuel transfere le titre
de propriété du systeme et enregistre ce transfert aupres de notre société. La garantie limitée
d'une barrette de mémoire de marque Dell ne peut pas étre transférée. Vous pouvez enregistrer
votre transfert en allant sur notre site Web :

*  Sivous étes un particulier, allez a
www.dell.com/us/en/dhs/topics/sbtopic_016_ccare.htm

*  Sivous étes un indépendant, ou un client travaillant pour une PME/PMI, une grande
entreprise ou une multinationale, allez a
www.dell.com/us/en/biz/topics/sbtopic_ccare_nav_016_ccare.htm

*  Sivous étes un client travaillant pour le gouvernement ou les secteurs de I'enseignement
et de la santé, ou un particulier dont I'achat a été effectué au sein d'un programme
d'achat de comité d'entreprise, allez a
www.dell.com/us/en/pub/topics/sbtopic_016_ccare.htm

Sivous n'avez pas acces a Internet, veuillez appeler Dell au 1-800-326-9463.

Guide d'installation du PowerConnect RPS-600
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Anmerkungen, Hinweise und
Vorsichtshinweise

% ANMERKUNG: Eine ANMERKUNG macht auf wichtige Informationen
aufmerksam, mit deren Hilfe Sie den Computer besser einsetzen kdnnen.

Q HINWEIS: Ein HINWEIS warnt vor méglichen Beschadigungen der
Hardware oder Datenverlust und zeigt, wie diese vermieden werden kdnnen.

A VORSICHT: Ein VORSICHT shinweis zeigt eine mogliche
gefahrliche Situation an, die hei Nichtheachtung zu Sachschaden,
Korperverletzungen oder zum Tod fiihren kdnnte.

Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten.
© 2002 Dell Computer Corporation. Alle Rechte vorbehalten.

Nachdrucke jeglicher Art ohne die vorherige schriftliche Genehmigung der Dell Computer
Corporation sind strengstens untersagt.

Markenzeichen in diesem Text: Dell, das DELL Logo und PowerConnect sind Markenzeichen der
Dell Computer Corporation; EMC ist ein Markenzeichen der EMC Corporation.

Alle anderen in dieser Dokumentation genannten Markenzeichen und Handelsbezeichnungen sind
Eigentum der entsprechenden Hersteller und Firmen. Die Dell Computer Corporation verzichtet
auf alle Besitzrechte an Warenzeichen und Handelsbezeichnungen, die nicht ihr Eigentum sind.

Dezemher 2002 P/N 2T227 Rev. A02



Inhaltsverzeichnis

Vorsicht: Sicherheitshinweise . . . . . . . . . . . . ..
Allgemeine Hinweise . . . . . . . . . . . . . . . ...
Rack-Montage von Systemen . . . . . . . . . ... ..

Modems, Telekommunikation oder lokale

Netzwerkoptionen . . . . . . . . ... ... ... ..

Schutz vor elektrostatischer Entladung . . . . . . . . .
Paketinhalt . . . . ... ... .. .. .. ... .. ...
Merkmale . . . . . . . .. ... ...
Fronthlendenanzeigen . . . . . . . . . . . ... ... ..

Montageanleitungen. . . . . . . .. ...

PowerConnect RPS-600 auf einer

ebenen Flache installieren . . . . . . . . . . . . ...

PowerConnect RPS-600 in ein Rack installieren

Technische Informationen . . . . . . . . . . . . . .. ..
Netzteildaten . . . . . . . . . ... ... ... ...

Technische Unterstiitzung . . . . . . . . . .. ... ..

Betriebshestimmungen . . . . . . . . ...

Inhaltsverzeichnis

131



132 | Inhaltsverzeichnis



A\ Vorsicht: Sicherheitshinweise

Beachten Sie die folgenden Sicherheitsrichtlinien, um das System vor méoglichen Schiden
zu schiitzen und Ihre persénliche Sicherheit zu gewihrleisten.

Allgemeine Hinweise

Beachten und befolgen Sie die Wartungszeichen. Nehmen Sie an Produkten keine
Wartungsarbeiten vor, die tiber die in der Dokumentation zum System beschriebenen
hinausgehen. Das Offnen oder Entfernen von Abdeckungen, die mit einem
dreieckigen Symbol mit einem Blitz versehen sind, kann zu einem elektrischen
Schlag fithren. Die Komponenten in diesen Gehiusen diirfen nur von ausgebildeten
Service-Technikern gewartet werden.

Trennen Sie das Produkt vom Stromnetz und ersetzen Sie das betreffende Teil oder
nchmen Sie mit einem ausgebildeten Servicebetrieb Kontakt auf, wenn eine der
folgenden Situationen eintritt:

—  Netzkabel, Verlingerungskabel oder Stecker sind beschidigt.

—  Ein Gegenstand ist in das Gerit gefallen.

—  Das Gerit ist mit Feuchtigkeit in Berithrung gekommen.

—  Das Gerit ist heruntergefallen oder wurde beschidigt.

—  Das Geriit arbeitet nicht ordnungsgemif, obwohl die Bedienungsanleitungen

befolgt wurden.

Halten Sie das System von Heizkorpern und anderen Wirmequellen fern. Blockieren
Sie nicht die Beliiftungsoffnungen.

Lassen Sie keine Lebensmittel oder Flassigkeiten auf Systemkomponenten gelangen;
betreiben Sie das Gerit nie in feuchter Umgebung. Sehen Sie im entsprechenden
Kapitel des Fehlerbehebungshandbuchs nach oder nehmen Sie mit einem
ausgebildeten Servicebetrieb Kontakt auf, wenn der Computer feucht wird.

Stecken Sie keine Gegenstinde in die Offnungen des Systems. Es kann dadurch auf
Grund eines Kurzschlusses der im Innern des Computers befindlichen Komponenten
ein Brand oder ein elektrischer Schlag verursacht werden.

Dieses Produkt darf nur mit zugelassenen Geriten eingesetzt werden.

Lassen Sie das System abkiihlen, bevor Sie Abdeckungen entfernen oder interne
Komponenten berithren.

Dell PowerConnect RPS-600: Setup-Handbuch
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A\ Vorsicht: Sicherheitshinweise (fortsetzung)

Betreiben Sie das Gerit nur mit einer externen Stromquelle, die auf dem Etikett mit
den elektrischen Klassifizierungen angegeben ist. Nehmen Sie Kontakt mit dem
Servicedienst oder dem ortlichen Stromversorgungsunternehmen auf, wenn Zweifel
tiber die erforderliche Stromquelle auftreten.

Verwenden Sie nur zugelassene Netzkabel. Wenn Sie kein Netzkabel far das System
oder andere mit Netzstrom betricbene Zusatzgerite fiir das System erhalten haben,
erwerben Sie ein fur die Verwendung in Threm Land zugelassenes Netzkabel. Das
Netzkabel muss die fur das Gerit vorgeschene Netzspannung und Stromstirke
unterstiitzen, entsprechend den Angaben auf dem Etikett mit den elektrischen
Daten des Geriits. Die vom Netzkabel unterstiitzte Netzspannung und Stromstirke
sollten groBer als die auf dem Gerit angegebenen Werte sein.

Die Netzkabel des Systems und der Peripheriestromkabel sind nur an korrekt
geerdete Steckdosen anzuschlieBen, um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu
verhindern. Diese Kabel besitzen Schukostecker, um eine ordnungsgemife Erdung
zu Gewiihr leisten. Benutzen Sie keine Zwischenstecker und entfernen Sie den
Erdungsstift des Kabels nicht. Wenn Sie ein Verldngerungskabel verwenden miissen,
withlen Sie ein dreiadriges Kabel mit ordnungsgemill geerdeten Steckern.

Beachten Sie die Nennleistungen der Verlingerungskabel und Steckerleisten. Stellen
Sie sicher, dass der Gesamt-Amperenennwert aller an das Verldngerungskabel oder die
Steckerleiste angeschlossenen Gerite 80 % des Grenzwertes der Amperenennwerte
des Verlingerungskabels oder der Steckerleiste nicht tiberschreitet.

Um die Systemkomponenten vor einem plétzlichen vortibergehenden
Spannungsanstieg oder -abfall zu schiitzen, sollten Sie einen Uberspannungsschutz,
einen Leitungsfilter oder eine USV (Unterbrechungsfreie Stromversorgung)
verwenden.

Platzieren Sie die System- und Netzkabel vorsichtig; verlegen Sie die Kabel so, dass
niemand darauf tritt oder dartiber stolpert. Stellen Sie sicher, dass alle Kabel frei
verlegt sind.

Netzkabel oder Stecker diirfen nicht modifiziert werden. Fiir Modifizierungen vor
Ort ist ein Elektriker oder Ihr Stromversorgungsunternchmen zu Rate zu ziehen.
Befolgen Sie unbedingt die 6rtlichen bzw. die in Ihrem Lande geltenden
Verkabelungsrichtlinien.
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A\ Vorsicht: Sicherheitshinweise (fortsetzung)

*  Wenn die Stromzufuhr zu den hot-plug-fihigen Netzteilen (falls sie fir das System
angeboten werden) hergestellt oder unterbrochen wird, sind die folgenden
Richtlinien zu befolgen:

—  Bauen Sie das Netzteil ein, bevor Sie das Netzkabel am Netzteil anschliefen.
— Ziehen Sie das Netzkabel ab, bevor Sie das Netzteil entfernen.

—  Wenn das System mehrere Stromquellen besitzt, unterbrechen Sie die
Stromzufuhr zum System, indem Sie alle Netzkabel von den Netzteilen
abzichen.

* Bewegen Sie die Produkte vorsichtig; stellen Sie sicher, dass alle Gleitrollen und/oder
Stabilisierungsstandfiife fest mit dem System verbunden sind. Vermeiden Sie
abrupte Stopps und unebene Oberflichen.

Rack-Montage von Systemen

Fir die Stabilitit und Sicherheit des Racks miissen die folgenden Vorsichtshinweise
beachtet werden. Beachten Sie auch spezifische Vorsichtshinweise und -mafinahmen in
der zum System und zum Rack gehérenden Dokumentation zur Rack-Montage.

Systeme gelten als Komponenten in einem Rack. Daher bezieht sich der Begriff
"Komponente" auf alle Systeme, sowie auf verschiedene Peripheriegerite oder
unterstiitzende Hardware.

A VORSICHT: Der Einbau von Systemen in ein Rack ohne die vorderen und
seitlichen StahilisierungsstandfiiBe kdnnte dazu fithren, dass das Rack unter
bestimmten Bedingungen umkippt und Verletzungen verursacht. Deshalb sind
vor dem Einbau von Komponenten in das Rack stets die
StahilisierungsstandfiiBe anzubringen.

Nach dem Einbau von Systemkomponenten in ein Rack sollte nie mehr als eine
Komponente auf den Laufschienen aus dem Rack herausgezogen werden. Wenn
mehr als eine Komponente herausgezogen ist, konnte das Gewicht dieser
Komponenten das Rack zum Umfallen bringen und schwere Verletzungen
verursachen.
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A\ Vorsicht: Sicherheitshinweise (fortsetzung)

ANMERKUNG: Das System besitzt eine Sicherheitszulassung sowohl als freistehende Einheit, als
auch als Komponente, die in einem Dell™ Rack-Schrank unter Verwendung des Rack-Einbausatzes
fir Kunden eingesetzt wird. Die Endinstallation des Systems und Rack-Einbausatzes in einem
anderen Rack-Schrank ist von keiner Sicherheitsbehdrde zugelassen. Es obliegt Ihnen, die Eignung
der Gesamtkombination des Systems und Rack-Einbausatzes fiir den Einsatz in einem Rack-Schrank,
der nicht von Dell hergestellt wurde, von der dafiir zustandigen Sicherheitshehdrde priifen zu lassen.
Dell lehnt jegliche Haftung und Garantie bezlglich solcher Kombinationen ab.

*  System-Rack-Einbausitze sind fiir den Einbau in ein Rack durch einen ausgebildeten
Service-Techniker vorgeschen. Versichern Sie sich, wenn Sie den Einbausatz in ein
anderes Rack einbauen, dass das Rack die Anforderungen eines Dell Racks ertiillt.

A VORSICHT: Bewegen Sie Racks nicht allein. Aufgrund der Hohe und des
Gewichts des Racks sollten mindestens zwei Personen diese Aufgahe erledigen.

»  Stellen Sie vor der Arbeit am Rack sicher, dass die Stabilisierungsstandfiile am Rack
befestigt sind und bis auf den Boden reichen, und dass das vollstindige Gewicht des
Racks auf dem Boden ruht. Bringen Sie vor der Arbeit am Rack die vorderen und
seitlichen Stabilisierungsstandfiifie an einem einzelnen Rack bzw. die vorderen
Stabilisierungsstandfiifie an mehreren verbundenen Racks an.

¢ Beladen Sie das Rack immer von unten nach oben und stellen Sie die schwerste
Komponente zuerst ins Rack.

*  Stellen Sie sicher, dass das Rack eben und stabil steht, bevor Sie eine Komponente
aus dem Rack herausziechen.

*  Beim Driicken der Freigaberiegel der Komponentenschiene und beim Schieben einer
Komponente in oder aus einem Rack miissen Sie vorsichtig sein; bei den
Schiebeschienen besteht die Gefahr, dass die Finger eingeklemmt werden.

*  Zichen Sie die Schiene vorsichtig in eine verriegelte Position heraus, nachdem Sie
eine Komponente in das Rack eingesetzt haben; schieben Sie dann die Komponente
ins Rack.

*  Der Stromversorgungskreis fiir die Stromzufuhr zum Rack darf nicht tberlastet
werden. Die Gesamtlast des Racks sollte 80 Prozent der maximal zulidssigen Last der
Zweigleitung nicht tbersteigen.

*  Stellen Sie sicher, dass der Luftstrom fiir die Komponenten im Rack ausreichend ist.

»  Stehen Sie beim Warten von Komponenten im Rack nicht auf andere Komponenten.
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A\ Vorsicht: Sicherheitshinweise (fortsetzung)

A VORSICHT: Alle Gleichstrom- und Schutzerdungsverhindungen miissen von
einem qualifizierten Elektriker hergestellt werden. Elektrische Verkahelungen
miissen in Ubereinstimmung mit entsprechenden 6rtlichen oder staatlichen
Bestimmungen und Verfahrensweisen vorgenommen werden.

A VORSICHT: Auf keinen Fall diirfen der Erdungsleiter unwirksam gemacht oder
das Gerdt ohne einen sachgerecht installierten Erdungsleiter verwendet werden.
Wenn Sie sich nicht sicher sind, oh eine sachgerechte Erdung vorhanden ist,
wenden Sie sich an den zustandigen elektrischen Fachmann oder einen
Elektriker.

A VORSICHT: Das Systemgehause muss am Rack-Schrankrahmen sicher geerdet
sein. Das System darf nicht an das Stromnetz angeschlossen werden, solange
keine Erdungskahel angeschlossen sind. Die vorgenommenen Strom- und
Schutzerdungsverkahelungen miissen von einem anerkannten Elektrikinspektor
gepriift werden. Es entstehen elektrische Gefahren, wenn das
Schutzerdungskahel nicht verwendet wird oder abgezogen wird.

Modems, Telekommunikation oder lokale Netzwerkoptionen

¢ Wihrend eines Gewitters sollten Sie ein Modem weder anschliefien, noch
verwenden. Durch Blitzschlag besteht moglicherweise die Gefahr eines
elektrischen Schlags.

*  Modems diirfen nie in feuchter Umgebung angeschlossen oder verwendet werden.

e Stecken Sie kein Modem- oder Telefonkabel in die NIC-Buchse (Network Interface
Controller [Netzwerkschnittstellen-Controller]).

* Trennen Sie das Modemkabel, bevor Sie ein Geritegehiuse 6ffnen, interne
Komponenten bertihren oder installieren oder ein(e) nicht-isoliertes Modemkabel
oder -buchse beriihren.

Dell PowerConnect RPS-600: Setup-Handbuch | 137



www.dell.com | support.dell.com

138 |

Bei der Arbeit mit dem Computer

Schutz vor elektrostatischer Entladung

O HINWEIS: Reparaturen am System sollten nur von einem zertifizierten Servicetechniker
vorgenommen werden. Schaden, die auf Grund von Arbeiten verursacht werden, die nicht von
Dell genehmigt wurden, werden durch die Garantie nicht abgedeckt.

Statische Elektrizitit kann die empfindlichen Komponenten im Inneren des Systems
beschidigen. Um derartige Schiden zu vermeiden, muss elektrostatische Aufladung aus
dem Kérper abgeleitet werden, bevor elektronische Komponenten (z. B. der
Mikroprozessor) angefasst werden. Bertihren Sie hierzu eine unbeschichtete Metallfliche
am Gehiuse.

Zusitzlich kénnen folgende Schritte unternommen werden, um Schiden durch ESD
(Electrostatic Discharge [Elektrostatische Entladung]) vorzubeugen:

*  Nchmen Sie statikempfindliche Komponenten erst dann aus der antistatischen
Verpackung heraus, wenn sie im System installiert werden kénnen. Unmittelbar vor
dem Entfernen der antistatischen Verpackung muss die statische Aufladung im
eigenen Korper unbedingt abgeleitet werden.

*  Wenn empfindliche Komponenten transportiert werden miissen, verpacken Sie diese
zuerst in eine antistatische Schutzhiille oder einen entsprechenden Behiilter.

*  Empfindliche Komponenten sollten ausschlieBlich in einer statikfreien Umgebung
gehandhabt werden. Verwenden Sie nach Méglichkeit antistatische Bodenmatten
und Werkbankunterlagen sowie ein antistatisches Erdungsband.

ANMERKUNG: Ihr System schlieBt eventuell auch Leiterplatten oder andere Komponenten ein, die
Batterien enthalten. Auch diese Batterien miissen gemaB den 6rtlichen Vorschriften entsorgt werden.
Informationen zu solchen Batterien finden Sie in der Dokumentation zu einer spezifischen Karte oder
Komponente.
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Paketinhalt

Uberpriifen Sie vor der Installation des RPS-600 den Paketinhalt auf
folgende Komponenten:

Redundante RPS-600-Strombank
Dokumentations-CD
Netzstromkabel
Rack-Montage-Einbausatz

Gleichstromschalterkabel (jeweils 4)

Merkmale

Die PowerConnect RPS-600 redundante Strombank besitzt vier externe,
redundante Netzteile fiir die PowerConnect-Schalter, wodurch das Netzteil
als einzelne Fehlerquelle ausscheidet.

Unterstiitzung von bis zu vier PowerConnect-Schaltern tber
12-V-Cleichstromausgang

Dediziertes 150-W-Netzteil fiir bis zu vier angeschlossene Schalter
Frontblenden-LEDs zur Anzeige des Status einzelner Netzteile
1-U, 19-Zoll Rack-Montage-System

Fronthlendenanzeigen

Dell PowerConnect RPS-600: Setup-Handbuch
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Montageanleitungen

Q HINWEIS: Lesen Sie vor der Installation des PowerConnect™ RPS-600 das
Benutzerhandbuch des PowerConnect-Schalters, um sicherzustellen, dass der
Schalter die PowerConnect RPS-600 redundante Strombank unterstiitzt.

PowerConnect RPS-600 auf einer ehenen Flache installieren

Der RPS-600 kann auf jeder geeigneten, ebenen Fliche installiert werden,
die das Gewicht der Schalter, des RPS-600 und der verbundenen Kabel
trigt. Die Umgebung des RPS-600 muss tiber ausreichenden Platz zur
Beltuftung und zum Zugriff auf die Kabelanschlasse verfgen.

So installieren Sie den RPS-600 auf einer ebenen Fliche:
1 Stellen Sie den RPS-600 auf die ebene Fliche und tberpriifen Sie, ob
cine ausreichende Beliiftung maoglich ist.

Q HINWEIS: Es missen mindestens 5,1 cm auf jeder Seite fiir eine
ausreichende Belliftung und 12,7 cm auf der Riickseite flir das Verlegen der
Stromkabel zur Verfligung stehen.

2 Befestigen Sie Gummistandfiifie an jeder markierten Stelle auf der
Unterseite des Gehiuses.

Die Gummistandfiifie kénnen wahlweise befestigt werden, werden
jedoch empfohlen, um die Einheit rutschfest aufzustellen.

PowerConnect RPS-600 in ein Rack installieren
Der RPS-600 kann in die meisten Standard-19-Zoll-Racks installiert

werden.

% ANMERKUNG: Bei Racks ohne Gewinde sind K&figmuttern verfiigbar.

So installieren Sie den RPS-600 in ein Rack:
1 Befestigen Sie ein Montageblech an jeder Seite des RPS-600 mit den
mitgelieferten Schrauben.

2 Platzieren Sie den RPS—6__OO im Rack und richten Sie die Offnungen im
Montageblech mit den Offnungen im Rack aus.

3 Setzen Sie die beiden fiir das Rack entsprechenden Schrauben in
jedem Montageblech ein und zichen Sie sie fest.
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So wird der RPS-600 nach der Installation betrieben:

1 Schliefien Sie ein Ende des Gleichstromschalterkabels am Anschluss
mit der Bezeichnung "RPS" auf der Riickseite des Schalters an.
Schlieflen Sie das andere Ende des Gleichstromschalterkabels an einen
beliebigen freien RPS-Anschluss auf der Riickseite des RPS-600 an.

2 Schlieflen Sie das Netzstromkabel am RPS-600 und an eine
Netzstromsteckdose an.

Der Schalter verwendet nun beide Netzteile gleichzeitig. Der Status der
beiden Netzteile kann tiber die Frontblenden-LEDs am PowerConnect-
Schalter und am RPS-600 tiberwacht werden.

Technische Informationen

Netzteildaten
Der PowerConnect RPS-600 besitzt vier unabhingige 150-W-Netzteile.
* Die MafBe jedes Netzteils betragen 10,16 x 17,78 x 3,388 cm (max.).

* Jedes Netzteil besitzt einen Einzelausgang von 12 V. In der folgenden
Tabelle werden die Eigenschaften jedes Netzteils genau aufgefiihrt.
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Parameter 12-V-Ausgang
Spannung +12,0 VDC
Eingangsprizision +/-1 %
Minimaler Strom 2A
Maximaler Strom 13A
Netzregulierung +/-1 %
Lastabhiingigkeit +/-10 %
Gerduschspannung 10 %, Spitze zu Spitze
Uberschwingweite 5%
Unterschwingung 5%

Angahen zur Umgebhung

Betriebstemperatur 0°bis 40 °C

Relative Luftfeuchtigkeit
bei Betrieb

Lagerungstemperatur

Relative Luftfeuchtigkeit
bei Lagerung

Erschiitterung

8 % bis 90 %

-40 ° bis 80 °C
5 % bis 95 % nicht-kondensierend

Frequenzen von 10 bis 300 Hz bei einer
konstanten Beschleunigung von 1,0 G fur
1 Stunde fiir jede der rechtwinkligen
Achsen x, y, z

Technische Unterstiitzung

Wenn Sie Hilfe bei einem technischen Problem benétigen, hilft Dell Thnen
gerne weiter. Informationen zur Kontaktaufnahme mit Dell finden Sie auf
der PowerConnect-CD, die mit dem PowerConnect-Schalter geliefert wurde.
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Betriehshestimmungen

EMI (Electromagnetic Interference [Elektromagnetische Interferenzen])
sind Signale oder Emissionen, die im freien Raum abgestrahlt oder entlang
Hochspannungs- oder Signalleitungen gefiihrt werden und die die Funktion
eines Funknavigations- oder anderen Sicherheitsgerits gefahrden bzw. einen
lizenzierten Funkkommunikationsverkehr ernsthaft beeintrichtigen, stéren
oder wiederholt unterbrechen. Zu den Funkkommunikationsdiensten
gehoren u. a. kommerzielle UKW/MW-Sendungen, Fernschen,
Mobiltelefondienste, Radar, Flugsicherung, Funkrufgerite (Pager) und
personliche Kommunikationsgerite. Zusammen mit unbeabsichtigten
Ausstrahlungsgeriten, wie z. B. digitalen Geriten, einschlieflich
Computersystemen, tragen diese lizenzierten Dienste zur
elektromagnetischen Umgebung bei.

Elektromagnetische Vertriglichkeit (EMV) ist die Fahigkeit von Bauteilen
elektronischer Gerite, ordnungsgemif in einer elektronischen Umgebung
zusammenzuarbeiten. Obwohl dieses Computersystem so ausgelegt und
eingestuft wurde, dass es den EMI-Grenzwerten der Regulierungsbehérden
entspricht, ist nicht Gewihr leistet, dass bei einer bestimmten

Installation keine Storung eintreten wird. Sollte dieses Gerit
Funkkommunikationsdienste stéren, was durch Aus- und Einschalten des
Gerits festgestellt werden kann, sollten Sie zur Unterdriickung der
Hochfrequenzstérungen die folgenden Mafnahmen ergreifen:

* Richten Sie die Empfangsantenne neu aus.
» Stellen Sie den Computer in Bezug zum Empfinger neu auf.
* Entfernen Sie den Computer vom Empfinger.

*  Stecken Sie den Computer in eine andere Steckdose ein, damit
Computer und Empfangsgerit nicht an dieselbe Zweigleitung
angeschlossen sind.

Zichen Sie, falls erforderlich, einen Mitarbeiter des technischen Supports
von Dell oder einen erfahrenen Radio- und Fernsehtechniker zwecks
zusitzlicher Empfehlungen zu Rate.
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Dell Computersysteme sind fiir die beabsichtigte elektromagnetische
Umgebung ausgelegt, getestet und klassifiziert worden. Thre
clektromagnetische Umgebungsklassifizierungen bezichen sich im
Allgemeinen auf die folgenden harmonisierten Definitionen:

*  Klasse A geltend fiir kommerzielle oder industrielle Umgebungen.
*  Klasse B geltend fiir Wohngebiete.

ITE (Information Technology Equipment [Informationstechnische
Gerite]), einschlieBlich Peripheriegerite, Erweiterungskarten, Drucker,
E/A-Gerite (Eingabe/Ausgabe), Monitore usw., die im System integriert
oder am System angeschlossen sind, sollten der elektromagnetischen
Umgebungsklassifizierung des Computersystems entsprechen.

Ein Hinweis zu abgeschirmten Signalkabeln: Benutzen Sie ausschlieBlich
abgeschirmte Kabel zum Anschluss von Peripheriegeriten an Dell

Gerite, um die Moglichkeit auftretender Interferenzen mit den
Funkkommunikationsdiensten zu reduzieren. Der Gebrauch von
abgeschirmten Kabeln sichert, dass die entsprechende EMV-
Klassifizierung fiir die beabsichtigte Umgebung eingehalten wird.

Fiir Paralleldrucker ist ein Kabel von Dell erhiltlich. Sie konnen es auch
iiber Dells Adresse im Internet unter accessories.us.dell.com/sna/
category.asp?category_id=4117 erhalten.

Die meisten Dell Computersysteme sind fiir Umgebungen der Klasse B
klassifiziert. Die Berticksichtigung von bestimmten Zusatzgeriten kann
jedoch die Einstufung einiger Konfigurationen in die Klasse A dndern.
Um die elektromagnetische Klassifizierung des Systems oder Gerits zu
bestimmen, sind die folgenden Abschnitte fiir die jeweiligen
Reguliecrungsbehérden zu lesen. Jedes Kapitel enthilt landesspezifische
EMV/EMI- oder Produktsicherheitsinformationen.
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CE-Hinweis (Europaische Union)

Die Markierung mit dem Symbol ce zeigt an, dass dieser Dell Computer
den EMV-Richtlinien und der Niederspannungsrichtlinie der Europiischen
Union entspricht. Sie besagt, dass der Dell Computer die folgenden
technischen Standards erfiillt:

EN 55022 - "Information Technology Equipment — Radio
Disturbance Characteristics — Limits and Methods of Measurement."”
("Einrichtungen der Informationstechnik - Funkstérungen -
Grenzwerte und Messverfahren".)

EN 55024 - "Information Technology Equipment - Immunity
Characteristics - Limits and Methods of Measurement." ("Gerite fiir
Informationstechnik - Storfestigkeitseigenschaften - Grenzwerte und
Methoden der Messung".)

EN 61000-3-2 - "Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3:
Limits - Section 2: Limits for Harmonic Current Emissions
(Equipment Input Current Up to and Including 16 A Per Phase)."
("Elektromagnetische Vertriglichkeit [EMC] - Teil 3: Grenzwerte -
Abschnitt 2: Grenzwerte fiir Emission von Stromoberschwingungen
[Geritecingangsstrom bis zu einschlieBlich 16 A pro Phase]".)

EN 61000-3-3 - "Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3:
Limits - Section 3: Limitation of Voltage Iluctuations and Ilicker in
Low-Voltage Supply Systems for Equipment With Rated Current Up
to and Including 16 A." ("Elektromagnetische Vertriglichkeit [EMC] -
Teil 3: Grenzwerte - Abschnitt 3: Limitation von
Spannungsschwankungen und Flimmern in Systemen mit
Niederspannungsversorgung tiir Gerite mit einem Nennstrom von

bis zu einschlieflich 16 A".)

EN 60950 - "Safety of Information Technology Equipment."
("Sicherheit von informationstechnischen Geriiten".)

ANMERKUNG: EN 55022-Bestimmungen stellen zwei Klassifizierungen zur
Verfligung:

Klasse A geltend fiir Gewerbegebiete.
Klasse B geltend far Wohnbereiche.
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HF-INTERFERENZWARNUNG: Dies ist ein Produkt der Klasse A.

In Wohnbereichen kann dieses Produkt Hochfrequenzinterferenz
verursachen. In diesem Fall ist der Benutzer verpflichtet, entsprechende
MafBnahmen zu ergreifen.

Eine "Konformititserklirung" in Ubereinstimmung mit den
vorhergehenden Anweisungen und Normen wurde abgegeben und bei
Dell Computer Corporation Products Europe BV, Limerick, Irland,
hinterlegt.
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Megjegyzések, kozlemények és

figyelmeztetesek

i MEGJEGYZES: A MEGJEGYZES fontos informaciét jeldl, amely segit
a szamitogép jobb kihasznalasaban.

Q KOZLEMENY: A KOZLEMENY a hardver esetleges sériilésével vagy
adatvesztéssel kapcsolatos kockazatra figyelmeztet, és segit elkerdlni
a problémat.

A FIGYELMEZTETES: A FIGYELMEZTETES anyagi kar, személyi
sériilés vagy halal veszélyére hivja fel a figyelmet.

A jelen dokumentumban ko6z6lt informacidk el6zetes értesités nélkiil valtozhatnak.
© 2002 Dell Computer Corporation. Minden jog fenntartva.

A dokumentum barmilyen formaban térténé masolasa a Dell Computer Corporation irasos
engedélye nélkil szigortan tilos.

A szbvegben hasznalt védjegyek: a Dell, a DELL logé és a PowerConnect a
Dell Computer Corporation védjegyei; az EMC az EMC Corporation bejegyzett védjegye.

A dokumentumban hasznalt egyéb védjegyek és markanevek a jelek, nevek és termékek
tulajdonosaira utalnak. A Dell Computer Corporation a sajat védjegyein és markanevein
kivlil semmilyen védjegyre és markanévre vonatkozéan nem rendelkezik tulajdonjoggal.
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A\ Figyelmeztetés: Biztonsagi
eléirasok

A kdvetkez6 biztonsagi iranyelvek betartasaval megévhatja testi épségét, és
megvédheti rendszerét az esetleges karosodastol.

Altalanos

e Olvassa el és kdvesse a szervizjelzéseket. A rendszer dokumentacidjaban leirt
miveleteken kivil ne szervizelje a terméket. A haromszdggel és villammal
megjeldlt fedelek felnyitasaval aramités veszélyének teheti ki magat. Az ilyen
helyeken taldlhaté komponenseket csak képzett szervizszakemberek
szervizelhetik.

* Ha a kdvetkezé feltételek barmelyike fennall, hizza ki a terméket az elektromos
dugaszoldaljzatbdl és cserélje ki az alkatrészt, vagy pedig Iépjen kapcsolatba
egy képzett szervizszakemberrel:

— Atapkabel, a hosszabbité vagy a dugé megsérdilt.
— Egy targy esett a termékbe.

— Aterméket viz érte.

— A terméket leejtették vagy megserult.

— A termék nem mikddik megfeleléen az Gzemeltetési utasitasok betartasa
mellett.

* A terméket ne helyezze hésugarzok vagy mas héforrasok kdzelébe. Ne takarja
le a hiitdnyilasokat.

* Ne Ontson ételt vagy folyadékot a rendszer komponenseire, és soha ne
Uzemeltesse a terméket nedves kdrnyezetben. Ha a rendszert nedvesség éri,

kapcsolatba egy képzett szervizszakemberrel.

* Ne helyezzen targyakat a rendszer nyilasaiba. Ha ezt teszi, az tlizet vagy
aramiitést okozhat, mert révidre zarhatja a belsé komponenseket.

* A terméket csak jévahagyott berendezésekkel hasznalja.

Dell PowerConnect RPS-600 Telepitési dtmutaté | 151



www.dell.com | support.dell.com

152 |

A\ Figyelmeztetés: Biztonsagi

eléirasok (folytatas)

Mielétt eltavolitja a fedeleket vagy megérinti a belsé komponenseket, hagyja
a terméket lehdlni.

A terméket csak olyan kuils6 feszlltségforrasrdl lzemeltesse, amely megfelel az
elektromos mindsitési cimke jelzésének. Ha nem biztos benne, milyen
fesziltségforrast kell hasznalnia, kérjen tanacsot a szerviztél vagy a helyi
elektromos mdvektdl.

Csak jovahagyott tapkabel(eke)t hasznéljon. Ha a rendszerhez vagy a
rendszerhez tartozé barmilyen valtéaramu berendezéshez nem kapott
tépkabelt, vasaroljon olyan tapkabelt, amely megfelel hazéja elbirasainak.
A tapkabel meg kell feleljen a terméknek, valamint a termék elektromos
min&sitési cimkéjén feltlintetett feszlltségnek és aramerdésségnek. A kabel
névleges fesziltsége és aramerdssége nagyobb kell legyen a terméken
feltintetett feszilltségnél és aramerésségnél.

Az aramités elkerllése érdekében a rendszer és a perifériak kabeleit
megfeleléen foéldelt dugaszoldaljzatokba csatlakoztassa. Ezek a kabelek
haromvillas csatlakozokkal biztositjak a megfeleld foldelést. Ne hasznaljon
adapterdugokat, és ne tavolitsa el a féldeld villat a kabelrdl. Ha hosszabbitét kell
hasznalnia, hasznaljon haromeres kabelt megfeleléen foldelt dugaszokkal.

Vizsgélja meg a hosszabbitékabel és az eloszté mindsitését. Ugyelien ra, hogy
a hosszabbitdkabelhez vagy az elosztéhoz csatlakoztatott eszk6zdk egyittes
aramfelvétele ne haladja meg a hosszabbitokabel vagy az eloszté névleges
aramerdsségének 80 szazalékat.

A hirtelen atmeneti feszlltségnévekedéseket és feszlltségcsdkkenéseket
tulfesziiltség-levezetdvel vagy sziinetmentes tapegységgel (UPS) védheti ki.

A rendszerkabeleket és tapkabeleket koriltekintéen helyezze el; a kabeleket
ugy vezesse, hogy azokra ne lehessen ralépni, és ne lehessen bennik
megbotlani. Ne tegyen semmit a kabelekre.

Ne alakitsa at a tapkabeleket és tapcsatlakozékat. Ha médositani kell a
helyszint, kérjen tanacsot egy képzett villanyszerel6tél vagy az
aramszolgaltatétol. Mindig tartsa be a helyi/nemzeti huzalozasi szabalyokat.
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A\ Figyelmeztetés: Biztonsagi
eléirasok (folytatas)

* Ha arendszerhez kaphaté miikddés kdzben csatlakoztathatd tapegység, vegye
figyelembe a kdvetkezé iranyelveket a tapegység feszliltségforrasra
csatlakoztatasakor, illetve levalasztasakor:

— Mielétt a tapkabelt a tapegységhez csatlakoztatja, telepitse a tapegységet.
— Mielétt eltavolitja a tapegységet, huzza ki a tapkabelt.

— Ha arendszer tébb aramforrassal rendelkezik, a rendszert ugy
aramtalanitsa, hogy minden tdpkabelt kihuz a tdpegységekbdl.

« A termékeket 6vatosan mozgassa. Ugyelien r4, hogy minden gérgd és
stabilizalé megfelel6en csatlakozzon a rendszerhez. Kerllje a hirtelen megallast
és az egyenetlen fellleteket.

A rendszerek allvanyra szerelése

Az dllvanyok stabilitasa és biztonsaga érdekében vegye figyelembe a kdvetkezé
ovintézkedéseket. Olvassa el a rendszerhez és az allvanyhoz tartozé, az allvany
telepitésével kapcsolatos dokumentacidban taldlhaté specialis figyelmeztetéseket és
eljarasokat is.

A rendszerek egy allvanyban komponensnek mindsiinek. Ezért a "komponens" szé
jeldlhet egy rendszert, kilonféle perifériakat vagy segédhardvert is.

A FIGYELMEZTETES: Ha a rendszereket az eliilsé és az oldalsé stabilizalé
felszerelése nélkil telepiti egy allvanyba, az allvany felborulhat, ami
bizonyos esetekben testi sériilést okozhat. Ezért a komponensek telepitése
el6tt mindig szerelje fel a stabilizaldkat.

Miutan a rendszert/komponenseket telepitette az allvanyba, soha ne
huzzon ki egyszerre egynél tobb komponenst az allvanybdl. Tébb kihuzott
komponens sulyanak hatasara az allvany felborulhat, és sulyos sériilést
okozhat.
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A\ Figyelmeztetés: Biztonsagi
eléirasok (folytatas)

MEGJEGYZES: A rendszer biztonsagi mindsitése szerint szabadon allé egység és
komponens, mely a vasarldi dllvanykészlet hasznalatédval Dell™ allvanyszekrénybe
szerelhetd. A rendszer és az allvanykészlet barmilyen egyéb allvanyszekrénybe torténd
telepitését egyetlen biztonsagi hivatal sem hagyta jova. A rendszer, az allvanykészlet és az
allvanyszekrény végsé kombinacisjat Onnek kell ellenériztetni egy hivatalos biztonsagi
szervvel. llyen kombinaciok esetében a Dell mindennemdi felel6sségtdl és garanciatdl
elzarkozik.

* Arendszerdllvany-készleteket képzett szerviztechnikusoknak kell telepiteni az
allvanyba. Ha a készletet barmilyen mas éallvanyba szereli, ellenérizze, hogy az
allvany megfelel-e a Dell allvanyok specifikacidinak.

/\ FIGYELMEZTETES: Az allvanyokat ne mozgassa egyediil. Az allvany
magassaga és sulya miatt ezt a feladatot legalabb két embernek kell
végeznie.

* Mielétt az allvanyon dolgozna, ellendrizze, hogy a stabilizaldk fel vannak-e
er@sitve, leérnek-e a padldig, és hogy az allvany teljes sulya a padlén nyugszik-
e. Mielétt az allvanyon dolgozna, az egyedi allvanyra szereljen elllsé és oldalsé
stabilizaldt, az 6sszekapcsolt allvanyokra pedig elllsd stabilizalot.

* Az allvanyt mindig alulrdl felfelé haladva terhelje meg, és el6szér a legnehezebb
elemeket helyezze be.

* Miel6tt egy komponenst kihuiz az allvanybdl, ellenérizze, hogy az allvany
vizszintesen és stabilan all-e.

e Legyen dvatos, amikor megnyomja a komponenssin kioldo zarait, és a
komponenst kihtizza vagy betolja. A sinek becsiphetik az ujjait.

* Miutan egy komponenst behelyezett az allvanyba, évatosan huzza ki a sint a
zaropozicioig, majd csusztassa be a komponenst az allvanyba.

* Ne terhelje tul az allvanynak aramot szolgaltatéo AC tapegység mellékdramkorét.
Az dllvany teljes aramfelvétele nem haladhatja meg a mellékaramkdér névleges
aramerdsségének 80 szazalékat.
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A\ Figyelmeztetés: Biztonsagi
eléirasok (folytatas)

* Gondoskodjon az allvanyban 1évé komponensek megfelel6 szellézésérdl.

e Az allvanyban Iévd komponensek szervizelése kdzben ne 1épjen és ne alljon ra
egyetlen komponensre sem.

A FIGYELMEZTETES: Az egyenaramu aramforrasokat és a biztonsagi
foldeléseket képzett villanyszerelének kell csatlakoztatnia. Minden
elektromos huzalozas meg kell feleljen a hatalyos helyi és orszagos
torvényeknek és gyakorlatnak.

/\ FIGYELMEZTETES: Soha ne iktassa ki a féldvezetéket, és ne miikédtesse a
berendezést megfeleléen telepitett féldvezeték nélkil. Ha nem biztos
benne, hogy a megfelel6 féldelés rendelkezésre all, Iépjen kapcsolatba a
megfelelé elektromos feliigyeleti hivatallal.

/\ FIGYELMEZTETES: A rendszer vazat az allvanyszekrény keretéhez kell
foldelni. Ne kisérelje meg fesziiltség ala helyezni a rendszert, amig a
foldel6 kabeleket nem csatlakoztatta. A beszerelt tapvezetékeket és foldeld
vezetékeket képzett villanyszerel6nek kell ellenériznie. Ha a biztonsagi
foldel6 kabel hianyzik vagy nincs csatlakoztatva, aramiités veszélye
all fent.

Modemek, tavkozlési berendezések és helyi hal6zatok

* Ne csatlakoztasson és ne hasznaljon modemet villamlaskor. A villamlas
kdvetkeztében aramutés érheti.

* Soha ne csatlakoztasson és ne hasznaljon modemet nedves kérnyezetben.

* Ne csatlakoztasson modem- vagy telefonkabelt halézati kartyavezérlé (NIC)
aljzataba.

* Miel6tt egy termék burkolatat felnyitja, megérint vagy telepit egy belsé
komponenst, illetve megérint egy szigeteletlen modemkabelt vagy csatlakozét,
huzza ki a modemkabelt.

Dell PowerConnect RPS-600 Telepitési dtmutaté | 155



www.dell.com | support.dell.com

A rendszer hasznalata soran

Védekezés az elektrosztatikus kistilések ellen

O KOZLEMENY: A rendszert csak képzett szervizszakember javithatja. A garancia nem
terjed ki olyan karosodasokra, amelyeknek oka a Dell altal nem engedélyezett
szervizelés.

A sztatikus elektromossag kart tehet a rendszerben talalhaté érzékeny
komponensekben. A sztatikus elektromossag okozta kdrosodas megelézése
érdekében sisse ki a testében felhalmozddott elektromos téltéseket, mielstt
megérinti az elektronikus komponenseket (példaul a mikroprocesszort). Ezt ugy
teheti meg, hogy idérél idére megérinti a vaz egy festetlen fémfellletét.

Az elektrosztatikus kisllés (ESD) okozta karokat a kévetkez6 intézkedésekkel is
megel&zheti:

* Amikor egy sztatikus elektromosséagra érzékeny komponenst kivesz a
csomagolasabdl, ne vegye ki az antisztatikus csomagoléanyagbdl addig, amig
készen nem &ll a komponens beszerelésére. Miel6tt kinyitja az antisztatikus
csomagot, susse ki testébdl a sztatikus elektromos toltést.

* Ha érzékeny komponenst szallit, helyezze antisztatikus csomagba.

* Az érzékeny komponenseket kezelje sztatikus elektromossagtél mentes helyen.
Ha mdd van ra, haszndljon antisztatikus padlészényeget és munkaasztal-
boritét, valamint antisztatikus foldel6 szijat.

MEGJEGYZES: A rendszer olyan dramkéri kartyakat és komponenseket is tartalmazhat,
amelyek telepekkel rendelkeznek. Ezeket a telepeket telepgyjté helyeken kell leadni. Az ilyen
telepekkel kapcsolatos informacidkat az adott kartya vagy komponens dokumentaciojaban taldlja.
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A csomag tartalma

Az RPS-600 telepitése elétt ellendrizze, hogy a csomag tartalmazza-e
a kdvetkezd elemeket:

RPS-600 tartalék tapegységblokk
Dokumentaciés CD

Valtakoz6 aramu tapkabel
Allvanyszerels készlet

Kdzpont egyenaramu tapkabelei (mindegyikbél 4)

Funkciok

A PowerConnect RPS-600 tartalék tapegységblokk négy kulsé tartalék
tdpegységet biztosit a PowerConnect kézpontokhoz, igy a tdpegység
meghibasodasa nem okoz ledllast.

12 V-o0s egyenaramu kimeneten keresztil maximum négy
PowerConnect kdzpontot tdmogat

150 W-os tdpegység maximum négy csatlakoztatott kdzponthoz
Az egyes tapegységek allapotat jelzd négy LED az elllsé panelen

1-U, 19 hlivelykes éallvanyra szerelheté rendszer

Els6 panel kijelzoi

Dell PowerConnect RPS-600 Telepitési Gtmutatd
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Szerelési utasitasok

O KOZLEMENY: A PowerConnect™ RPS-600 telepitése elétt olvassa el a
PowerConnect kdzpont Felhasznaloi kézikényvét, és ellenbrizze, hogy a
kdzpont tamogatja-e a PowerConnect RPS-600 tartalék
tapegységblokkot.

A PowerConnect RPS-600 telepitése sik feliiletre

Az RPS-600-at minden olyan sik felliletre telepitheti, amely képes
biztonsagosan megtartani a kdzpontok, az RPS-600 és a
csatlakoztatott kdbelek sulyat. Az RPS-600 koril elegendd helyet kell
hagyni a szell6zéshez és a kabelcsatlakozdk eléréséhez.

A PowerConnect RPS-600 telepitése sik felliletre:

1 Allitsa az RPS-600-at a sik feliiletre, és ellenérizze a megfelel®
szell6zést.

@ KOZLEMENY: Minden oldalon hagyjon legalabb 2 hiivelyknyi (5,1 cm)
térkdzt a megfeleld szellézéshez, valamint hatul 5 huvelyket (12,7 cm)
a tapvezeték szamara.

2 Erdsitse a gumildbakat a megijeldlt helyekre a vaz aljan.

A gumilabak hasznélata nem kételezd, de ajanlott a csuszas
megel6zéséhez.

A PowerConnect RPS-600 telepitése allvanyba

Az RPS-600 a szabvanyos 19 hivelykes allvanyok tdbbségébe
telepithetd.

% MEGJEGYZES: A csavarmenetekkel nem rendelkez &llvanyokhoz
vazcsavaranyak tartoznak.

A PowerConnect RPS-600 telepitése allvanyba:

1 A mellékelt csavarok segitségével erésitsen egy szerelékonzolt az
RPS-600 mindkét oldalahoz.

2 Helyezze az RPS-600-at az allvanyba, a konzol furatait pedig
igazitsa az allvany furataihoz.

3 Minden konzolba helyezzen két megfeleld csavart, és hiuzza meg.
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Az RPS-600 mikddtetése a telepités utan:

1 A kdzpont egyenaramu tapvezetékét dugja az "RPS" feliratu
csatlakozdba, amely a kézpont hatuljan talalhato. A kézpont
egyenaramu tapvezetékének masik végét csatlakoztassa
barmelyik szabad RPS csatlakozéhoz az RPS-600 hatuljan.

2 Csatlakoztassa a valtéaramu tapkabelt az RPS-600-hoz és egy
valtéaramu dugaszoléaljzathoz.

A kdzpont most mindkét aramforrast egyszerre hasznalja. A két
tapegység allapotat a PowerConnect kdzpont és az RPS-600 elsd
paneljének LED-jein keresztil figyelheti.

Miszaki adatok

A tapegység specifikacioja
A PowerConnect RPS-600 négy fuiggetlen 150 W-os tapegységet
tartalmaz.

* Az egyes tdpegységek mérete 4,0 x 7,0 x 1,334 hivelyk
(10,16 x 17,78 x 3,338 cm) (max.).

* Mindegyik tdpegység egyetlen 12 V-os kimenettel rendelkezik.
A kdvetkezb tablazat az egyes tapegységek jellemzabit ismerteti.
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Paraméter 12 V-os kimenet
Fesziltség +12,0 VDC

Kezdeti pontossag +—1%

Minimalis aramerésség 2A

Maximalis aramerésség 13A
Tapvonal-szabalyozas +-1%
Terhelésszabalyozas +/-10%

Zaj és feszlltségingadozas 10%, csucstdl csucsig
Tullvés 5%

Alulldvés 5%

Kornyezeti specifikacidk

Uzemi hémérséklet

Uzemi relativ paratartalom
Térolasi hémérséklet
Tarolasi relativ paratartalom
Vibracié

Os - 40sC (32s - 104sF)
8% - 90%

—40s - 80sC (—40s - 176sF)
5% - 95% nem lecsapddo

10 - 300 Hz, 1,0 G allandé gyorsulas 1 6ran
at az X, Y, Z meréleges tengelyek
barmelyikére

Miiszaki segitség

Ha egy m(iszaki problémaval kapcsolatban segitségre van
szlksége, a Dell készséggel all rendelkezésére. A Dell-lel t6rténd
kapcsolatfelvételt illetéen lasd a PowerConnect kézpontokhoz kapott

PowerConnect CD-t.
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Hatésagi k6zlemények

Elektromagneses interferencianak (EMI) mindsil minden olyan, a
szabad térbe kisugarzott vagy tap-, illetve jelvezetéken tovabbitott
jelkibocsatas, amely veszélyezteti a radiés navigacié vagy mas
biztonsagi szolgalat miikddését, illetve jelentésen rontja vagy
rendszeresen megszakitja egy engedélyezett radiokommunikéacios
szolgaltatas adasat. A radickommunikacios szolgaltatasok kézé
tartozik az AM/FM kereskedelmi adas, a televizid, a cellularis
szolgaltatasok, a radar, a |égiforgalom-iranyitas, a személyhivo és a
személyes kommunikacios szolgaltatasok (PCS). Ezek az
engedélyezett szolgaltatasok, valamint a nem sugarzés céljabdl
készilt digitalis eszk6zdk (pl. szamitdgépes rendszerek) egyittesen
jarulnak hozza az elektromagneses kdrnyezethez.

Az elektromagneses kompatibilitas (EMC) az elektronikus
berendezések azon képessége, hogy képesek megfelelden miikddni
az elektromagneses kdérnyezetben. Bar ezt a szamitégépes rendszert
ugy tervezték, hogy az megfeleljen a hatésagok EMI hatarértékeinek,
arra nincs garancia, hogy egy adott telepités esetén nem fog
interferencia fellépni. Ha ez a berendezés interferenciat okozna a
radickommunikacios szolgaltatasokkal, amit a berendezés ki- és
bekapcsolasaval lehet megallapitani, probalja kikiszdbolni az
interferenciat a kdvetkez6 intézkedések valamelyikével:

* Valtoztassa meg a vevdantenna tajolasat.
* Helyezze at a szamitégépet a vevéhodz képest.
¢ Vigye tavolabb a szamitégépet a vevétél.

e (Csatlakoztassa a szamitégépet egy masik aljzatba, hogy a
szamitogép és a vevd mas mellékaramkodrén legyen.

Ha szlkséges, kérjen tanacsot a Dell Mlszaki Tamogatas
képvisel6jétdl vagy egy tapasztalt radio-/tévészerelbtol.
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A Dell szamitdégépes rendszereket rendeltetésszerl elektromagneses
kdrnyezetlkhoz tervezték, tesztelték és mindsitették. Ezek az
elektromagneses kornyezeti besorolasok altalaban a kdvetkezé
harmonizalt definiciokat jel6lik:

* Az A osztély Uzleti vagy ipari kbrnyezetet jeldl.
e A B osztaly lakott terlletet jelél.

A rendszerbe integralt vagy ahhoz csatlakoztatott informatikai
berendezéseknek (ITE) (kdztlk a perifériaknak, bévité kartyaknak,
nyomtatoknak, bemeneti’kimeneti (1/0) eszkdzéknek, monitoroknak
stb. meg kell felelnitik a szamitdogépes rendszer elektromagneses
kérnyezeti besorolasanak.

Kézlemény arnyékolt jelkabelekkel kapcsolatban: Ha perifériat
csatlakoztat egy Dell eszk6zh6z, csak arnyékolt kabelt hasznaljon.
igy csokkentheti a radiokommunikaciés szolgaltatasokkal fellépé
interferencia esélyét. Ha arnyékolt kabeleket hasznal, megmarad
az adott kdrnyezetre vonatkozé EMC besorolas. A parhuzamos
nyomtatékhoz a Dellt6l szerezhet be kabelt. A Delltdl a

weben keresztiil is rendelhet kabelt, a kovetkezé cimen:
accessories.us.dell.com/sna/category.asp?category_id=4117.

A Dell szamitogépes rendszerek tdbbsége B osztalyu kérnyezethez
van mindsitve. Azonban bizonyos kiegésziték beépitése egyes
konfiguracidok mindsitését A osztalydra modosithatja. A rendszer vagy
eszkoz elektromagneses besorolasat illetéen olvassa el a megfelelé
hatésagra vonatkozé informacidkat a kdvetkezd részben. Az egyes
részek az adott orszagra vonatkozé EMC/EMI vagy termékbiztonsagi
informacidkat tartalmaznak.
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CE nyilatkozat (Eurépai Uniod)

A €€ szimbslum azt jelzi, hogy ez a Dell szamitdgép megfelel az
Eurdpai Unié EMC irdnyelvének és Alacsony fesziltségre vonatkozé
iranyelvének. Az ilyen jelzés azt jelzi, hogy ez a Dell rendszer megfelel
a kdvetkezd miiszaki szabvanyoknak:

EN 55022 — "Informatikai berendezés — Radiézavarasi
jellemzdk — Hatarértékek és mérési médszerek".

e EN 55024 — "Informatikai berendezés — Immunitasi jellemzdk —
Hatarértékek és mérési modszerek".

e EN 61000-3-2 — "Elektromagneses kompatibilitas (EMC) -
3. rész: Hatarértékek - 2. rész: Harmonikus dramkibocsatasi
hatarértékek (A berendezés bemeneti aramerdssége legfeljebb
16 A fazisonként)".

* EN 61000-3-3 — "Elektromagneses kompatibilitas (EMC) -
3. rész: Hatarértékek - 3. szakasz: Legfeljebb 16 A névleges
aramer6sségl berendezések fesziltségfluktuacidjanak és
alacsony feszlltségl tapegységek feszlltségingadozasanak
hatarértékei".

e EN 60950 — "Informatikai berendezések biztonsaga".
MEGJEGYZES: EN 55022 emisszi6s kévetelmények a két besorolashoz:

e A osztdly tipikus kereskedelmi teriiletekhez.

e B osztaly tipikus lakott tertiletekhez.

RADIOFREKVENCIAS INTERFERENCIARA VONATKOZO0
FIGYELMEZTETES: Ez egy A osztalyu termék. Lakott teriileten ez
a termék radiéfrekvencias (RF) interferenciat okozhat, mely
esetben a felhasznal6t a megfelel6 intézkedések megtételére
kotelezhetik.

Az el6z6 iranyelvekkel és szabvanyokkal 6sszhangban elkésziilt egy
"Megfelelési nyilatkozat", amelyet a Dell Computer Corporation
Products Europe BV 6ériz Limerickben, irorszagban.
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Uwagi, pouczenia i ostrzezenia

% UWAGA: UWAGA zawiera wazne informacje pomocne w lepszym
wykorzystaniu komputera.

Q POUCZENIE: POUCZENIE wskazuje na mozliwo$¢ uszkodzenia sprzetu
lub utraty danych i informuje o sposobie uniknigcia problemu.

A OSTRZEZENIE: OSTRZEZENIE wskazuje na mozliwosé
zaistnienia sytuacji niebezpiecznej, ktorej skutkiem moga by¢
uszkodzenia sprzetu, obrazenia ciata lub Smier¢.

Informacje zamieszczone w tym dokumencie moga zosta¢ zmienione bez
uprzedzenia.
© 2002 Dell Computer Corporation. Wszelkie prawa zastrzezone.

Zabrania sie powielania w jakiejkolwiek postaci bez pisemnej zgody
Dell Computer Corporation.

Znaki towarowe uzyte w niniejszym tekscie: Dell, logo DELL oraz PowerConnect to
zastrzezone znaki towarowe Dell Computer Corporation; EMC to znak towarowy
EMC Corporation.

W niniejszym tek$cie mogg wystepowac inne znaki towarowe i nazwy handlowe odnoszace
sie zaréwno do podmiotéw majgcych prawo do tych znakdw i nazw, jak i do ich produktow.
Dell Computer Corporation nie zgtasza roszczen do innych znakéw i nazw handlowych
poza swoimi.

Grudzien 2002 P/N 2T227 Rev. A02
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A\ Ostrzezenie: Instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa

Aby zapewni¢ osobiste bezpieczenstwo i uchroni¢ system przed potencjalnym
uszkodzeniem, nalezy przestrzegac ponizszych instrukcji dotyczacych zachowania
Srodkéw ostroznosci.

Zalecenia ogodlne

* Nalezy stosowac¢ sie do oznaczen serwisowych. Nie nalezy podejmowac sie
obstugi jakichkolwiek urzgdzen w stopniu przekraczajgcym zalecenia
dokumentacji systemu. Otwierajac lub zdejmujac pokrywy oznaczone
tréjkatnym symbolem ze znakiem btyskawicy mozna narazic sie na
niebezpieczenstwo porazenia pradem elektrycznym. Elementy znajdujgce sie
pod tymi pokrywami powinny by¢ obstugiwane wytgcznie przez przeszkolonego
technika obstugi.

* Jezeli nastgpi ktérekolwiek z opisanych ponizej zdarzen, nalezy wytgczyc¢
urzgdzenie z sieci elektrycznej i wymieni¢ uszkodzong cze$¢ lub skontaktowac
sie z wykwalifikowanym serwisem:

— Uszkodzeniu ulegnie kabel zasilania, przedtuzacz lub wtyczka.

— Na urzadzenie spadnie jakis przedmiot.

— Urzadzenie wystawione bedzie na dziatanie wody.

— Urzadzenie zostanie upuszczone lub uszkodzone.

— Urzadzenie nie dziata prawidtowo, mimo postepowania zgodnie z
instrukcjg obstugi.

e System nalezy przechowywac¢ z dala od Zrddet ciepta. Nie nalezy réwniez
zastania¢ otworéw wentylacyjnych.

¢ Nie nalezy rozlewac¢ ptynéw ani jedzenia na elementy systemu oraz uzywaé
produktu w wilgotnym Srodowisku. W przypadku zamoczenia systemu, nalezy
zajrze¢ do odpowiedniej sekcji przewodnika diagnostycznego lub skontaktowac
sie z wykwalifikowanym serwisem.

* Nie nalezy wktada¢ zadnych przedmiotéw w szczeliny systemu.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia, moze spowodowac pozar lub porazenie
pradem w wyniku zwarcia wewnetrznych elementéw.

¢ Do systemu mozna podtgczaé wytgcznie urzadzenia zatwierdzone do uzytku.
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A\ Ostrzezenie: Instrukcje dotyczace

bezpieczenstwa (ciag dalszy)

Przed zdjeciem pokryw lub dotknieciem elementéw wewnetrznych nalezy
odczekac, az urzgdzenie ostygnie.

Urzadzenie wolno zasila¢ wytacznie z zewnetrznego Zrédta zasilania, ktére jest
zgodne z parametrami na etykiecie informacyjnej. Jezeli nie ma pewnosci, ze
zrédto pradu jest zgodne z wymaganymi parametrami, nalezy skontaktowac sie
z serwisem lub lokalnym Zaktadem Energetycznym.

Nalezy korzysta¢ wytgcznie z certyfikowanych kabli zasilajgcych. Jezeli system
nie zostat wyposazony w kabel zasilajacy lub inng opcje stuzacg zasilaniu
systemu prgdem zmiennym, nalezy kupi¢ kabel, ktéry jest zatwierdzony dla
danego kraju. Kabel zasilajgcy musi by¢ dostosowany do urzgdzenia oraz do
parametréw napiecia i rodzaju pradu, okreslonych na tabliczce znamionowe;j
urzadzenia. Parametry kabla odno$nie napiecia i rodzaju prgdu powinny
przewyzszaé parametry na tabliczce znamionowej urzgdzenia.

Aby unikng¢ porazenia prgdem, kable zasilajgce systemu i urzadzeh
peryferyjnych nalezy podtaczy¢ do prawidtowo uziemionych zrodet pradu. Kable
te wyposazone sg w trdjstykowe wtyczki w celu zapewnienia odpowiedniego
uziemienia. Nie nalezy uzywa¢ wtyczek rozgateziajgcych ani usuwac bolcéw
uziemienia z wtyczek. Jezeli konieczne jest uzycie przedtuzacza, nalezy uzy¢
przediuzacza 3-zytowego z prawidtowo potaczonym przewodem ochronnym.

Nalezy odczyta¢ parametry pradu przedtuzacza i listwy zasilajacej. Nalezy sie
upewnic¢, ze catkowite natezenie pradu (wyrazone w amperach) urzgdzen
podtaczonych do przedtuzacza lub listwy zasilajgcej, nie przekracza 80% limitu
natezenia okre$lonego dla przedtuzacza lub listwy zasilajgcej.

Aby zabezpieczy¢ system przed nagtymi skokami napigecia w sieci elektrycznej,
nalezy uzy¢ urzadzenie przeciwprzepieciowe, stabilizator napiecia lub zasilacz
awaryjny UPS (un--interruptible power supply [zasilanie ciggte]).

Kable zasilajgce i pozostate kable wchodzgce w sktad systemu nalezy utozy¢
starannie, upewniajac sie, ze nie sg one umieszczone w miejscu, gdzie mozna
by na nie nadeptywac lub potykac sie o nie. Nalezy upewnic sig, Ze na kablach
nic nie lezy.

Nie wolno przerabia¢ kabli ani wtyczek. Jesli konieczne sg przerdbki, nalezy
porozumieé sie z licencjonowanym elektrykiem lub Zaktadem Energetycznym.
Zawsze nalezy przestrzega¢ obowigzujacych przepiséw dotyczacych instalaciji
przewoddw.
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A\ Ostrzezenie: Instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa (ciag dalszy)

» Jesli wraz z systemem dostarczone zostaty zasilacze, ktérych konstrukcja
umozliwia wymiane podczas pracy urzadzenia, to podczas ich podtgczania lub
odtgczania nalezy przestrzegac nastepujacych zasad:

— Zasilacz instaluj przed podtaczeniem do niego kabla sieciowego.
— Przed wymontowaniem zasilacza, odtgcz od niego kabel zasilajacy.

— Jezeli system wyposazony jest w kilka zasilaczy, wytgcz zasilanie systemu,
odfgczajac wszystkie kable sieciowe od zasilaczy.

e Zachowaj ostrozno$¢ przesuwajgc urzadzenia; upewnij sie, ze wszystkie
stabilizatory oraz rolki sg starannie przymocowane do systemu. Unikaj nagtego
zatrzymywania sie i nieréwnych nawierzchni.

Montaz systemoéw w stelazu

Aby zapewni¢ bezpieczenstwo i stabilnos¢ stelazy, nalezy przestrzegac¢ ponizszych
zasad. Nalezy rowniez zapoznac sie z ostrzezeniami i procedurami bezpieczenstwa
zawartymi w dostarczonej wraz z systemem i stelazem dokumentac;ji instalacji
stelaza.

Systemy traktowane sg jako elementy stelaza. Stowo "element" odnosi sie wiec do
dowolnego systemu, jak réwniez do réznego rodzaju urzadzen peryferyjnych oraz
sprzetu pomocniczego.

A OSTRZEZENIE: Instalowanie systeméw na stelazu, ktéry nie zostat
zaopatrzony w przednie i boczne stabilizatory, moze spowodowac¢
wywrocenie sie stelaza, co w szczegodlnej sytuacji moze by¢ przyczyna
powstania obrazen ciata. Dlatego stabilizatory nalezy zawsze montowac¢
przed przystapieniem do instalacji elementow na stelazu.

Po zainstalowaniu systemu i urzadzen peryferyjnych we wnetrzu stelaza,
jednoczesnie wolno wysuwac¢ z szyng mocujaca tylko jeden element. Ciezar
wiekszej ilosci wysunietych elementéw mogtby spowodowaé przewrécenie
sie stelaza i odniesienie powaznych obrazen.
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A\ Ostrzezenie: Instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa (ciag dalszy)

UWAGA: Ten system posiada certyfikat bezpieczenstwa zezwalajgcy na jego stosowanie
jako zespdt wolnostojacy i jako element montowany w szafie instalacyjnej przy uzyciu zestawu
instalacyjnego. Instalacja systemu i zestawu instalacyjnego w szafach instalacyjnych nie
posiadajacych zatwierdzenia zadnej z agencji bezpieczenstwa. Odpowiedzialno$¢ za
przeprowadzenie oceny prawidtowosci instalacji systemu i zestawu instalacyjnego w szafach
instalacyjnych przez zatwierdzong agencje bezpieczenstwa, spoczywa po stronie
uzytkownika. Firma Dell nie przyjmuje odpowiedzialno$ci i nie gwarantuje poprawnosci

takich kombinaciji.

¢ Systemowe zestawy instalacyjne, powinny by¢ montowane w stelazach przez
wykwalifikowanych technikdw obstugi. Jesli zestaw instalacyjny ma by¢
zamontowany w innym stelazu, nalezy sie upewnic, ze stelaz ten jest zgodny ze
specyfikacjg stelaza Dell.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy samemu przesuwacé stelazy instalacyjnych. Ze
wzgledu na wysokos¢ i ciezar stelaza zaleca sie, aby czynnos¢ ta byta
wykonywana przez co najmniej dwie osoby.

* Przed przystgpieniem do pracy przy stelazu nalezy sie upewnié, ze stabilizatory
sg bezpiecznie zamocowane do stelaza i siegajg podtogi, a caty ciezar stelaza
spoczywa na podtodze. W przypadku pojedynczego stelaza nalezy zamontowac
przednie i boczne stabilizatory, a w przypadku kilku potagczonych stelazy
tylko przednie.

e Stelaz nalezy zawsze zapetiac od dotu, zaczynajgc od montowania
najciezszych elementow.

* Przed wysunieciem zamontowanego elementu nalezy sie upewni¢, ze stelaz
jest stabilny i stoi poziomo.

e Podczas wsuwania lub wysuwania elementow nalezy uwaznie zwalnia¢ blokady
Szyn mocujgcych, poniewaz mogg one przytrzasng¢ palce.

e Po wstawieniu elementu do stelaza nalezy ostroznie wysung¢ szyny az do
zablokowania, a nastepnie wsung¢ element do wnetrza stelaza.

¢ Nie wolno przecigza¢ obwodu elektrycznego, zasilajgcego urzgdzenia na
stelazu. Catkowite obcigzenie generowane przez elementy stelaza nie powinno
przekracza¢ 80% nominalnej wielko$ci natezenia dla danego obwodu.

* Elementom zamontowanym w stelazu nalezy zapewni¢ odpowiedni przeptyw
powietrza chtodzacego.
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A\ Ostrzezenie: Instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa (ciag dalszy)

* W trakcie obstugi dowolnych elementéw zamocowanych w stelazu nie wolno ich
nadeptywac lub na nie stawad.

A OSTRZEZENIE: Wszystkie potaczenia zasilania pradem statym i uziemienia
musza by¢ przeprowadzone przez wykwalifikowanego elektryka. Cate
okablowanie elektryczne musi spetniaé odnosne lokalne lub krajowe
przepisy i zasady.

A OSTRZEZENIE: Nigdy nie wolno pomijaé instalowania przewodu uziemienia
lub uzytkowaé¢ urzadzenia pozbawionego prawidiowego, zainstalowanego
przewodu uziemienia. Jesli wystepuja watpliwosci, co do dostepnosci
prawidtowego uziemienia, nalezy skontaktowac sie z odpowiednimi
organami kontroli urzadzen elektrycznych lub elektrykiem.

A OSTRZEZENIE: Obudowa systemu musi byé dodatnio uziemiona przez
potaczenie z rama szafki. Nie wolno podtacza¢ zasilania do systemu dopdki
nie zostana podtaczone kable uziemiajagce. Okablowanie zasilajace i
uziemiajace musi zosta¢ sprawdzone przez wykwalifikowanego inspektora
uktadéw elektrycznych. Jesli uziemienie nie zostanie wykonane lub
zostanie odtagczone, bedzie istniato ryzyko powstania wytadowan.

Opcje zwigzane z modemami, potagczeniami telekomunikacyjnymi lub
siecig lokalng (LAN)

* Nie nalezy podtagczac¢ ani korzysta¢ z modemu podczas burzy z wytadowaniami
atmosferycznymi. Istnieje bowiem ryzyko porazenia pradem pochodzacym
z wytadowania atmosferycznego.

* Nie wolno podtgczac¢ ani korzystaé z modemu w wilgotnym otoczeniu.

* Nie nalezy wtyka¢ kabla modemu lub telefonicznego do gniazda kontrolera NIC
(Network Interface Controller [Kontroler interfejsu sieciowego]).

* Przed zdjeciem obudowy urzgdzenia, dotknieciem lub instalacjg elementéw
wewnetrznych, albo dotknieciem kabla lub wtyczki modemu, ktére pozbawione
sg izolacji, nalezy odtgczy¢ kabel modemu.
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Podczas pracy z komputerem

Ochrona przed wytadowaniem elektrostatycznym

O POUCZENIE: Naprawy systemu powinien dokonywac tylko certyfikowany pracownik
serwisu. Uszkodzenia wynikte podczas naprawy w punktach nieautoryzowanych przez
firme Dell nie sg objete umowg gwarancyjna.

tadunki elektrostatyczne mogg uszkodzi¢ wrazliwe elementy wewnatrz systemu.
Aby zapobiec uszkodzeniom powodowanym przez wytadowania elektrostatyczne,
nalezy usung¢ tadunek elektrostatyczny z ciata przed dotknieciem jakichkolwiek
elementdéw elektronicznych, np. mikroprocesora. Mozesz to zrobi¢ dotykajac od
czasu do czasu niemalowanej metalowej powierzchni na obudowie.

Aby zapobiec uszkodzeniu na skutek ESD (eletrostatic discharge [wytadowanie
elektrostatyczne], nalezy wykonaé nastepujgce czynno$ci:

* Rozpakowujgc element wrazliwy na wytadowania elektrostatyczne, nie wyjmuj
go z antystatycznego materiatu pakunkowego dopdki nie bedziesz gotowy do
zainstalowania elementu w systemie. Tuz przed zdjeciem antystatycznego
opakowania, odprowadz tadunek elektrostatyczny, ktéry masz na sobie.

* Transportujgc wrazliwy element, umies¢ go najpierw w antystatycznym
pojemniku lub opakowaniu.

* Wszelkie dziatania nalezy wykonywaé¢ w miejscu wyposazonym w
zabezpieczenia antystatyczne. O ile to mozliwe, nalezy stosowac podktadki
antystatyczne i izolujgce, a takze antystatyczne taSmy uziemiajgce.

UWAGA: System komputerowy moze réwniez zawiera¢ karty rozszerzen i inne elementy
wyposazone w baterie. Baterie te rdwniez nalezy oddawac¢ do najblizszego punktu odbioru
zuzytych baterii. Informacje odnosnie tego typu baterii znajduja sie w dokumentacji okreslonej
karty lub elementu.
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Zawartosc¢ pakietu

Przed montazem systemu RPS-600 nalezy sprawdzi¢, czy pakiet
zawiera nastepujace elementy:

Rezerwowy zesp6t zasilajgcy RPS-600
Dysk CD z dokumentacjg

Przewdd zasilajgcy prgdu zmiennego
Zestaw do instalacji stelazu

Prztacznik przewoddw pradu statego (po 4)

Funkcje

Rezerwowy zespét zasilajgcy PowerConnect RPS-600 zapewnia
dodatkowe zasilanie dla przetgcznikow PowerConnect, eliminujac
problem zasilania jako potencjalny powdd awarii.

Obstuguje do czterech przetgcznikéw PowerConnect poprzez
12-V wyjscie pradu statego

Zasilacz o mocy 150 W, przeznaczony do zasilania czterech
podtaczonych przetgcznikdéw

Diody LED na panelu przednim, informujace o statusie
poszczegdlnych zasilaczy

System do montazu w stelazu 19 cali, 1-U

Wskazniki na panelu przednim
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Instrukcje montazu

O POUCZENIE: Przed montazem systemu PowerConnect™ RPS-600,
nalezy zapoznac sie z Podrecznikiem uzytkownika przetacznika
PowerConnect, aby sprawdzi¢, czy przetacznik obstuguje rezerwowy
zespot zasilania PowerConnect RPS-600.

Instalacja PowerConnect RPS-600 na powierzchni ptaskiej

Instalacje mozna przeprowadzi¢ na kazdej odpowiedniej powierzchni
ptaskiej, ktéra wytrzyma ciezar przetgcznikéw, systemu RPS-600 oraz
przytaczonych do nich przewodéw. Wokét RPS-600 nalezy pozostawi¢
odpowiednig przestrzen, aby zapewni¢ odpowiednig wentylacje oraz
dostep do ztgczy kabli.

Aby zamontowac system PowerConnect RPS-600 na powierzchni
ptaskiej:
1 Umies¢ system RPS-600 na powierzchni ptaskiej i sprawdz, czy
zapewniona jest odpowiednia wentylacja.

@ POUCZENIE: Aby zapewnic prawidtowa wentylacie, nalezy pozostawic
co najmniej 5,1 cm miejsca z kazdego strony urzadzenia oraz 12,7 cm z
tytu na wprowadzenie przewodu zasilajgcego.

2 Przyczep gumowe podstawki w zaznaczonych miejscach dolnej
czesci obudowy.
Podstawki to wyposazenie opcjonalne, zalecane jednak w celu
unikniecia ze$lizgniecia sie zespotu.

Instalacja PowerConnect RPS-600 w stelazu

RPS-600 mozna zainstalowa¢ w wiekszosci standardowych
19-calowych stelazy.

% UWAGA: Dla stelazy bez perforacji, dostarczane sg nakretki z
prowadnica.

Aby zainstalowa¢ RPS-600 w stelazu:

1 Uzyj dostarczonych w pakiecie $rub, aby umocowaé wspornik
montazowy po kazdej stronie RPS-600.

2 Umies¢ RPS-600 w stelazu i zréwnaj otwory we wspornikach z
otworami w stelazu.
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3 Wstaw i dokre¢ dwie sruby do montazu stelaza, poprzez kazdy ze
wspornikéw montazowych.

Aby uruchomi¢ RPS-600, po zakonczeniu instalaciji:

1 Wci$nij jeden z koncow przewodu przetacznika pradu statego do
ztgcza oznaczonego "RPS" z tytu przetgcznika. Podiacz drugi
koniec przewodu przetacznika pradu statego do wolnego ztgcza
RPS z tytu RPS-600.

2 Podtacz przewdd zasilania prgdem zmiennym do RPS-600 i do
gniazda zasilania.

Przetacznik korzysta teraz jednoczes$nie z obydwu zasilaczy. Status
tych obydwu zasilaczy mozna monitorowaé, poprzez diody na panelu
przednim przetgcznika PowerConnect oraz poprzez RPS-600.

Informacje techniczne

Specyfikacja zasilacza

PowerConnect RPS-600 zawiera cztery niezalezne zasilacze o mocy
150 W.

*  Wymiary kazdego zasilacza to 10,16 x 17,78 x 3,39 cm
(maksymalnie).

e Kazdy zasilacz ma pojedyncze wyjscie 12 V. Ponizsza tabela
przedstawia szczegotowg charakterystyke kazdego z zasilaczy.
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Parametr Wyjscie 12V
Napiecie +12,0 V prad staty
Doktadno$¢ poczatkowa +-1 %

Minimalna wielkos¢ pradu 2A

Maksymalna wielkos¢ pradu 13 A

Regulacja liniowa +-1 %

Regulacja obcigzenia +/-10 %

Prad szumowy i tetnigcy
Chwilowe przetezenie
Chwilowe niedotezenie

10 %, pomiedzy wartosciami szczytowymi
5 %
5%

Specyfikacje sSrodowiskowe

Temperatura pracy

Wilgotno$¢ wzgledna w
czasie pracy

Temperatura
przechowywania

Wilgotno$¢ wzgledna w
czasie przechowywania

Drgania

0°do40°C
8 % do 90 %

—40 ° do 80 °C (40 ° do 176 °F)
5 % do 95 % bez kondensacji

10 do 300 Hz, ruch zgarniajgcy o statym
przyspieszeniu 1,0 G przez okres 1 godziny
dla kazdej osi prostopadtej X, Y, Z

Pomoc techniczna

Jezeli potrzebna jest pomoc w zwigzku z problemem technicznym,
firma Dell zapewnia pomoc. W celu uzyskania informacji o
kontaktowaniu sie z firmg Dell, patrz dysk CD PowerConnect,
dostarczony z przetgcznikiem PowerConnect.
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Wymogi zwigzane z przepisami

EMI (Electromagnetic Interference [Zakidcenie elektromagnetyczne])
jest to dowolny sygnat lub emisja, wypromieniowana w przestrzen lub
przestana linig energetyczng lub informatyczna, ktéra zaktdca dziatanie
urzgdzen radio nawigacyjnych lub innych urzgdzen stuzgacych
bezpieczenstwu, albo tez w znacznym stopniu obniza jakosc¢,
przeszkadza lub wielokrotnie przerywa dziatanie licencjonowanych
nadajnikow radiokomunikacyjnych. Ustugi radiokomunikacyjne
obejmujg miedzy innymi nadawanie na pasmach AM/FM, telewizje,
ustugi telefonii komérkowej, radar, kontrole ruchu lotniczego, pager
oraz PCS (Personal Communication Services [Ustugi tgcznosci
osobistej]). Te licencjonowane ustugi, wraz z elementami
promieniujgcymi, np. urzadzeniami cyfrowymi, w tym réwniez
systemami komputerowymi, majg ogromny wptyw na srodowisko
elektromagnetyczne.

EMC (Electromagnetic Compatibility [Zgodnos$¢ elektromagnetycznal)
jest to zdoIno$¢ sprzetu elektronicznego do nalezytego jednoczesnego
dziatania w $rodowisku elektromagnetycznym. Wprawdzie urzadzenie
to zostato skonstruowane tak, by spetniaé ograniczenia odnosnych
przepiséw dotyczacych zaktdcen elektromagnetycznych (EMI), nie ma
jednak gwarancji, ze w konkretnej instalacji nie wystgpig zaktocenia.
Jezeli urzgdzenie niniejsze powoduje szkodliwe zaktécenia w odbiorze
sygnatéw radiowych lub telewizyjnych, co mozna ustali¢ wtgczajac

i wytaczajac je, zacheca sie uzytkownika, by podjat probe
skorygowania zaktdcen przez zastosowanie jednego lub wiecej z
nastepujgcych rozwigzan:

* Skierowa¢ antene odbiorczg w inng strone.
e Zmieni¢ potozenie komputera wzgledem odbiornika.
e QOdsung¢ komputer od odbiornika.

* Podtagczy¢ komputer do innego gniazdka tak, aby byt zasilany z
innego obwodu niz odbiornik.

W razie konieczno$ci, skonsultuj sie z przedstawicielem obstugi
technicznej Dell lub wykwalifikowanym technikiem
radiowotelewizyjnym w celu uzyskania dodatkowych porad.
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Systemy komputerowe Dell zaprojektowano, przetestowano i
zaklasyfikowano dla danego srodowiska elektromagnetycznego.
Klasyfikacja tego otoczenia uwzglednia nastepujace uzgodnione
definicje:

* Klasa A dotyczy Srodowiska handlowego i przemystowego.

* Klasa B dotyczy srodowiska mieszkalnego.

ITE (Information Technology Equipment [Sprzet informatyczny]), taki
jak urzadzenia peryferyjne, karty rozszerzajace, drukarki, urzadzenia
typu I/O (input/output [wejscie/wyjscie]), monitory itp., zintegrowane lub
potaczone z systemem komputerowym, powinny by¢ dopasowane do
niego pod wzgledem klasyfikacji przewidzianego dla nich otoczenia
elektromagnetycznego.

Uwaga dotyczaca ekranowanych kabli sygnatowych: Korzystaj
wytacznie z ekranowanych kabli w celu podtaczenia urzadzen
peryferyjnych do jakiegokolwiek urzadzenia Dell, aby zredukowaé
mozliwos¢ zaktocen tacznosci radiowej. Uzywanie ekranowanych
kabli gwarantuje zachowanie odpowiedniej klasyfikacji EMC dla
danego srodowiska. Kabel do drukarek podtaczanych do portéw
rownolegtych jest dostepny w firmie Dell. Istnieje mozliwos¢
zamowienia kabla na stronie WWW firmy Dell pod adresem
accessories.us.dell.com/sna/category.asp?category_id=4117.

Wiekszos¢ komputeréw Dell zostata zakwalifikowana do pracy w
Srodowiskach klasy B. Jednak dodanie niektérych opcji moze sprawié,
iz pewne konfiguracje zostang zaliczone do Klasy A. W celu okres$lenia
klasyfikacji elektromagnetycznej systemu lub urzadzenia, sprawdz
kolejne rozdziaty, dotyczgce kazdej instytucji ustawodawczej. Kazda
sekcja udostepnia wtasciwe dla danego kraju informacje EMC/EMI lub
informacje dotyczace bezpieczehstwa produktu.
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Wymogi CE (Unia Europejska)
Oznaczenie symbolem C€ potwierdza zgodno$¢ komputera Dell z

dyrektywg EMC oraz dyrektywg o niskich napigciach Unii Europejskie;.

Oznaczony w ten sposob system Dell spetnia nastepujgce normy
techniczne:

e EN 55022 - "Information technology equipment - Radio
Disturbance Characteristics - Limits and methods of

measurement" ("Sprzet informatyczny - Charakterystyki zaktdcen

radiowych - Ograniczenia i metody pomiarow").

e EN 55024 - "Information technology equipment - Immunity

characteristics - Limits and methods of measurement” ("Sprzet
informatyczny - Warto$¢ odpornosci na zaktdcenia - Ograniczenia

i metody pomiaréw").

* EN 61000-3-2 - "Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3:
Limits - Section 2: Limits for Harmonic Current Emissions

(Equipment Input Current Up to and Including 16 A Per Phase)"
("Zgodnos¢ elektromagnetyczna [EMC] - Cze$¢ 3: Ograniczenia -
Czes¢ 2: Ograniczenia dotyczace harmonicznych zaktécen pradu

[Prad wejsciowy sprzetu wynosi do 16 A na faze]").
* EN 61000-3-3 - "Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3:

Limits - Section 3: Limitation of Voltage Fluctuations and Flicker in
Low-Voltage Supply Systems for Equipment With Rated Current

Up to and Including 16 A" ("Zgodnos¢ elektromagnetyczna

[EMC] - Czesc¢ 3: Ograniczenia - Czes¢ 3: Ograniczenia wahan
napiecia i migotania w niskonapieciowych systemach zasilajgcych

dla sprzetu o okreslonej wartosci zasilania wynoszg do 16 A").

* EN 60950 - "Safety of Information Technology Equipment"
("Bezpieczenstwo sprzetu informatycznego").

UWAGA: Wymogi dotyczace emisji EN 55022 zaktadajg dwie klasyfikacje:

e Klasa A dla obszaréw handlowych.
* Klasa B dla obszaréw zamieszkatych.

OSTRZEZENIE O ZAKLOCENIACH RF: Urzadzenie to jest
urzadzeniem klasy A. W warunkach domowych urzadzenie to

moze powodowac zakiocenia RF (radio frequency [czestotliwosci

radiowej]), co moze wymagac podjecia przez uzytkownika
odpowiednich krokéw zapobiegawczych.
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"Swiadectwo zgodnosci"' zostato sporzadzone zgodnie z dyrektywami
oraz normami i znajduje sie w aktach Dell Computer Corporation
Products Europe BV, Limerick, Irlandia.

Wymagania Polskiego Centrum Badan i Certyfikacji

Urzadzenie powinno by¢ zasilane z gniazda z przytgczonym obwodem
ochronnym (gniazdo z kotkiem). Wspotpracujgce ze soba urzadzenia
(komputer, monitor, drukarka) powinny by¢ zasilane z tego samego
zrodia.

Instalacja elektryczna pomieszczenia powinna zawiera¢ w przewodzie
fazowym rezerwowg ochrone przed zwarciami, w postaci bezpiecznika
o wartosci znamionowej nie wigkszej niz 16A (amperow).

W celu catkowitego wytaczenia urzgdzenia z sieci zasilania, nalezy
wyjac wtyczke kabla zasilajacego z gniazdka, ktére powinno
znajdowac sie w poblizu urzgdzenia i by¢ tatwo dostepne.

Znak bezpieczenstwa "B" potwierdza zgodnos¢ urzadzenia z
wymaganiami bezpieczenstwa uzytkowania zawartymi w
PN-93/T-42107 i PN-EN 55022:1996.

Jezeli na tabliczce znamionowej umieszczono informacje, ze
urzgdzenie jest klasy A, to oznacza to, ze urzgdzenie w $rodowisku
mieszkalnym moze powodowac zaklécenia radioelektryczne. W takich
przypadkach mozna zgda¢ od jego uzytkownika zastosowania
odpowiednich Urodkéw zaradczych.
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Pozostate instrukcje bezpieczenstwa

Nie nalezy uzywac wtyczek adapterowych lub usuwac kotka
obwodu ochronnego z wtyczki. Jezeli konieczne jest uzycie
przedtuzacza to nalezy uzy¢ przedtuzacza 3-zylowego z
prawidiowo potgczonym przewodem ochronnym.

System komputerowy nalezy zabezpieczy¢ przed nagtymi,
chwilowymi wzrostami lub spadkami napiecia, uzywajgc
eliminatora przepie¢, urzgdzenia dopasowujacego lub
bezzakitdéceniowego zrodta zasilania.

Nalezy upewnic sie, aby nic nie lezato na kablach systemu
komputerowego, oraz aby kable nie byty umieszczone w miejscu,
gdzie mozna bytoby na nie nadeptywac lub potyka¢ sie o nie.

Nie nalezy rozlewaé¢ napojéw ani innych ptynéw na system
komputerowy.

Nie nalezy wpycha¢ zadnych przedmiotéw do otworéw systemu
komputerowego, gdyz moze to spowodowac pozar lub porazenie
pradem, poprzez zwarcie elementéw wewnetrznych.

System komputerowy powinien znajdowac¢ sie z dala od
grzejnikéw i zrédet ciepta. Ponadto, nie nalezy blokowa¢ otworéw
wentylacyjnych. Nalezy unika¢ ktadzenia luznych papieréw pod
komputer oraz umieszczania komputera w ciasnym miejscu bez
mozliwo$ci cyrkulacji powietrza wokot niego.
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Notas, Avisos e Cuidados

% NOTA: indica informagdes importantes que ajudam a utilizar melhor o
computador.

Q AVISO: indica riscos para o hardware ou de perda de dados e ensina como
evitar o problema.

A CUIDADO: indica riscos de danos materiais, lesées pessoais
ou morte.

As informacoes neste documento estdo sujeitas a alteracdes sem aviso prévio.
© 2002 Dell Computer Corporation. Todos os direitos reservados.

E terminantemente proibida a reprodugdo de qualquer natureza sem a permissdo por escrito da
Dell Computer Corporation.

As marcas comerciais utilizadas neste texto: Dell, o logotipo da DELL e PowerConnect s30 marcas
comerciais da Dell Computer Corporation; EMC é uma marca comercial da EMC Corporation.

Outras marcas e nomes comerciais podem ser utilizados neste documento para fazer referéncia as
entidades proprietdrias das marcas e nomes e aos seus produtos. A Dell Computer Corporation
renuncia qualquer interesse proprietario em marcas e nomes comerciais que nao sejam de sua
propriedade.

Dezemhro de 2002 P/N 2T227 Rev. A02
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A\ Cuidado: Instrucoes de
seguranca

Utilize as regras de seguranga a seguir para garantir a sua seguranca pessoal e para proteger
o sistema de possiveis danos.

Geral

*  Observe ¢ siga as marcagdes de servigo. Ndo faca a manutencio de nenhum produto
exceto conforme explicado na documentagio do sistema. Abrir ou remover tampas
marcadas com um simbolo triangular com o desenho de um raio pode colocd-lo em
risco de tomar choque elétrico. A manutencio dos componentes localizados dentro
desses compartimentos deve ser feita apenas por um técnico de servigo treinado:

*  Se ocorrer alguma das condi¢des abaixo, desconecte o produto da tomada elétrica e
substitua a pega, ou entre em contato com um fornecedor de servigos treinado.

— O cabo de alimentacio de energia, o cabo de extensdo ou o plugue
estd danificado.

-~ Caiu um objeto dentro do produto.
- Entrou dgua no produto.
— O produto caiu ou foi danificado.

— O produto nio opera corretamente quando vocé segue as instrugdes operacionais.

*  Mantenha o sistema longe de aquecedores ¢ fontes de calor. Além disso, ndo bloqueie
as aberturas de ventilacio.

* Nio deixe cair alimentos ou liquidos nos componentes do sistema e nunca opere o
produto em um ambiente umido. Se o sistema ficar imido, consulte a se¢do
apropriada no guia de solugio de problemas ou entre em contato com um fornecedor
de servicos treinado.

* Nio insira nenhum objeto nas aberturas do sistema. Isso pode causar incéndio ou
choque elétrico por curto-circuito nos componentes internos.

* Utilize o produto somente com equipamentos aprovados.

* Espere que o produto esfric antes de remover as tampas ou tocar os componentes
internos.
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A Cuidado: Instrucoes de
seguranca (continuacao)

*  Opere o produto apenas com o tipo de fonte de energia externa indicado na etiqueta
de especificagdes elétricas. Se ndo estiver certo em relacio ao tipo de fonte de energia
requerida, consulte o seu fornecedor de servigos ou a companhia de energia local.

*  Use somente cabo(s) de energia aprovado(s). Se néo foi fornecido um cabo de
alimentacio de energia para o seu sistema, ou para qualquer opcional do sistema
alimentado por corrente alternada, adquira um que seja aprovado para uso em seu
pais. O cabo de alimentagio de energia deve ser ajustado para o produto ¢ para a
voltagem e corrente marcadas na etiqueta de especificagdes elétricas do produto. A
especificagio de voltagem e corrente do cabo deve ser maior do que as especificacoes
marcadas no produto.

*  Para evitar choque elétrico, conecte os cabos de energia do sistema ¢ dos periféricos
com tomadas elétricas adequadamente aterradas. Estes cabos sdo equipados com
plugues de trés pinos para ajudar a assegurar o aterramento apropriado. Nao use
plugues adaptadores nem remova o pino de aterramento de um cabo. Se for
necessario usar um cabo de extensio, use um cabo de 3 fios com conectores
adequadamente aterrados.

¢ Observe as especificagoes do cabo de extensao e da régua de energia. Verifique se a
classifica¢io de intensidade elétrica total (amperes) de todos os produtos conectados
ao cabo de extensido ou a régua de energia ndo excede 80% do limite da classificacio
de intensidade elétrica para o cabo de extensdo ou da régua de energia.

*  Para proteger o sistema contra oscilagdes de energia elétrica repentinas e transitérias,
use um supressor de surtos de energia, um estabilizador de linha ou uma UPS
(Uninterruptible Power Supply [fonte de alimentagio ininterruptal).

*  Posicione os cabos do sistema e cabos de energia com cuidado; direcione os cabos de
modo que nio sejam pisados ou facam alguém tropecar. Certifique-se de que
nenhum objeto esteja apoiado sobre os cabos.

* Nio modifique os cabos de energia nem os plugues. Consulte um eletricista
licenciado ou a companhia de energia para fazer modificagdes no local. Siga sempre as
normas de instalagio/fiacio elétrica locais e/ou nacionais.
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A\ Cuidado: Instrucoes de
seguranca (continuacao)

*  Quando estiver conectando ou desconectando energia a fontes de alimentacido que
apresentem o recurso de conexio automadtica, se forem oferecidas com o sistema,
observe as seguintes diretrizes:

— Instale a fonte de alimentacio antes de conectar o cabo de energia na fonte de
alimentacio.

—  Desconecte o cabo de alimentagio antes de remover a fonte de alimentagio
de energia.

—  Se o sistema tiver varias fontes de energia, desligue a energia do sistema
desconectando todos os cabos de energia das fontes de alimentagio.

*  Mova os produtos com cuidado; verifique se todos os rodizios e/ou estabilizadores
estdo firmemente conectados ao sistema. Evite interrupgdes repentinas ¢ superficies
irregulares.

Montagem de sistemas em rack

Observe as precaugdes a seguir para garantir a estabilidade e a seguranca dos racks. Além
disso, consulte a documentagio de instalacio de racks que acompanha o sistema ¢ o rack
para obter mensagens especificas de cuidado e procedimentos.

Sistemas sdo considerados componentes em um rack. Assim, "componente" refere-se a
qualquer sistema bem como a vdrios periféricos ou hardware de suporte.

A CUIDADO: a instalacao dos sistemas em um rack sem os estabhilizadores frontais
e laterais instalados pode fazer com que o rack tomhe, podendo resultar em
lesoes pessoais sob certas circunstancias. Portanto, sempre instale os
estahilizadores antes de instalar os componentes no rack.

Depois de instalar os componentes do sistema em um rack, nunca puxe mais de
um componente para fora do rack em suas montagens de deslizamento (trilhos)
por vez. 0 peso de mais de um componente estendido pode causar a queda do
rack e resultar em lesoes graves.

NOTA: o sistema é certificado quanto a seguranga como uma unidade auténoma e como um
componente para uso em um gabinete de rack da Dell™ usando o kit de rack do cliente. A instalagao
do seu sistema e do kit de rack em qualquer outro gabinete ndo foi aprovada por nenhuma agéncia de
seguranca. E de sua responsabilidade obter a avaliacdo de uma agéncia de seguranga certificada em
relagdo a adequagdo da combinacéo final de sistema e kit de rack em um gabinete de rack. A Dell
recusa todas as responsabilidades e garantias relacionadas a tais combinagoes.
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A Cuidado: Instrucoes de
seguranca (continuacao)

*  Oskits de rack de sistema devem ser instalados em um rack por técnicos de servigo
treinados. Se vocé instalar o kit em qualquer outro rack, verifique se o rack atende as
especificagdes de um rack da Dell.

A CUIDADO: nao tente mover os racks sozinho. Devido a altura e ao peso do rack,
pelo menos duas pessoas devem executar essa tarefa.

* Antes de trabalhar no rack, verifique se os estabilizadores estdo presos a ele,
estendidos até o chio e se todo o peso do rack estd apoiado sobre o chio. Instale
estabilizadores frontais e laterais em um dnico rack ou estabilizadores frontais para
varios racks ligados antes de trabalhar no rack.

*  Sempre carregue o rack de baixo para cima e coloque o item mais pesado primeiro.
*  Verifique se o rack estd nivelado e estdvel antes de estender um componente do rack.

* Tome muito cuidado ao pressionar as travas de liberagdo dos trilhos do componente ¢
deslizar um componente para dentro ou para fora do rack; os trilhos de deslizamento
podem prender seus dedos.

*  Depois de inserir um componente no rack, estenda cuidadosamente o trilho para uma
posi¢do de travamento e, em seguida, deslize o componente para dentro do rack.

* Nio sobrecarregue o circuito derivado de alimentagio de CA que fornece energia ao
rack. A carga total do rack ndo deve exceder 80% da classificagdo do circuito derivado.

*  Verifique se hd fluxo de ar adequado para os componentes no rack.

* Nio pise ou fique em cima de qualquer componente ao fazer a manuteng¢io de outros
componentes em um rack.

A CUIDADO: um eletricista hahilitado devera fazer todas as conexdes a
alimentacao de CC e ao aterramento de seguranca. Toda a fiagao elétrica devera
estar de acordo com as praticas e os codigos nacionais ou locais aplicaveis.

A CUIDADO: nunca desligue o condutor de terra ou opere o equipamento na
auséncia de um conector de terra devidamente instalado. Entre em contato com
a autoridade de inspecao elétrica apropriada ou um eletricista caso nao tenha
certeza sobre a disponihilidade de um aterramento adequado.
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A\ Cuidado: Instrucoes de
seguranca (continuacao)

A CUIDADO: o chassi do sistema devera estar positivamente aterrado a estrutura
do gahinete do rack. Nao tente conectar energia ao sistema até que os cahos de
aterramento estejam conectados. As conexoes de energia e de aterramento de
seguranca finais deverdo ser examinadas por um inspetor elétrico hahilitado.
Havera perigo de energia se o caho de aterramento de seguranca for omitido ou
desconectado.

Modems, telecomunicacdes ou opcionais de rede de area local

* Nio conecte ou use um modem durante uma tempestade. Pode haver risco de
choque elétrico provocado por raios.

° Nunca conecte ou use um modem em ambiente imido.

* Nio conecte um cabo de modem ou de telefone em um recepticulo de NIC (Network
Interface Controller [controlador de interface de rede]).

*  Desconecte o cabo do modem antes de abrir o invélucro de um produto, tocar ou
instalar componentes internos ou tocar em um cabo desencapado ou tomada
de modem.

Ao utilizar o sistema

Protecao contra descarga eletrostatica

Q AVISO: apenas técnicos de servico certificados devem fazer os reparos do sistema. Os danos
causados por manutencdo ndo autorizada pela Dell ndo sdo cobertos pela garantia.

A eletricidade estética pode danificar componentes delicados na parte interna do sistema.
Para evitar danos por estdtica, descarregue a eletricidade estatica de seu corpo antes de
tocar qualquer componente eletronico, como o microprocessador. Vocé pode fazer isso
tocando periodicamente uma superficie de metal nio pintada na parte de trds do chassi.

Vocé também pode tomar as seguintes medidas para prevenir danos provocados por ESD
(electrostatic discharge [descarga eletrostatical):

* Ao desembalar um componente sensivel a estdtica da embalagem de remessa, nao
remova o componente de sua embalagem antiestdtica até a hora de instalar este
componente no sistema. Imediatamente antes de abrir a embalagem antiestética,
certifique-se de descarregar a eletricidade estdtica do seu corpo.
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* Ao transportar um componente sensivel, primeiro coloque-o em um local ou
embalagem antiestdtica.

*  Manuseie todos os componentes sensiveis em uma drea livre de estitica. Se possivel,
use pisos ¢ coberturas de bancadas antiestdticas ¢ um fio terra.

NOTA: o seu computador também pode incluir placas de circuito ou outros componentes que contém
baterias. Essas baterias também devem ser descartadas em um depdsito de baterias. Para obter
informacdes sobre essas baterias, consulte a documentagao da placa ou do componente especifico.

Contetdo do pacote

Antes de instalar o RPS-600, verifique se o pacote contém os
seguintes itens:

* Banco de Energia Redundante RPS-600
¢ CD de documentagio

¢ Cabo de alimentacio de CA

*  Kit para montagem em rack

e Cabos de alimenta¢io de CC do switch (4 cada)

Recursos

O Banco de Energia Redundante PowerConnect RPS-600 fornece
quatro fontes de alimentacio redundantes externas para os switches
PowerConnect, eliminando a fonte de alimenta¢do como um ponto de
falha dnica.

*  Suporta até quatro switches PowerConnect através da saida de CC

de 12V

* Fonte de alimentagio dedicada de 150 W para até quatro switches
conectados

* LEDs no painel frontal para exibir o status das fontes de alimentacio
individuais

* Sistema montdvel em rack de 1 U, 19 polegadas
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Indicadores do painel frontal

Instrucoes de montagem

Q AVISO0: antes de instalar o PowerConnect™ RPS-600, consulte o Guia do
usudrio do switch PowerConnect para confirmar que o switch suporta o Banco
de Energia Redundante PowerConnect RPS-600.

Instalagcao do PowerConnect RPS-600 em uma superficie plana

O RPS-600 pode ser instalado em qualquer superficie nivelada apropriada
que possa suportar com seguranga o peso dos switches, o RPS-600 ¢ os cabos
conectados. Deve haver espago suficiente em torno do RPS-600 para
ventilacdo e para acessar os conectores dos cabos.

Para instalar o RPS-600 em uma superficie plana:

1 Coloque o RPS-600 na superficie plana e verifique se ha ventilagio
adequada.

Q AVISO0: deixe pelo menos 5,1 cm (2 polegadas) em cada lado para ventilagao
adequada e 12,7 cm (5 polegadas) na parte traseira como espaco para o0s
cabos de alimentacao de energia.

2 Prenda os pés de borracha em cada local marcado na parte inferior
do chassi.

Os pés de borracha sdo opcionais, mas recomendados para evitar que a
unidade escorregue.
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Instalacao do PowerConnect RPS-600 em um rack
O RPS-600 pode ser instalado na maioria dos racks de 19 polegadas padroes.

% NOTA: para racks que ndo sdo pré-rosqueados, sao fornecidas porcas para os
compartimentos.

Para instalar o PowerConnect RPS-600 em um rack:

1 Utilize os parafusos fornecidos para fixar um suporte de montagem em

cada lado do RPS-600.

2 Posicione o RPS-600 no rack e alinhe os furos no suporte de montagem
com os furos no rack.

3 Insira ¢ aperte dois parafusos apropriados para seu rack através de cada
um dos suportes de montagem.

Para operar o RPS-600 apés a instalacio:

1 Conecte uma extremidade do cabo de alimenta¢io de CC (Corrente
Continua) do switch ao conector rotulado "RPS" na parte traseira do
switch. Conecte a outra extremidade do cabo de alimentacio de CC
do switch a qualquer conector RPS disponivel na parte traseira do
RPS-600.

2 Conecte o cabo de alimentagio de CA ao RPS-600 ¢ a uma tomada de
energia de CA.
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O switch esta utilizando, simultaneamente, ambas as fontes de alimentacio
neste momento. E possivel monitorar o status das duas fontes de
alimentacio através dos LEDs no painel frontal no switch PowerConnect e

no RPS-600.

Informacoes técnicas

Especificacao da fonte de alimentacao
O PowerConnect RPS-600 contém quatro fontes de alimentagdo de 150 W
independentes.
* A dimensio de cada fonte ¢ de 1,16 x 17,78 x 3,338 cm (4,0 x 7,0 x
1,334 polegadas) (max.).

* (Cada fonte de alimentacdo tem uma saida tinica de 12 V. A tabela a
seguir detalha as caracteristicas de cada fonte de alimentacio.

Parametro Saida de 12V

Voltagem +12,0 VCC

Precisdo inicial +/-1%

Corrente minima 2A

Corrente maxima 13A

Regulagio da linha +/-1%

Regulacio de carga +/-10%

Ruido ¢ flutuacio 10%, pico a pico

Overshoot 5%

Undershoot 5%

Especificagcdes amhientais

Temperatura operacional de 0°a 40°C (de 32° a 104°F)
Umidade relativa operacional ~ de 8% a 90%

Temperatura de de —40° a 80°C (de —40° a 176°F)
armazenamento

Umidade relativa de de 5% a 95% nao condensante

armazenamento

Vibracio de 10 a 300 Hz, navegacio a uma aceleracio
constante de 1,0 G para duracio de 1 hora para
cada cixo perpendicular X)Y,Z
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Assisténcia técnica

Se necessitar de ajuda com um problema técnico, a Dell estd pronta para
auxilid-lo. Consulte o CD do PowerConnect que veio com o seu switch
PowerConnect para obter maiores informagdes sobre como entrar em
contato com a Dell.

Avisos de regulamentacao

EMI (Electromagnetic Interference [interferéncia eletromagnétical) é
qualquer sinal ou emissao, irradiada no espaco livre ou conduzida por fiagio
de energia ou de sinal, que poe em perigo o funcionamento de um servigo
de radio navegagio ou outro servigo de seguranga ou que degrada
seriamente, obstrui ou interrompe repetidamente um servico licenciado de
comunicagio por radio. Os servigos de comunicagio por rddio incluem mas
nio estdo limitados a transmissdo comercial de AM/FM, televisio, servigos
celulares, radar, controle de trafego aéreo, pagers e servigos de PCS (Personal
Communication Services [servigcos de comunicagio pessoal]). Esses servigos
licenciados, juntamente com radiadores nio-intencionais como dispositivos
digitais, incluindo computadores, contribuem para o ambiente
eletromagnético.

EMC (Electromagnetic Compatibility [compatibilidade eletromagnétical)
¢ a capacidade de alguns itens de equipamento eletronico de funcionar
adequadamente em ambiente eletromagnético. Mesmo sendo este
computador projetado ¢ identificado como sendo compativel com os limites
das agéncias reguladoras para EMI, ndo hd garantia de que nio ocorrerd
interferéncia em uma instalacio em particular. Se este equipamento causar
interferéncia nos servigos de comunicagio de rddio, o que pode ser
identificado ligando-se e desligando-se o equipamento, vocé deverd tentar
corrigir a interferéncia adotando uma ou mais das seguintes medidas:

* Reorientar a antena de recepgio.
*  Reposicionar o computador com relacio ao receptor.
*  Afastar o computador do receptor.

*  Conectar o computador em uma tomada diferente, de forma que o
computador e o receptor fiquem em circuitos derivados diferentes.
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Se necessdrio, consulte um representante do Suporte técnico da Dell ou um
técnico de rddio/televisio experiente para sugestoes adicionais.

Os computadores da Dell sdo projetados, testados e classificados para o
ambiente eletromagnético pretendido. Essas classificagdes de ambiente
eletromagnético geralmente se referem as seguintes defini¢oes:

* Classe A ¢ tipicamente para ambientes comerciais ou industriais.
* Classe B ¢ tipicamente para ambientes residenciais.

ITE (Information Technology Equipment [equipamentos de tecnologia da
informacio]), incluindo periféricos, placas de expansio, impressoras,
dispositivos de entrada/saida (E/S), monitores ctc., que estdo integrados ao
computador ou conectados a ele, devem corresponder a classificacio de
ambiente eletromagnético do computador.

Aviso sobre cabos de sinal blindados: use somente cabos blindados para
conectar periféricos a qualquer dispositivo da Dell para reduzir a
possibilidade de interferéncia com servigos de comunicagio por ridio.O
uso de cabos blindados assegura que vocé mantenha a classificagio EMC
adequada para o ambiente pretendido. Para impressoras paralelas, existe
um cabo disponivel na Dell. Se preferir, vocé pode pedir um cabo da Dell
através da Internet, no endereco accessories.us.dell.com/sna/
category.asp?category_id=4117 (em Inglés).

A maioria dos computadores da Dell ¢ classificada para ambientes da
Classe B. Entretanto, a inclusdo de certas op¢des pode alterar a classificagio
de algumas configuragdes para a Classe A. Para identificar a classificagio
cletromagnética do seu sistema ou dispositivo, consulte as seguintes segdes
especificas para cada agéncia de regulamentagdo. Cada se¢io fornece as
EMC/EMI especificas do pais ou informacées sobre seguranca do produto.
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Garantias limitadas e Politica de
devolucao

Os produtos de hardware com a marca Dell comprados nos EUA ou no Canadd vém com uma
garantia limitada de 90 dias (esta somente para os EUA), ou de um, dois, trés ou quatro anos.
Para identificar qual garantia foi comprada, consulte a nota fiscal da Dell que acompanha seu
computador. As segdes a seguir explicam as garantias limitadas e a politica de devolugio
referentes aos EUA, as garantias limitadas e a politica de devolugio para o Canada e a garantia
do fabricante para a América Latina e Caribe.

Garantia de um ano do fahricante para o usuario final (somente
para América Latina e Carihe)

Garantia

A Dell Computer Corporation ("Dell") garante ao usudrio final de acordo com as seguintes
condigdes que seus produtos de hardware, adquiridos pelo usudrio final de uma empresa ou
distribuidor autorizado da Dell na América Latina ou no Caribe, estario livres de defeito de
materiais, de mdo-de-obra e de projeto que possam afetar a utilizagio normal dos mesmos, pelo
periodo de um ano a partir da data original da compra. Os produtos para os quais forem feitas
reivindicagdes apropriadas serdo, a critério da Dell, reparados ou substituidos as custas da Dell.
A Dell ¢ proprietdria de todas as pegas removidas de produtos consertados. A Dell usa pegas
novas e recondicionadas feitas por varios fabricantes na execugio de reparos ¢ na montagem de
produtos de reposicio.

Exclusoes

Eista garantia ndo se aplica a defeitos resultantes de: instalagdo, uso ou manutengio impréprios
ou inadequados; agdes ou modificagdes por terceiros ndo autorizados ou pelo usudrio final;
dano acidental ou proposital ou desgaste normal.

Como fazer uma reivindicagao

As reivindicagoes devem ser feitas na América Latina ou no Caribe contatando o ponto de
venda da Dell dentro do periodo de garantia. O usudrio final deve sempre fornecer prova da
compra, indicando nome ¢ enderego do vendedor, data da compra, modelo ¢ nimero de série,
nome e endereco do cliente e detalhes dos sintomas e da configuragio no momento da falha,
incluindo os periféricos ¢ software usados. Caso contrdrio, a Dell pode recusar a reivindicagio
de garantia. Ap6s o diagnéstico de um defeito coberto pela garantia, a Dell tomara providéncias
e pagari pelo frete terrestre e pelo seguro do centro de reparo/reposi¢io da Dell e para este.

O usudrio final deve assegurar que o produto defeituoso esteja disponivel para coleta
adequadamente embalado, em sua embalagem original ou em outra igualmente protetora,
juntamente com os detalhes relacionados acima e o nimero de retorno fornecido pela Dell.
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Limitacao e direitos estatutarios

A Dell nio faz nenhuma outra garantia ou declaragio semelhante além das explicitamente
declaradas acima, e esta Garantia é dada no lugar de quaisquer outras garantias, na extensio
madxima permitida pela lei. Na auséncia de legislagdo aplicdvel, esta Garantia serd a tnica ¢
exclusiva remediagdo do usudrio final contra a Dell ou qualquer de suas afiliadas, ¢ nem a Dell
nem nenhuma de suas afiliadas devera ser responsavel por perda de lucro ou de contratos ou
por qualquer outra perda indireta ou consequiencial resultante de negligéncia, quebra de
contrato ou o que quer que seja.

Esta Garantia ndo prejudica ou afeta os direitos estatutérios obrigatérios do usudrio final
contra e/ou quaisquer direitos resultantes de outros contratos concluidos pelo usuario final
com a Dell e/ou algum outro vendedor.

Dell World Trade LP
One Dell Way, Round Rock, TX 78682, USA

Dell Computadores do Brasil Ltda (CNPJ No. 72.381.189/0001-10)/
Dell Commercial do Brasil Ltda (CNPJ No. 03 405 822/0001-40)
Avenida Industrial Belgraf, 400

92990-000 - Eldorado do Sul — RS - Brasil

Dell Computer de Chile Ltda
Coyancura 2283, Piso 3- O£.302,
Providencia, Santiago - Chile

Dell Computer de Colombia Corporation
Carrera 7 #115-33 Oficina 603
Bogota, Colombia

Dell Computer de Mexico SA de CV
Paseo de la Reforma 2620 - 11° Piso
Col. Lomas Altas

11950 México, D.F.
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NMpumeyaHuAa, NnpeaynpeXxaeHuA u
Ba)kHaA UHopmauumA

% MPUMEYAHUE: B NPUMEYAHNAX copepxuntca BaxkHaA
MHdopMauma, KoTopasa NoMoraeT Npu NCMOMb30BaHMN KOMMbIOTEPA.

O BHUMAHMUE: MNometka BHUMAHWUE ykasbiBaeT Ha BO3SMOXHOCTb
noBpexaeHnA 060pyAoBaHNA UK NOTEPU AaHHbIX U FTOBOPUT O TOM, Kak
n3bexkatb 3TON Npobnemel.

A NPEAYNPEXAOEHUE: NPEAYNPEXXAEHUE yka3biBaeT Ha
BO3MOXHOCTb HaHeCeHuA Bpeaa, NoJsly4eHUA TpaBM UIu aaxe
cMepTesNlbHOro ucxoaa.

WUHopmaLma, BKJIlO4EeHHaA B COCTaB AaHHOIO AOKYMeHTa, MOXeT 6bITb U3MeHeHa
6e3 yBeOMNEHUA.
© 2002 Dell Computer Corporation. Bce npaBa 3awimileHbl.

Bocnpov3aeeneHue no6oi 4acTy AaHHOTO AOKYMEHTa KakKuMm 6bl TO He 6bino cpeacTBamMm
6e3 nUcbMeHHOro paspelueHna kopropauumn Dell Computer Corporation cTpoxariie
3anpeLyeHo.

ToproBble MapKu, ynoMAHyTble B AaHHOM JokymeHTe: Dell, norotun DELL v
PowerConnect aBnaoTcA ToproebiMm mapkamu kopropaumn Dell Computer Corporation;
EMC aBnaeTtca Toprosoin mapkon kopropauun EMC Corporation.

B naHHOM AOKYMEHTE MOryT 6bITb YNOMAHYThI TAKXKE APYriie TOProBble MapKu U TOProBble
Ha3BaHWA AJ1A CCbINOK Ha opraHv3auuy, obnagarolme 3TUMM TOProBbIMU MapKamu unu
HasBaHuAMM, 6o Ha nx nagenuaA. Kopnopauusa Dell Computer Corporation
0TKa3blBaeTCA OT BCEX MMYLLECTBEHHbIX NpaB Ha Ntobble TOProBble MapKun 1 TOProBble
Ha3BaHWA, OTNINYHbIE OT CBONX COOCTBEHHbIX.
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A MpepynpexaeHue: UHCTpPYKUMM NO

TexXHuKe 6e3onacHoCcTU

C uenbto obecnevyeHna cobcTBeHHOM He30nacHOCTU U 3aLUUThbl CUCTEMbI OT
BO3MOXHOI0O NOBpexXAeHnaA cobniogante cneayowme UHCTPYKLUMKN MO TEXHUKE
6e3onacHoCTw.

O6wme nonoXxeHnA

Cneaute 3a cobnogeHnem BCromoraTenbHOM MapKNpoBKy. He nbitantech
06Cny>XnBaTb CUCTEMY CaMOCTOATENBHO, €CNN COOTBETCTBYIOLME NpoLeaypbl
He onuncaHbl B AOKYMeHTauunm no cucteme. OTKprTI/Ie nnn CHATNe Kpblllek,
NnoMeYeHHbIX CUMBOJIOM TpeyrosibHuKa c MOJ'IHI/IeIZ, MOXeT NpmnBecTu K
NOPaXXEHMIO 3NEKTPUYECKUM TOKOM. KOMMNOHEHTHI, HaxoAALMecA 3a 3TUMU
KpbIWKaMu, OON>XHbI 06CJ'Iy)KI/IBaTbCF| TONbKO 06y'-IeHHbIMI/I cneunannctamum
TEXHUYECKOro 06CNyXXNBaHUA.

Mpy BO3HMKHOBEHUN NIOOOIN N3 CNEAYIOWNX CUTYALMIA OTKITHOUUTE YCTPONCTBO
OT 3NEKTPOCETM U 3aMEHUTE HEUCNpPaBHYIO YacTb UM obpaTmuTech K
06y4eHHOMY crneumanucTy TEXHUHECKOro 06Cy>XMBaHUSA:

— [MoBpexaeH Kabenb 3HepronMTaHnA, YanMHUTEeb U BUNKa.

— BHyTpb ycTponcTBa nonan noCTOPOHHWI NpeaMeT.

— B ycTponicTBO Nnonana Boga.

—  YCTPOWCTBO POHANM MU OHO ObINIO MOBPEXAEHO.

— [pwu cobnogeHnn NHCTPYKUMIA 3KCMlyaTauum yCTPOMCTBO He
PYHKLUMOHMPYET Haanexkawmm obpasom.

Cuctema gomxHa HaxoguTbcA BAanu ot paanaTopoB OTOoMSIEHUA U opyrux
NCTOYHMKOB Tenna. He 6J'IOKVIpyl7ITe BEHTUNAUMNOHHbIE OTBEPCTUA.

He ,lJ,OI'IyCKaI7ITe nonagaHuA MUY N XXUAKOCTEN HA KOMMOHEHTbI CUCTEMBI.
GKCI'IJ'IyaTaLI,I/IFl yCTpOIZCTBa B yCnoBuAX Hann4uA snarn sanpewieHa. Ecnn B
CucTemMy nonana enara, 06paTI/ITer K COOTBETCTBYHOLWEMY pa3geny
pykoBoACTBa No NOUCKY U YCTPaHEHUIO HeI/ICI'IpaBHOCTeI7I nnm K 06yquHOMy
cneumannucTty TexHn4eckoro OGCJ'Iy)KI/IBaHI/IFl.

Sanpel.uaeTCH npoTaskmBaTtb Kakue-nmobo npeamMeTbl B OTBEpPCTUA CUCTEMbI.
Takune gencTeunA MOTyT BbI3BaTb NOXXap Unn nopa>xeHne INeKTpn4eCkMMm TOKOM
B pe3ynbTaTte 3aMblKkaHMA BHYTPEHHUX KOMMNOHEHTOB.
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A MpeapynpexaeHue: UHCTpyKLUUU No

TeXHUKe 6esonacHoOCTU (NpPo[osIKeHne)

Okcnnyatauma AaHHOro U3AenuA JOMYCKaeTCA TONbKO C pas3peLleHHbIM K
NPYMEHEHNI0 060pyaOBaHNEM.

Mepen CHATMEM KPbILIEK UM NMPUKOCHOBEHMEM K BHYTPEHHUM KOMMOHEHTaM
JanTe yCTPOMUCTBY OCTbITh.

TN Heo6XoAMMOro BHELLHEro NCTOYHMKA NUTaHNA yKasaH Ha ApIbIKe ¢
HOMWHAambHbIMK 3NIEKTpUYecKMMU napameTpamu. Ecnv Tun Heobxoammoro
WCTOYHMKA NUTAHUA TOYHO HEN3BECTEH, 06paTUTECh B LEHTP TEXHUYECKOro
06Cny>XnMBaHUA UM B MECTHYIO 3NEKTPOIHEPreTUHECKYIO KOMMaHWIO.

VcnonbayiTe ToNbKo peKoMeHAOBaHHble Kabenu aHepronuTanma. Ecnn
Kabenb 3HePronuTaHuA K CUCTEME NN K KAKOMY-NTMO0 U3 AOMONHUTENbHbIX
KOMIMOHEHTOB CUCTEMbI C MUTAaHWEM NEepeMEHHbIM TOKOM He npunaranca,
pekomeHayeTcA npuobpectn Kabenb 3HepPronMTaHnuA, o4obpeHHbIN AnA
NCMonNb30BaHUA B flaHHOW cTpaHe. Kabenb 3HepronMtaHuA AOMKeH 6biTh
paccy1TaH Ha paboTy C AaHHbIM YCTPOMNCTBOM M HA MakcumarbHoe
HanNPAXEHWE U CUMY TOKAa, yKa3aHHbIe Ha APNbIKE C HOMUHANbHbIMU
ANEeKTPUYECKUMIN NnapameTpamu. HoMnHanbHble 3HAYEHUA HANPAXEHUA U
CUnbl TOKa, Ha KOTOpbIE paccynuTaH kabenb, AOMKHbI NPEBbILATb
COOTBETCTBYIOLME HOMUHASBbHbIE 3HAYEHUA, YKa3aHHble AJ1A YCTPOUCTBA.

Bo usbexxaHme nopaxxeHns aNeKTPUHECKNM TOKOM PO3ETKU, K KOTOPbIM
NoAKMoYaTCA Kabenu sHepronuTaHna CUCTEMbI N NEPUDEPUNHBLIX
YCTPOMNCTB, OO/MKHbI ObITh HAaANeXawmmMm obpa3om 3asemseHbl. OTu Kabenm
CHab>KeHbl BUNIKaMu C TPEMA KOHTaKTamMu AsAa 3a3emMneHnaA uenv nutanna. He
peKoMeHayeTCA UCMOb30BaTh aanTepbl NN OTKIOYATb KOHTaKT
3a3emneHnsa. Ecnn Heobxoaumo ncnosb3oBaHve yaJIMHUTENbHOro Kabens,
NCMonb3ynTe TPEXNPOBOAHLIN Kabenb ¢ Haanexxawmm obpasom
3a3eMJIEHHbIMU BUSTKAMW.

MpoBepbTe NokasaTeny IeKTPUHECKUX NapameTpoB YaNMMHUTENbHOro kabens
W WWHbI 3HepronuTaHnA. CymmapHasa HOMUHanbHaA cuna ToKa BCEeX YCTPOWCTB,
NOAKMIOYEHHbIX K YANMHUTENBHOMY Kaberto Uiu LWnMHe 3HEepronuTaHus, He
[OrMXHa npeBbiwaTtb 80 NPOLEHTOB OT MakKCUMallbHO AOMYCTUMOW CUMbl TOKa
YANMUHUTENbHOTO KabenaA Unu LWWHBbI.

[nA 3aWmnTbl CUCTEMbI OT PE3KMX CKAYKOB HaNpAXeHUA UCMOoNb3yiTe ceTeBow
hunbTp, cornacoBaTenb MHUM UM UCTOYHUK 6ecrnepe6oMHOro NMTaHuA
(VIBIM).
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A MpeapynpexaeHue: UHCTpyKUMM NO
TeXHUKe 6e3onacHoOCTU (NpPogosIKeHne)

e BHumaTenbHO crneauTe 3a pacrioniokeHnem Kabenen SHepronuTaHnA U NPoYmnx
kabenei CUCTeMbl; OHM AOMKHbI ObITb NPOMOXEHbI Y NOAKIIIOYEHbI TaK, YTo6bI
Ha HMX Henb3A BbII0 CRYyYanHO HACTYMUTb UMW CMOTKHYTLCA O HUX. He knagnTe
Ha Kabenu NoCTOPOHHUE NpPeaMeThI.

e 3anpelaeTca nepenenbisaTb Kabenm SHEPronnTaHnA 1 LTENCENbHbIE BUSTKW.
MHdopmaumio o pasnnyHbiX MogudnKaumax MOXHO MOMy4nUTb Y
KBanMUMPOBaHHOIO 3MIEKTPUKA UM B MECTHOW 3N1EKTPOIHEPrETUHECKON
komMmnaHuu. CTporo cobntoganTe MecTHble/obLeHaumMoHanbHble npasuna
NPOKAaAKU 3NEKTPUYECKNX MPOBOAOB.

L4 |_|pI/I noAKMtO4YEeHNN N OTKIIOYEHUN 3HepPronnTaHnA Ha 6nokax nutaHuAa ¢
BO3MO>XXHOCTbIO ropFNe|7| 3aMeHbl, eCn OHU NpunararTcA K CUCTEMe,
cobnopganTe cneayowme NpYHUMNLI:

— bBnok nutaHua cnegyetT yCtaHaBmMBaTh A0 NOAK/TKOHYEHUA K HEMY Kabena
QHEepronnTaHnA.

— [lepen cHATUEM 6noka NUTaHUA crnenyeT OTKNYNTL Kabenb
3HepronuTanHuAa.

— Ecnun B cucteme nmeeTcA HECKOMbKO B6/10KOB NUTAHNA, OTKMOYNTE
NUTaHME CUCTEMBbI, OTKIIOYNB BCE Kabenun QHepronnTaHnAa oT nUx
MCTOYHUKOB.

e [lepemellaiTe YCTPONCTBA C OCTOPOXHOCTbLIO; NPOBEPLTE HAAEXHOCTb
KpensieHna BCEX PONMKOB u/unun ctabnnnsatopoB K cucteme. Msberante
PEe3KUX TONMYKOB 1 HEPOBHbIX MOBEPXHOCTEMN.

MoHTaXx cuctem B CTOUKY

[nA obecnevyeHnA yCTON4YMBOCTM 1 6€30NacHOCTU CTONKM cobnogante cneayowme
Mepbl NPefoCTOPOXHOCTU. Kpome TOro, 03HaKOMbTeCb C npeaynpexxaeHnamm m
npoueaypamv B JOKYMEHTaLUMM Mo YCTaHOBKE CTONKM, BXOAALLEN B KOMMEKT
NOCTaBKN CTONKN N CUCTEMBI.

B naHHOM cryyae cucTeMbl paccMaTpmuBaloTCA KaK KOMMOHEHThI B CTONKE. TaknuM
06pa3om, TEPMUHOM «KOMMOHEHT» 0603Ha4vyaeTcA nobaA cuctema, a Takxe
pasnuyHble NnepudepuinHble yCTPONCTBA 1 BCNoMoraTenibHoe 06opyaoBaHue.
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A MpeapynpexaeHue: UHCTpyKLUUU No
TeXHUKe 6esonacHoOCTU (NpPo[osIKeHne)

A NPEAYNPEXAEHUE: YcTtaHOBKa cucteM B CTOWKY 6€3 yCTaHOBKM
nepeaHux n 60KoBbIX cTabunusaTtopoB co3faeT ONacHOCTb ee
OMNMpPOKUAbIBAHUA, YTO NpU onpeaesieHHbIX 06CTOATeNbCTBAaX MOXeT
NpPUBECTU K NoJiy4yeHuto Tpasmbl. lo3TOMy nepen ycTaHOBKOM
KOMMOHEHTOB B CTOMKY B NEepBYI0 o4yepeb AOJIKHbI yCTaHaBNUBaTbCA
ctabunusartopbl.

Mocne ycTaHOBKU CUCTEMbI/KOMNOHEHTOB B CTOMKY HU B KOEM Clly4yae He
cnepnyeT NbiTaTbCA U3BJIeYb U3 HEE UM ee BbIABUTalOWMUXCA YacTen
HEeCKOJIbKO KOMMOHEHTOB OAHOBPEMEHHO. Bec HECKONIbKMX KOMMNOHEHTOB
MOXXET Bbi3BaTb NepeBOpaYuBaHMe CTONKHU, YTO MOXET NPUBECTU K
cepbe3HOi TpaBme O06CNy)XMBalLero nepcoHana.

BHUMAHMWE: Cuctema nmeeT ceptudmkar 6e3onacHocT anA paboTbl B ka4ecTee
aBTOHOMHOrO YCTPOWCTBA, a TakXXe B Ka4eCTBe KOMIMOHEHTa, yCTaHaBIMBaEeMOro B
MOHTaXKHbI WKag npom3BoacTea komnaHmm Dell™ ¢ nomoLlbio 3aKa3HOro KomnnexkTa
CTOVKM. YCTaHOBKA CUCTEM N KOMMJIEKTOB CTOEK B APYrMX MOHTaXKHbIX WKadgax He
opobpeHa HN OQHUM U3 areHTCTB KOHTponA 6e3onacHocTn. OTBETCTBEHHOCThL 3a
yoocToBepeHne npuroaHoCTn Bbl6paHHOl7I KOM6I/IHaLlI/II/I CUCTEeM, KOMMJIEKTOB CTOEK U
MOHTa>)KHbIX LWKaoB K paboTe NOMHOMOYHbLIM areHTCTBOM KOHTPOSA 6€30NacHOCTUN NeXUT
Ha 3akas3uuke. Kopnopauma Dell oTkasbiBaeTcA OT BCAKOW OTBETCTBEHHOCTU U @aHHYNMpyeT
BCE rapaHTu1 Npu NCMofb30BaHUM 060pyAOBaHNA B TaKMX COHETAHNAX.

e KoMnnekTbl CTOEK CUCTEMBI NMPeaHa3HavYeHbl A1A yCTaHOBKN B CTONKY
06y4eHHbIM NepcoHanoM TeXHMYecKoro obcny>xxunsanua. lNpun yctaHoBke
KOMMJIEKTa B CTOWKY ApYyroro Tvna ybeamTechb, YTO OHa COOTBETCTBYET
TpeboBaHUAM crieunmkaumm ona cTonku nponssoacTtea komnaHum Dell.

A NPEAYNPEXOEHUE: He nepemewanTe CTOMKU caMOCTOATeNbHO. Mo
npuynHe 60NbLIOro Beca M BbICOTbl PEKOMEHAYETCA NepeaBuUratb CTOUKY
no KpaHeu mepe BABOEM.

e [lepen paboToi co CTONKOM ybeamTech, YTO Ha HEeW YKpenneHbl oxoaAwme o
norna ctabunm3aTopbl U YTO OHAa ONUPaeTCA Ha Nos BCeM CBOUM BecoMm. lNMepen
paboToNn CO CTONKOWN YCTaHOBUTE HA OAMHOYHOW CTOMKE nepeaHne n 60KoBbIe
CcTabunnsarTopsbl, a eCiiN HECKOJbKO CTOEK COEANHEHO BMECTE — TOMbKO
nepegHue ctabunmsaTopsbl.

e  KOMMNOHEHTbI cnepnyet yctaHaBnmBaTtb B CTOl7IKy, Ha4MHanA C HUXKHEN MONKN n
ycTaHaB/iMuBaA BHa4ane bonee TAXenble npeaomMeThbl.
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A MpeapynpexaeHue: UHCTpyKUMM NO
TeXHUKe 6e3onacHoOCTU (NpPogosIKeHne)

e [lpexpae yem BblABUraTb KOMMOHEHT U3 CTONKUN, y6eanTeCh, YTO OHa
yCTaHOBMEHa NPAMO U YCTOMNYUBO.

e ByobTe 0CTOPOXKHbI MPU HAXKATMK Ha 3allenkn oukcaumm KOMNOHEHTOB Ha
HanpaBnALWMUX CTOVKK, a TAKXXe NpU U3BNIEYEHUN U YCTAHOBKE KOMMOHEHTOB
B CTOVKY: HanpaBnAloLWMe MOryT NPULLEMUTb BaM nasblibl.

¢ [locne coBMeLLEHUA KOMMOHEHTA C HaNpaBnAoLWen akkypaTHO 3aduKeupyinte
HanpaBnALLYO 1 3aABUHbTE KOMMOHEHT B CTOMKY.

e He ponyckaiiTe neperpysku B LENU OTBETBNEHWA SHEPronUTaHNA CTONKMN.
CyMmapHas Harpyska Ha CTOMKY He AomKHa npeBsbiaTh 80 NpPoLEeHTOB
MaKCMManbHO AOMYCTUMON.

e O6ecneybTe NPUTOK K KOMMOHEHTaM CTOMKW AOCTAaTOMHOMO KonnyecTsa
BO3AyXa.

e 3anpellaeTcA HacTynaTb Ha KOMMNOHEHT Npy 06CNyXXMBaHUK OPYrX
YCTAHOBMEHHBIX B CTONKY KOMMOHEHTOB.

A NPEAYNPEXAEHUE: Bce paboTbl N0 NOAK/IIOYEHUIO K UCTOYHUKY
NOCTOAHHOrO TOKAa M 3a3eMJIEHUI0 AOJKHbI BbINONHATbLCA
KBanuguumpoBaHHbIM 3/IeKTpUKOM. BCce anekTpuyeckme coeauHeHuA
AOJSHKHbI COOTBETCTBOBaTb AENCTBYOWEMY 3aKOHOAATeNbCTBY U
HOpPMaTUBHbIM AOKYMEHTaM, Kak obleHauMoHaNbHbIM, TaK U MECTHbIM.

A NMPEAYNPEXAOEHUE: He ponyckaeTcA OTKJIlO4EeHUe 3a3eMnAlLwWwero
nposBoaHUKa u paboTta ¢ He3aszeMmsieHHbIM o6opynoBaHuem. Ecnu Bbl He
yBepeHbl, 3a3eMJiIeH 11 06beKT, o6paTUTECh K 3NIEKTPUKY UNN B
COOTBETCTBYIOLWYIO MHCMNEKLUIO.

A NMPEAYNPEXAEHUE: Kopnyc cuctembl fonkeH 6bITb Hafe)XXHO 3a3emMsieH
Ha Kapkac Kopnyca cTouku. He nopaBanTte B cuctemy nutaHue, ecnm
Kabenu 3asemneHnA He noaknio4YeHbl. OKOHYaTeNnbHO chopMUMpPOBaHHbIe
uenu nUTaHUA n 3asemneHUA AONKHbI 6bITb NPoBepeHbI
KBanuduumpoBaHHbIM 3J1IEKTPUKOM-UHCNEeKTOpoM. Ecnu kabenb
3alMUTHOro 3a3eM/IEHMA He NOAKI/IOYEH UMK He UCNOoNb3yeTCA, BO3HUKaeT
ONacHOCTb NOpPaXX€eHUA INTIEKTPUYECKUM TOKOM.

Pykosoacteo no yctaHoBke Dell PowerConnect RPS-600

243



www.dell.com | support.dell.com

A MpeapynpexaeHue: UHCTpyKLUUU No
TeXHUKe 6esonacHoOCTU (NpPo[osIKeHne)

YcTpoicTtBa, 060pyaoBaHHble MOAeMaMu, cCpeacTBamMmm CBA3U U
obopyanoBaHuemM AJiA NOAKNIOYEHUA K JIOKaNbHOM CeTU

e He nogkntoyanTte u He I/ICI'IOJ'Ib3yI7IT9 Moaem BO BpeMA rpo3bl. CyLI.leCTByeT
ONacHOCTb Nopa>keHnA INeKTPU4HECKNM TOKOM OT MOJTHUWN.

° 3anpeu4aeTCH nogkKn4aTb UK ncnonb3oBaTb MOAEM NpuU HaNU4YnUn BOKpPyYr
Hero snaru.

e 3anpewaeTcA nogknoyaTtb kabenb mogema unm TenedoHa K riesgy NIC
(Network Interface Controller [koHTponnep ceTeBoro nHtepdencal).

¢ T[lepen BCKpbITMEM KOpMyca YyCTPOWCTBA, MPUKOCHOBEHUEM K BHYTPEHHUM
KOMTMOHEHTaM Wi UX YCTAHOBKOW, a Takxe rnepep NPUKOCHOBEHNEM K
HeusonupoBaHHOMY Kabeso Unu pasbemy Mogema oTKounTe kabenb
mogema.

Pab6oTta c cucremom

3awuTa ot AJIeKTpOoCcTaTn4eCcKoro paspAaana

O BHUMAHMUWE: PeMOHT cuCTEMbI MOXET BbINOMHATLCA TOMbKO CEPTUPNLMPOBAHHBIM
TeXHn4eCckKunm cneumanmncTom. FapaHTvm Ha noBpe>XaeHwA, npounsowealine s
pes3ynbTaTte BbINONIHEHNA TEXHUYECKOoro 06CJ‘Iy)KVIBaHI/IF|, He CaHKUMOHMPOBAHHOIo
komnaHuen Dell, He pacnpocTpaHAeTcA.

CTaTtnyeckoe 3aNeKTPMYECTBO MOXET NOBPEAUTbL YyBCTBUTESbHbBIE

3NEKTPOHHbBIE KOMMOHEHTbI, HAX0AALMECA BHYTPU CUCTEMbI. YTOBbLI 3TOrO
nabexkatb, nepesn NPUKOCHOBEHUEM K 3NTEKTPOHHBLIM KOMMOHEHTaM — HanpuMmep, K
MMKPOMPOLIECCOPY — CHUMMUTE CTaTU4eckmin 3apAaa. [na 3Toro nepuoanyeckn
nprvkKacanTecb K HEOKpaLlEeHHOW MEeTaslIN4EeCKON NOBEPXHOCTU Kopnyca
KOMMblOTEPA.

[na cHuxeHunA prUCKa noepexaeHnAa 3J1IeKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB
ANEKTPOCTaTUHECKUM pa3pAaoM MOXXHO NpeanpuHATb cneaytoulee:

e [lpn pacnakoBke YyBCTBUTENbHbIX K CTaTUYECKOMY 3NTIEKTPUYECTBY
KOMMOHEHTOB He AocTaBanTe UX U3 3alumiialollen oT Bo3aencTema
CTaTUYECKOro AMIEKTPNYECTBA YNAKOBKN 40 MOMEHTA YCTAHOBKM MUX B CUCTEMY.
He 3abyabTe CHATb 3apAd CTaTUYECKOro 3NEKTPUYECTBA Nepes pPacnakoBKOn
YYBCTBUTESbHbIX K CTaTUYECKOMY 3NIEKTPUYECTBY KOMMOHEHTOB.
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e [lpu NnepeBo3Ke YyBCTBUTENbHbLIX K BO3AEUCTBUIO CTaTUYECKOrO
3M1eKTpMYEeCcTBa KOMMOHEHTOB NMOMECTUTE MX B 3aLLUTHYHO YNaKOBKY.

e PaboTanTe ¢ YyBCTBUTENbHbIMW K BO3AENCTBUIO CTAaTUYECKOIO 3NIeKTpu4ecTea
KOMIMOHEHTaMK B cneunanbHOn 06nacTu, 3almLLEeHHON OT Takoro
Bo34encTBuA. Mpu BOSMOXHOCTM UCMOSb3YATE aHTUCTATUHECKNE KOBPUKM,
Nonb3ynTech 3alUMLLEHHBIMU OT CTATUYECKOIO aN1eKTpryecTBa paboummm
MecTamu, HOCUTe aHTUcTaTu4eckne GpacneThbl.

BHUMAHME: B coctaB cMcTeMbl MOryT BXOAUTb MOHTaXKHbIE MaTbl U APYrMe KOMMOHEHTHI,
coaepxalume akkymynAaTopbl. [10 OKOHYaHMU CpoKa SKCnyaTaumm ux Takxe cnegyeT
nepenaTb B MYHKT yTUNN3aLuum akkymynaTtopoB. VIHopMaumio 0 Taknx akKymynaTopax cM. B
[OKYMEHTaLUN Mo KOHKPETHLIM NyiaTaM Uiy KOMMOHEHTaM.

KomMmnnekT nocrtaBKu

Mepen Havanom yctaHoBkn RPS-600 npoBepbTe Hannuve
cneayowmx KOMMOHEHTOB:

® pe3epBHbIn akkymynatop RPS-600;

®  KOMMNAaKT-AMCK C AOKYMEeHTauunemn;

® LUHYP NMTaHMA OT UCTOYHUKA NEPEMEHHOIO TOKa;
e Habop AnA YyCTaHOBKU B CTOMKY;

®  LWHYPbl NUTaHUA NOCTOAHHBIM TOKOM (4 LWT.).

BO3MO)XXHOCTHU

Pe3epBHbIn akkymynatop PowerConnect RPS-600 npepoctaBnaet
YyeTbipe BHELHUX Pe3epBHbIX 6510Ka NUTaHMA A51A KOMMYTaTOpOB
PowerConnect, ycTpaHAA BEPOATHOCTb OTKIIKOYEHMA Cpasy
HECKOJbKMX YCTPOWCTB 13-3a NepeboeB C 3NEKTPOIHEPruen.

e (Ob6ecneumBaeT nogadvy 12 B nOCTOAHHOIO TOKa Ha YeTbipe
kommyTaTtopa PowerConnect

e OTpaenbHbI BNOK NUTaAHUA MOLUHOCTbLIO 150 BT Ha KaxxabIn
MOAKKOYEHHbIV KOMMYTaTOP (BO3MOXHO NOAKOYEHNE OT
O[HOro [0 YeTbIpeX KOMMYTaTOPOB)
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e (CeeToamoabl Ha NepegHer NaHenu NpeaocTaBnAwoT
WMHOpMaLMIO O COCTOAHUN KaXKaoro 6/10ka nuTaHmnA

e B03MOXHOCTb YCTaHOBKM B 19-O10MMOBYHO CTOKY, BbiCOTa
coctasnAaeT 1 eanHnuy (44,5 mm)

UHaukaTtopbl nepeaHen naHenu

WHCTPYKLMA NO MOHTaXYy

O BHUMAHMWE: MNepep yctaHoBkon PowerConnect™ RPS-600 npoBepbTe
B PykoBoacTBe nosb3oBaresisa kommytaTtopa PowerConnect, moxeT nu
Ball KOMMyTaTop paboTaTb C pe3epBHbIM aKKyMynATOPOM
PowerConnect RPS-600.

YctaHoBka PowerConnect RPS-600 Ha poBHOM
NOBEpPXHOCTHU

Bbl moxeTe yctaHoBUTL RPS-600 Ha no6oi poBHOW YCTONYMBOWN
NOBEPXHOCTM, CMNOCOBOHON BblAep)XaTb BeC KommyTaTopos, RPS-600 1
NoAKItOYEHHbIX K HUM Kabenen. Bokpyr RPS-600 fon>kHO 6bITb
[OCTaTOYHO MecCTa ANA BEHTUNAUUN, K MECTaM MOAKIIIOYEHUA
kabenen gonmkeH obecneynsaTbcA CBOOOAHBIN AOCTYM.

YT106bI ycTaHOBMTL PowerConnect RPS-600 Ha poBHOWN NOBEPXHOCTH:

1 Pasmectute RPS-600 Ha poBHOM NOBEPXHOCTU U NPOBEpPbLTE,
[0CTaTO4HO N BOKPYr CBOBOAHOIO MecTa AnA XopoLuei
BEHTUNALUN.

O BHUMAHMUE: [InA xopoLuen BEeHTUNALMM No 60KamM AOKHO OcTaBaTbCA
He MeHee 5 cM cBO6OAHOrO NPOCTPaHCTBA, ANA NOAKMNIOYEHNUA LHYPOB
nuTaHmA —13 cm c3aam.
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2 [pukpenuTe pe3nHOBbIE HOXKM HA METKM Ha OHMLLE Kopnyca.

Pe3nHoBble HOXKW He BXOOAT B KOMMNJNIEKT NMNOCTaBKWU, OAHAKO UX
YyCTaHOBKa pPEKOMEHAYeTCA BO M3beXKaHNe CKOMbXXEHMUA
yCTpOncTBa.

YctaHoBka PowerConnect RPS-600 B cToOuKy

RPS-600 MOXHO yCTaHOBUTb B 6OSbWIMHCTBO CTaHOAPTHbIX
19-A10MMOBBIX CTOEK.

% BHUMAHME: [na cTtoek 6e3 npeaBapuTenbHO HAHECEHHOW pe3bbbl
npenycMOTPEHbI KapKacHbIE ranku.

YT106bI ycTaHOBMTL RPS-600 B CTOMKY:

1 C nomoubio NpunaraeMbix BUHTOB NMPUKPENUTE MOHTaXHYHO
ckoby Ko BceM cTopoHam RPS-600.

2 Pacnonoxunte RPS-600 B CTOVKE U COBMECTUTE OTBEPCTUA B
MOHTa>KHOW CKobe C OTBEPCTUAMMN B CTOMKE.

3 BcTaBbTe B KaXAyt MOHTaXKHYHO CKOBY Mo ABa NOAXOAALIMX AndA
Ballel CTOMKU BUHTA U 3aTAHUTE UX.

Kak nonb3oBatbcA RPS-600 nocne ycTaHOBKW:

1 BcTaBbTe 04WH KOHeL WHypa NMTaHMA OT UCTOYHUKA
NMOCTOAHHOIO TOKa KOMMyTaTopa B pa3bem ¢ NnoMeTkon «RPS» B
3agHen YyacTu kommyTartopa. lNogknounte Opyron KoHew WHypa
NUTaHWA OT MCTOYHMKA MOCTOAHHOIO TOKa KOMMyTaTopa K
nobomy csobogHomy pasbemy RPS B 3agHen yactn RPS-600.
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2 T[logkniounte WHYP NUTaHMA OT UCTOYHUKA NEPEMEHHOIO TOKa K
RPS-600 1 K UICTOYHMKY NUTaHNA NEPEMEHHOIO TOKa.

Tenepb KOMMyTaTOp Mcnonb3yeT ob6a 6yoka NMTaHuA OAHOBPEMEHHO.
CocToAHue 06omx 6I0KOB NMTAHUA MOXXHO KOHTPONMPOBAThb Mo
cBeToamMoaam Ha nepeaHen naHenn kommyTtaTopa PowerConnect un

RPS-600.

TexHn4yeckana nHgopmauumA

XapakTepucTuku 6noka nutaHua

PowerConnect RPS-600 nmeeT YeTbipe He3aBUCUMMbIX 6110Ka NUTaHNA

MOLLHOCTbIO no 150 BT.

e [abapuTbl Kaxaoro 6noka: 10,16 x 17,78 x 3,39 cm

(makc.).

e Kaxaplh 6noK nuTaHma umeeT oauH BbiBog 12 B. MNoapobHble
XapaKTepPUCTUKN BITOKOB NMUTaHUA NPUBEAEHBI B TAbnuue HUXe.

MapameTp BbiBog 12 B
HanpsaxeHue +12,0 B nocT. Toka
TOYHOCTb HaCTPOWKM +-1 %
MuHUManbHbLIN TOK 2A
MakcumarnbHbIn TOK 13 A
HecTtabunbHocTb BbixogHOro  +/-1 %
HanpAXeHWA B CeTu

HecTtabunbHOCTb TOKa MNo +/-10 %

Harpyske
Lymbl n nynscauma
Meperpys3ka
Heporpyska

10 %, OT MUHMMYMA K MUHUMYMY
5%
5%

PykoBoactBo no yctaHoBke Dell PowerConnect RPS-600



XapakTepucTUKM YCIIOBUIA OKpYXKatolei cpeabl

Paboyana Temneparypa o1 0 o 40 °C

Paboyana oTHoCKMTenNbHaA oT 8 0o 90 %

BNIAXXHOCTb BO34yxa

TemnepaTypa xpaHeHuA oT -40 oo 80 °C

OTHOCKTENbHAA BNaXXHOCTb  OT 5 00 95 % 6e3 koHAeHcaTa

XpaHeHuA

Bubpaunna ot 10 go 300 'y, konebaHne ¢ NOCTOAHHbLIM

yckopeHvem B 1,0 g B TedeHne 1 yaca anA
Kaxxaoln n3 nepneHankynapHbix ocen X, Y, Z

TexHn4Yeckad NomMoLlb

Ecnu Bam noHagobuTcA NOMOLLb B pelleHUn TEXHUYECKNX Npobnem,
komnaHuA Dell Bcerga rotoBa nomoyb. MIHchopmaumio o ToM, Kak
cBA3aTbcA ¢ komnaHuen Dell, Bbl HAnaeTe Ha KOMNaKT-AuUCKe
PowerConnect, BxogALlem B KOMNIEKT NOCTaBKU KOMMyTaTopa
PowerConnect.

HopmaTuBHble 3ameyaHuA

EMI (ElectroMagnetic Interference [anekTpoMarHuTHble nomexu]) —
37O NOHOM cUrHan unm n3nyyeHne, ucxoaaLume B NPOCTPAHCTBO UMK
NPOXoAALUME MO CUMOBBLIM UMW CUTHAsIbHBIM NPOBOAAM, KOTOPbIE
noaBepraroT ONacHOCTU (PYyHKUMOHNPOBAHME PaanoHaBUraUMOHHbIX
npnéopos unu apyrux cpeacts 6e3onacHOCTU, NMO0 3HAYNTENBHO
yXyOLWwatoT, 3aTPYAHAIOT UM MHOTOKPaTHO NpepbiBatoT paboTy
NMUEH3MPOBaHHbIX cry>6 paauoceaAsu. MNog cny>xx6amu pagnocsaAsn
MOHUMAIOTCA, B YaCTHOCTU, KOMMEPYECKOE paMoBeLLaHne ¢
aMnIMTYLHOW/YaCTOTHOM Moy nALVeRn, TeneesnaeHne, cCotoBan CBA3b,
pagmnonokarop, ynpas/ieHue nonetaMmm caMmoneToB, Nerna>XnHrosan
cBA3b n PCS (Personal Communication Services [cnyx6bl
nepcoHanbHom ceAsu]). NMpuBeaeHHbIN CNMCOK He ABNAETCA
ncHepnbIBaIOLWMM. OTW NNLEH3NPOBaHHbIE Cry>6bl, HApAAQY C
OPYrMmMmn ycTporucTBammn, No6GOYHbIM pe3ynbTaToM paboTbl KOTOPbIX
ABNAETCA 3/IEKTPOMArHUTHOE N3fnydeHue (Hanpumep, umgpoBble
YCTPONCTBA, BKIIOYaA KOMMbIOTEPHbIE CUCTEMbI), BHOCAT CBOM BKNag
B 9M1EKTPOMarHUTHYt0 cpegy.
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EMC (ElectroMagnetic Compatibility [anekTpomarHmtHaa
COBMECTMMOCTb]) — 3TO CMOCOBHOCTb 3NIEMEHTOB 3/IEKTPOHHOTO
060pyaoBaHNA COBMECTHO paboTaTb B 3NIEKTPOMarHUTHOM cpeae.
XOoTA AaHHaA KOMMbOTEPHAA cuctema paspaboTaHa u
NpoTecTUpOBaHa Ha COOTBETCTBUE CTaHAAPTaM, OrpaHUYMBatOLLUM
YPOBEHb A/TIEKTPOMarHMTHbIX NOMEX, 3TO He rapaHTupyeT OTCYyTCTBUe
NMOMEX B KOHKPETHOM MecCTe ycTaHoBKMW. Ecnu gaHHoe obopynoBaHue
BCe e CO34aeT Nomexm cny>xbam pagnocsasn, 4YTO NOATBEPXKAAETCA
BKJ/THOYEHMEM U BbIKNIOYEHMEM 060pyaoBaHuA, Blaaeney MoxeT
nonbITaTbCA YCTPaHUTb 3T NOMEXM CAMOCTOATENBHO, Y4nTbIBaA
cnepyowme peKoMeHaauum:

*  |I3mMeHuTe opmeHTaumio ﬂpI/IeMHOI7I AHTEeHHbI.

* lI3meHuTe pacnonioXeHve KOMMbTEPa OTHOCUTESIBHO
npreMHmKa.

e OToOBMHbTE KOMMNbIOTEP OT NpUemMHuKa.

e [logkniounTe KOMMBLIOTEP K APYror PO3ETKE, HTOOb! KOMIMbIOTEP U
NPUEMHIK ObIIM MOAKIIOYEHbI K PA3/TUYHBLIM BETBAM CETU
MUTaHUA.

Mpy HeobxoaNMMOCTM 0BpaTUTECHh K NPEeACTaBUTESNIO CNY>XObI
TeXHUYECKOM noaaepXkku komnadum Dell nbo K onbITHOMY paguo-
Unun TenemacTepy 3a AONOSIHUTENbHBIMW PEKOMEHAALMAMM.

KomnbtoTepHble cuctembl komnaHuu Dell npoekTupytoTea,
TECTMPYIOTCA U KnaccugumuupyroTcA B COOTBETCTBUN C
3NEKTPOMArHUTHON cpenon, AnA KOTOPOW OHM NpeaHasHaveHbl. 3Ta
KnaccuduKaumna aNeKTPoOMarHUTHON cpeabl B LIENIOM COOTBETCTBYET
cnenyrowmmM 0606LWeHHbIM onpeaeneHnaAM:

e Knacc A B uenom npegHasHadeH Anda Ucnofb30BaHNA B YCNOBUAX
0COMCHOM U NPOMBILLNIEHHOW cpebl.

e Knacc B B uenom npegHasHa4eH oA ncnonb3oBaHUA B XXUIbIX
nomMeLleHnAax.
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ITE (Information Technology Equipment [o6opynosaHue
MHOPMALMOHHBIX TEXHONOMMI]), BKNOYaA nepudepuinHole
YCTPOWCTBA, NnaTbl paClUMPEHUA, MPUHTEPDI, YCTPONCTBA
BBOAA/BbIBOAA, MOHUTOPbI U T.M., BCTPOEHHOE UM NOAKITIOYEHHOE K
cucTeme, AOMKHO COOTBETCTBOBATL K1aCCy 3TON KOMMbIOTEPHOW
CUCTEeMbl.

MpeanucaHue No aKpaHMPOBaHHbIM CUrHaNbHbIM Kabenam:
MoaknioyeHne nepucdepuitHbIX YCTPONCTB K NTHO6bIM
yctpounctesam komnaHum Dell gonxHO npousBoauTbeA €
NOMOLLbIO SKPaHUPOBaHHbIX Kabeneu, 4TO6bl CHU3UTb
BEPOATHOCTb BO3MOXXHOM MHTepchepeHUUn co cnyxbamm
paauocBA3n. Ucnonb3oBaHUe 3KpaHUPOBaHHbIX Kabenen
obecneuynBaeT coxpaHeHue COOTBETCTBYIOLWEN Knaccudukaumm
EMC ana tpebyemon cpeabl. Kabenb aonA npuHTEpoB ¢
napansenbHbIM UHTepPhEencoM MOXKHO NPMOBpPecTU y KOMMNaHUu
Dell. Mpu >xenaHuu Kabenb MOXXHO 3aKa3aTb Yy komnaHuu Dell Bo
BcemupHoi1 ceT no agpecy: accessories.us.dell.com/sna/
category.asp?category_id=4117.

BoNbWUHCTBO KOMMBIOTEPHLIX cMCTEM KOMNaHum Dell npegHazHayveHo
AnA paboTbl B cpefe knacca B. OgHako yctaHOBKa onpeaeneHHbIX
OOMOSTHUTESNbHbIX KOMMOHEHTOB MOXET MNepeBecTU HeKOTopble
KOHpurypaumm B knacc A. YTobbl onpefennTb 3N1eKTPoOMarHUTHYHO
KnaccumKaumio CMCTeMbl NNy YCTPOUCTBA, obpaTuTech K
cnepyowmm pasgenam, CBA3aHHbIM C KOHKPETHbIMW areHTcTBamm
cTaHAapTusaumn. B KaXxaoM 13 HUX CoaepXNTCA OTHOCALLAACA K
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Poznamky, oznamy, upozornenia

I POZNAMKA: POZNAMKA oznaduje délezité informacie, ktoré vam
pomahaju lepSie vyuzivat vas pocitac.
@ OZNAMENIE: OZNAMENIE oznaduje bud potenciéline poskodenie

hardvéru, alebo potencialnu stratu dat a oznamuje vam, ako sa problému
vyhnut.

A UPOZORNENIE: UPOZORNENIE sa tyka potencialneho
poskodenia majetku, zranenia alebo smrti.

Informacie v tomto dokumente podliehaju zmenam bez predchadzajiceho
oznamenia.
© 2002 Dell Computer Corporation. VSetky prava vyhradené.

Reprodukovanie akymkolvek spésobom bez pisomného povolenia firmy
Dell Computer Corporation je prisne zakazané.

Ochranné znamky pouzité v tomto texte: Dell, logo DELL, a PowerConnect su ochranné
znamky spolo¢nosti Dell Computer Corporation; EMC je registrovana ochranna znamka
spolo¢nosti EMC Corporation.

Iné ochranné znamky a obchodné nazvy mézu byt pouzité v tomto dokumente pri
odvolavani sa na subjekty uplatiujice si naroky bud na svoje znamky a nazvy, alebo na
svoje vyrobky. Firma Dell Computer Corporation sa zrieka akéhokolvek vlastnickeho
zaujmu o iné nez vlastné ochranné znamky a obchodné nazvy.
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A Upozornenie: Bezpeénostné

pokyny

Aby ste zarugili svoju osobnu bezpecnost, a aby ste zabezpecili ochranu vasho
systému pred poskodenim, dodrziavajte nasledujuce bezpeénostné pokyny.

VSeobecné

Dodrziavajte a riadte sa servisnymi oznaceniami. Nevykonavajte servis na
akomkolvek vyrobku inym spésobom, ako je uvedené v dokumentacii k
systému. Otvaranie a odstranovanie krytov oznaenych symbolom trojuholnika
s bleskom vas moéze vystavit riziku zasahu elektrickym pradom. Servis
komponentov, nachadzajucich sa vo vnutri tychto uzavretych €asti, méze
vykonavat len autorizovany servisny technik.

Ak sa vyskytne niektory z nasledujucich stavov, odpojte vyrobok z elektrickej
zasuvky a vymeiite prislusny diel, alebo sa spojte s autorizovanym servisnym
technikom:

— poSkodeny napajaci kabel, predizovaci kabel alebo zastrcka,

— do vyrobku spadol predmet,

— poOsobenie vody na vyrobok,

— pad alebo poskodenie vyrobku,

— nespravna funkcia vyrobku napriek dodrzaniu pokynov na obsluhu.

Systém nepriblizujte k radiatorom a zdrojom tepla. Rovnako nezakryvajte
chladiace otvory.

Nerozlejte na komponenty vasho systému potraviny ani tekutiny a nikdy
nepouzivajte vyrobok vo vihkom prostredi. Ak systém navlhne, prestudujte si
prislusnu kapitolu v priru€ke na odstrariovanie problémov alebo sa skontaktujte
s autorizovanym poskytovatelom servisu.

Do otvorov vasho systému nevkladajte ziadne predmety. Takéto konanie mbze
spbsobit poziar alebo zdsah elektrickym pridom a to tak, ze dbjde k skratu
vnutornych komponentov.

Vyrobok pouzivajte len so schvalenym zariadenim.

Prv nez odstranite kryty alebo sa dotknete vnutornych komponentov, nechajte
vyrobok, aby vychladol.
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A Upozornenie: Bezpecnhostné

pokyny (pokracovanie)

Vyrobok prevadzkuijte iba z takého typu externého zdroja napétia, aky je
uvedeny na Stitku s elektrickymi menovitymi hodnotami vyrobku. Ak si nie ste
isti, aky typ zdroja napétia mate pouzivat, poradte sa s vasim poskytovatelom
servisu alebo s dodavatelom elektrickej energie.

Pouzivajte len schvéaleny napajaci kabel (kable). Ak Vam nebol dodany napajaci
kabel k VaSmu systému alebo k akémukolvek zariadeniu napajanému
striedavym priadom pre Vas systém, zakupte si napajaci kabel, ktory je
schvaleny na pouzivanie vo vasej krajine. Sietfovy napajaci kabel musi byt
ureny pre dany vyrobok a pre napéatie a prud, vyznacené na Stitku s
elektrickymi menovitymi hodnotami vyrobku. Menovité napétie a prud kabla
musia byt vysSie ako menovité hodnoty uvedené na vyrobku.

Aby ste predisli zasahu elektrickym pradom, pripajajte systém a napajacie kable
periférnych zariadeni k spravne uzemnenym zasuvkam. Tieto kable maju
trojvidlicové zastrcky, zabezpecujlce riadne uzemnenie. Nepouzivajte adaptéry
a neodstranujte z kabla vodi¢ uzemnenia. Ak je potrebné pouzit predizovaciu
S$nuru, pouzite kdbel s troma vodiémi a spravne uzemnenymi zastrckami.

Dodrziavajte menovité udaje predizovacich kablov a viacnasobnych zasuviek.
Zabezpecte, aby sucet menovitych napajacich prudov vSetkych vyrobkov,
pripojenych k predizovaciemu kablu alebo k viacnasobnej zasuvke, neprekrodil
80% prudového limitu predizovacieho kabla alebo viacnasobnej zasuvky.

Na ochranu systému pred nahlym prechodnym zvySenim alebo znizenim
elektrického napéatia pouzivajte zariadenie potlacujuce napéatové Spicky,
stabilizator napajacieho napéatia alebo UPS (Uninterruptible Power Supply [zdroj
neprerusitefného napdjanial).

Systémové a napajacie kable vedte a pripojte tak, aby nebolo mozné na ne
stupit ani po nich chodit. Zabezpecéte, aby sa na kable nekladli Ziadne predmety.

Neupravujte napajacie kable a zastréky. Zmeny na mieste instalacie konzultujte
s elektrikdrom s prisluSnym opravnenim, alebo s dodavatelom elektrickej
energie. Vzdy dodrziavajte platné miestne/narodné predpisy pre pripajanie
vodicov.
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A Upozornenie: Bezpecnhostné
pokyny (pokracovanie)

* Pri pripajani alebo odpajani sietového napajania napajacich zdrojov
pripojitelnych k zariadeniam poc¢as prevadzky, ak su takéto zdroje ponukané
spolu s vasim systémom, dodrziavajte nasledujice pokyny:

— Napédjaci zdroj nainstalujte pred pripojenim sietového napajacieho kabla.
— Sietovy napajaci kébel odpojte pred vybratim napajacieho zdroja.

— Ak ma systém niekolko zdrojov napdjania, odpojte napdajanie systému
odpojenim vsetkych sietovych napajacich kablov od napajacich zdrojov.

* Vyrobky prenasajte opatrne; skontrolujte, i su vSetky oto€né kolieska a/alebo
stabilizatory pevne nasadené na systéme. Vyhybajte sa nahlym zastaveniam a
nerovnym povrchom.

Stojanova montaz systémov

Dodrziavajte nasledujuce opatrenia tykajuce sa stability a bezpecnosti stojana. Tiez
sa riadte Specifickymi upozorneniami a postupmi uvedenymi v dokumentacii na
inStalaciu stojana, ktora sa dodava so systémom a stojanom.

Systémy sa povazuju za komponenty v stojane. ,Komponent" teda znamena
akykolvek systém, rovnako ako aj r6zne periférne zariadenia alebo podporny
hardvér.

A UPOZORNENIE: InStalacia systémov do stojana, ak nie je nainStalovany
predny a boény stabilizator, méze spdsobit prevratenie stojana, o za
uréitych okolnosti mdéze mat za nasledok aj poranenie. Preto pred
inStalaciou komponentov do stojana vzdy najprv nainstalujte stabilizatory.

Po nainstalovani systému/komponentov do stojana nikdy zo stojana
nevyberajte na posuvnych supravach naraz viac ako jeden komponent.
Hmotnost viac ako jedného vytiahnutého komponentu by mohla spdsobit
prevratenie stojana a nasledne vazne zranenie.

POZNAMKA: V&s$ systém ma osveddenie bezpeénosti ako samostatna jednotka i ako
komponent na pouzitie v stojanovej skrini stojanovej supravy zakaznika znacky Dell™.
InStalacia systému a stojanovej supravy do akejkolvek inej stojanovej skrine nebola schvalena
ziadnymi bezpeénostnymi organmi. Je vaSou zodpovednostou dat vyhodnotit vhodnost
vyslednej kombinacie systému a stojanovej supravy v stojanovej skrini certifikovanym
bezpecnostnym organom. Spolo¢nost Dell za takéto kombinacie odmieta akukolvek
zodpovednost a zaruky.
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A Upozornenie: Bezpecnhostné

pokyny (pokracovanie)

Systémové stojanové supravy su uréené na inStalaciu do stojana vyskolenymi
servisnymi technikmi. Ak budete supravu instalovat do akéhokolvek iného
stojana, skontrolujte, ¢i prislusny stojan zodpoveda technickym poziadavkam
stojanov od firmy Dell.

A UPOZORNENIE: Neprenasajte stojany sami. S ohladom na vysku a

hmotnost stojana sa odporaéa, aby tito pracu vykonavali najmenej dve
osoby.

Pred pracou na stojane sa presvedcite, ze na stojane su zaistené stabilizatory,
Ze su vytiahnuté az po podlahu, a ze cela hmotnost stojana spo€iva na podlahe.
Pred pracou na stojane nainstalujte v pripade samostatného stojana predné a
boc¢né stabilizatory, v pripade spojenych, viacnasobnych stojanov stacia len
predné stabilizatory.

Stojan vzdy zatazujte odspodu nahor, pricom najtazsi predmet umiestiujte do
stojana ako prvy.

Pred vytiahnutim komponentu zo stojana zabezpecte, aby bol stojan vyrovnany
a stabilny.

Pri stla¢ani uvolfovacich zamok vodiacich kolajni¢iek komponentu a presuvani
komponentu do alebo zo stojana budte opatrni; vodiace kolajnicky vam mozu
zovriet prsty.

Po vlozeni komponentu do stojana opatrne zasurte kolajni¢ku do aretovanej
polohy a potom zasurite komponent do stojana.

Nepretazujte vetvu napajacej elektrickej siete, ktora napaja stojan. Celkové
zatazenie vetvy elektrickej napajacej siete stojanom by nemalo prekrogit 80% jej
menovitej zatazitelnosti.

Zabezpecte primerané prudenie vzduchu ku komponentom v stojane.

Pri vykonavani servisu inych komponentov v stojane nestupajte na ziadny
komponent ani na iom nestojte.
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A Upozornenie: Bezpecnhostné
pokyny (pokracovanie)

A UPOZORNENIE: VSetky prepojenia so zdrojom jednosmerného napaétia a
ochranné uzemnenie musi vykonat’ kvalifikovany elektrikar. VSetky
elektrické vedenia musia spifat prislu§né miestne alebo narodné predpisy
a normy.

/\ UPOZORNENIE: Nikdy neruste uzemiovaci vodié alebo neprevadzkujte
zariadenie, ak nie je nainStalované vhodne uzemnenie. Ak si nie ste isti, ze
je k dispozicii vhodné uzemnenie, kontaktujte prislusny urad pre elektricku
inSpekciu alebo elektrikara.

A UPOZORNENIE: Ram systému musi byt pevne uzemneny ku kostre skrine
stojana. Nepokusajte sa pripojit napajanie k systému, pokial nie su
pripojené uzemnovacie kable. Dokon¢éené napajacie a ochranné
uzemnovacie vedenie musi skontrolovat’ kvalifikovany revizor
elektrotechnickych zariadeni. Ak je ochranny uzemnovaci kabel
vynechany alebo odpojeny, méze ddjst k urazu elektrickym priddom.

Modemy, telekomunikacné zariadenia alebo moznosti lokalnych
sieti LAN

¢ Modem alebo telefén nepripajajte ani nepouzivajte pocas burky s hromobitim.
Po udere blesku méze vzniknut riziko zasahu elektrickym pradom.

* Nikdy nepripdjajte a nepouzivajte modem vo vlhkom prostredi.

* Nepripajajte kdbel modemu alebo telefénu do zasuvky NIC (Network Interface
Controller [sietovej karty]).

e Pred otvorenim krytu vyrobku, dotknutim sa alebo instalaciou vnutornych
komponentov alebo pred dotknutim sa neizolovaného modemového kabla alebo
zastrcky, odpojte kdbel modemu.
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Pouzivanie vasho pocitaca

Ochrana proti elektrostatickému vyboju

O OZNAM!ENIE: Opravy na VaSom pocitaci mbéze vykonavat iba certifikovany servisny
technik. Skody zapri€inené servisom, ktory nie je autorizovany spolo¢nostou Dell, nie su
kryté zarukou.

Staticka elektrina mbze poskodit citlivé komponenty vo vnutri vasho systému.

Aby ste zabranili poSkodeniu statickou elektrinou, pred dotykom akychkolvek
elektronickych komponentov, napr. mikroprocesora, vybite staticku elektrinu svojho
tela. Dosiahnete to tak, Ze sa dotknete nenatretého kovového povrchu Sasi.

Aby ste zabranili poSkodeniu elektrostatickym vybojom (ESD), méZete tiez vykonat
nasledujuce kroky:

e Pri vybalovani komponentov citlivych na staticku elektrinu z prepravnej krabice
nevyberajte dany komponent z antistatického baliaceho materidlu, az kym nie
ste pripraveni na jeho inStalaciu do systému. Tesne pred rozbalenim
antistatického obalu vybite staticku elektrinu zo svojho tela.

* Pri preprave najprv ulozte citlivy komponent do antistatického kontajnera
alebo obalu.

e So vSetkymi citlivymi komponentmi manipulujte v priestore bez statickej
elektriny. Ak je to mozné, pouzivajte antistatické podlahové a stolné podlozky a
antistaticky uzemnovaci pas.

POZNAMKA: V&s systém moze obsahovat karty s elektronickymi obvodmi alebo iné
komponenty vybavené batériami. Tieto batérie sa tiez musia likvidovat na mieste uréenom na
likvidaciu batérii. Informacie o takychto batériach si pozrite v dokumentacii pre konkrétnu kartu
alebo komponent.
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Obsah balika

Pred inStalaciou RPS-600 si overte, ¢i vas balik obsahuje nasledovné
predmety:

Redundantny systém napajania RPS-600
Dokumentacné CD

Siefova Snura

Montéazna suprava stojana

Napajacie Snury jednosmerného prudu pre prepinac
(pre kazdy 4 ks)

Vlastnosti

Redundantny systém napéjania PowerConnect RPS-600 poskytuje
Styri externé redundantné zdroje napajania pre vase prepinace
PowerConnect, ktoré vylu€uju zdroj napéajania ako miesto poruch.

Podporuje az Styri prepinace PowerConnect cez vystup 12 V DC
Vyhradeny zdroj napajania 150 W az pre Styri pripojené prepinace

LED didédy na prednom paneli na zobrazenie stavu jednotlivych
zdrojov napajania

1-U, 19 palcovy systém, montovatelny do stojana

Ukazovatele predného panelu

Dell PowerConnect RPS-600 Navod na instalaciu
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InStrukcie pre montaz

O OZNAMENIE: Pred instalaciou systému PowerConnect™ RPS-600 si
prestudujte PouZivatel'sku prirucku pre prepina¢ PowerConnect, aby ste
sa presvedcili, ze vas prepina¢ podporuje redundantny systém napajania
PowerConnect RPS-600.

Instalacia PowerConnect RPS-600 na plochy povrch

RPS-600 mobzete instalovat na akykolvek vhodny rovny povrch, ktory je
schopny bezpecéne uniest hmotnost prepinacov, RPS-600 a ich
pripojené kable. Pre vetranie a pristup ku kablovym konektorom je
okolo RPS-600 potrebny primerany priestor.

Ked instalujete RPS-600 na plochy povrch:

1 Polozte RPS-600 na plochy povrch a dbajte na riadne vetranie.

Q OZNAMENIE: Nechajte minimalne 2 palcovy (5,1 cm) priestor na kazdej
strane na riadne vetranie a 5 palcov (12,7 cm) na zadnej strane pre
vytiahnutie napéjacej $nury.

2 Nasadte gumové nozicky na kazdé oznacené miesto na spodnej
Casti Sasi.
Gumové nozicky patria k dodatoénému vybaveniu, ale odporucaju
sa na zaistenie jednotky pred Smykom.

InStalovanie PowerConnect RPS-600 do stojana
RPS-600 je mozné instalovat do vacsiny 19 palcovych stojanov.

% POZNAMKA: Pre stojany, ktoré nemaju predrezany zavit, sa dodavaju
klietkové matice.

Ked instalujete RPS-600 do stojana:

1 Pouzite dodané skrutky na pripojenie montaznej konzoly na
kazdej strane RPS-600.

2 Umiestnite RPS-600 v stojane a vyrovnajte otvory v montaznej
konzole s otvormi v stojane.

3 Vlozte dve skrutky, vhodné pre vas stojan, cez kazdu montaznu
konzolu a pritiahnite ich.
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Prevadzkovanie RPS-600 po instalécii:

1 Zapojte jeden koniec napajacej Snury jednosmerného prudu pre
prepinac¢ do konektora s oznaenim ,RPS" na zadnej strane
prepinaca. Druhy koniec napajacej Snury jednosmerného prudu
pre prepinac spojte s niektorym dostupnym konektorom RPS na
zadnej strane RPS-600.

2 Pripojte sietovu Snuru k RPS-600 a k zasuvke.

Prepinac teraz sucasne vyuziva obidva zdroje napajania. LED diédy na
prednom paneli vasho prepina¢a PowerConnect a RPS-600 ukazuju
stav obidvoch zdrojov napéjania.

Technické informacie

Specifikacia zdroja napajania
PowerConnect RPS-600 ma Styri nezavislé zdroje napajania
s vykonom 150 W.
* Rozmery kazdého zdroja su 4,0 x 7,0 x 1,334 palcov
(1,16 x 17,78 x 3,338 cm) (max.).

e Kazdy zdroj napajania ma jeden vystup s napatim 12 V.
Nasledovna tabulka uvadza charakteristiky kazdého zdroja
napajania.

Dell PowerConnect RPS-600 Navod na inStalaciu | 265



www.dell.com | support.dell.com

266 |

Parametre Vystup 12V

Napétie +12,0 VDC

Pociatocna presnost +—-1%

Minimalny prud 2A

Maximalny prud 13A

Sietova regulacia +/-1%

Regulacia zatazenia +/-10%

Cinitel umu a zvinenia 10%, medzivrcholovy
Prekmit 5%

Podkmit 5%

Specifikacie prostredia

Prevadzkova teplota 0° az 40°C (32° az 104°F)
Prevadzkova relativna 8% az 90%

vlhkost

Skladovacia teplota —40° az 80°C (—40° az 176°F)

Skladovacia relativna vihkost 5% az 95% nekondenzujuca

Vibracia 10 az 300 Hz, rozkladovy kmitocet pri
kon&tantnom zrychleni 1,0 G po dobu 1
hodiny pre kazdu z kolmych osi X, Y, Z

Technicka pomoc

Ak potrebujete pomoc s nejakym technickym problémom, Dell je
pripraveny vam pomaoct. Pre informéacie o kontaktovani spolo¢nosti Dell
si pozrite CD PowerConnect, ktory bol dodany s prepinatom
PowerConnect.

Dell PowerConnect RPS-600 Navod na instalaci



Regulacné opatrenia

Elektromagnetickd interferencia (EMI) je akykolvek signal alebo
emisia, vysielana do volného priestoru alebo vedena pozdiz
napajacich alebo signalnych kablov, ktora ohrozuje funkciu radiovej
navigacie alebo inych bezpecnostnych sluzieb, alebo vaznym
spbsobom znizuje kvalitu, rusi alebo opakovane prerusuje licencované
radiové komunikacné sluzby. Radiové komunikacné sluzby zahrnuju,
ale nie s obmedzené na komeréné vysielanie v pasmach AM/FM,
televizne vysielanie, sluzby mobilnej komunikéacie, radar, riadenie
leteckej dopravy, zariadenia typu pager a osobné komunikacné sluzby
(PCS). Tieto licencované sluzby, spolu so zariadeniami s nepriamou
radiaciou, ako su digitélne zariadenia, napriklad pocitacové systémy,
prispievaju k elektromagnetickému prostrediu.

EMC (Electromagnetic Compatibility [Elektromagneticka kompatibilita])
je schopnost sucasti elektronickych zariadeni spravne spolupracovaf v
elektronickom prostredi. Hoci tento pocitacovy systém bol navrhnuty a
urCeny pre pracu tak, aby bol v sulade s obmedzeniami regulaénych
agentur pre elektromagneticku interferenciu, nie je zaruka, ze v
konkrétnej inStalacii sa nevyskytne interferencia. Ak toto zariadenie
spOsobi interferenciu s radiokomunikaénymi sluzbami, €o je mozné
zistit tak, ze zariadenie zapnete a vypnete, odporuca sa, aby ste
napravili tdto interferenciu pomocou jedného alebo viacerych z
nasledujucich opatreni:

e Zmente orientaciu prijimacej antény.
¢ Premiestnite pocita¢ vo vztahu k prijimacu.
e QOdstrante pocitac z okolia prijimaca.

e Zapojte pocitac¢ do inej zasuvky tak, aby pocita¢ a prijimac boli na
réznych okruhoch.

V pripade potreby dalSie rady ziskate u zédstupcu oddelenia technicke;j
podpory spolo¢nosti Dell alebo u skuseného radiotechnika resp.
televizneho technika.
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Pocitacové systémy Dell su konstruované, skusané a klasifikované pre
urcené elektromagnetické prostredie. Klasifikacie elektromagnetického
prostredia vo vSeobecnosti vyuzivaju nasledujuce definicie:

* Trieda A je typicka pre firemné a priemyselné prostredia.
e Trieda B je typicka pre obytné prostredia.

ITE (Information Technology Equipment [Zariadenia vypoctovej
techniky]) vratane periférnych zariadeni, roz8irovacich kariet, tlaciarni,
vstupno/vystupnych zariadeni, monitorov atd., ktoré su do systému
integrované alebo su k nemu pripojené, musia spifiat poziadavky
klasifikacie elektromagnetického prostredia pocitacového systému.

Vyhlasenie o tienenych signalovych kabloch: Na pripojenie
periférneho zariadenia k akémukolvek zariadeniu znacky Dell
pouzivajte na obmedzenie moznosti rusenia raddiokomunikacnej
prevadzky iba tienené kable. Pouzivanie tienenych kablov
zabezpecuje dodrzanie poziadaviek prislusnej klasifikacie
elektromagnetickej kompatibility (EMC) pre uréené prostredia. Pre
paralelné tlagiarne sa da vhodny kabel obstarat’ u spoloénosti
Dell. Podra potreby si kdabel mézete objednat’ od spoloénosti Dell
na Internete, na adrese accessories.us.dell.com/sna/
category.asp?category_id=4117.

Vacsina pocitacovych systémov Dell je klasifikovana pre prostredia
triedy B. AvSak pouzitim niektorych doplnkov sa méze zmenit
hodnotenie niektorych konfiguracii na triedu A. Na uréenie
elektromagnetickej klasifikacie pre vas systém alebo zariadenie si
pozrite nasledujuce Casti, Specifické pre kazdu regulacnu agenturu.
V kazdej z tychto Casti sa uvadzaju informacie o normach EMC/EMI
a o bezpecnosti vyrobku, platné pre prislusnu krajinu.
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Opombe, obvestila in opozorila

% OPOMBA: OPOMBA vsebuje pomembne informacije, ki so vam v
pomo¢ pri uéinkovitejsi rabi racunalnika.

Q OBVESTILO: OBVESTILO kaze na morebitne poSkodbe strojne opreme
ali izgubo podatkov in pove, kako naj se jim izognete.

/\ OPOZORILO: OPOZORILO kaze na morebitne poskodbe
opreme ali osebne poskodbe, ki so lahko tudi smrtno nevarne.

Informacije v tem dokumentu se lahko spreminjajo brez opozorila.
© 2002 Dell Computer Corporation. Vse pravice pridrzane.

RazmnoZevanije tega gradiva v katerikoli obliki je brez pisnega dovoljenja korporacije
Dell Computer strogo prepovedano.

Blagovne znamke uporabljene v tem besedilu: Dell, DELL logo in PowerConnect so last
korporacije Dell Computer; EMC je zaSc¢itena blagovna znamka korporacije EMC.

Ostale blagovne znamke in trgovski nazivi, ki se uporabljajo v tej dokumentaciji, se
nanasajo na lastnike blagovnih znamk in na nazive njihovih izdelkov. Korporacija
Dell Computer izjavlja, da nima nikakrsnih lastniskih interesov v zvezi z blagovnimi
znamkami in trgovskimi nazivi, ki niso njena last.
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A OPOZORILO: Varnostna
navodila

UpoStevajte naslednja varnostna navodila, da zagotovite lastno varnost in zascitite
vas racunalniski sistem pred morebitnimi poskodbami.

Splosno

* Bodite pozorni na oznake za vzdrzevanje in jih upostevajte. Nobenega izdelka
ne vzdrzujte drugace, kot je to navedeno v dokumentaciji, ki ste jo prejeli s
sistemom. Odpiranje ali odstranjevanje pokrovov, ki so oznaceni s trikotnim
simbolom z bliskom, vas lahko izpostavi elektrichemu udaru. Komponente v
notranjosti teh razdelkov naj vzdrzuje samo usposobljen tehnik.

* Izkljugite izdelek iz elektricnega omrezja in del zamenijajte, ali pa pokli¢ite
vaSega usposobljenega vzdrzevalca, ¢e nastopi eno od naslednjih stanj:
— poskodovan je napajani kabel, podaljSek ali vtikac,
— vizdelek je padel kakSen predmet,
— izdelek je bil izpostavljen vodi,
— izdelek je padel ali pa se je po$kodoval,
— izdelek ne deluje pravilno, Eeprav upostevate navodila za uporabo.

e VasSega sistema ne postavljajte v blizino radiatorjev in drugih virov toplote. Ne
prekrivajte rez za zra¢no hlajenje.

* Ne raztresajte hrane in ne razlivajte tekoCin po komponentah vasega sistema in
nikoli ne uporabljajte izdelka v mokrem okolju. Ce se va$ sistem zmogi, poidéite
ustrezna navodila v Priro¢niku za odpravijanje teZav ali poklicite vadega
usposobljenega vzdrzevalca.

* Ne potiskajte kakrSnihkoli predmetov v odprtine vadega sistema. Kratek stik na
sestavnih delih lahko povzroci pozar ali elektricni udar.

* |zdelek uporabljajte samo skupaj z odobreno opremo.

* Pred odpiranjem pokrovov ali dotikanjem notranjih komponent po€akajte, da se
izdelek ohladi.

e |zdelek priklju¢ite samo na takSen vir elektrichega napajanja, kot je naveden na
nalepki s tehnic¢nimi podatki. Ce niste prepri¢ani, kak&no mora biti elektriéno
napajanje, se posvetujte z vasim pooblas&enim vzdrzevalcem ali lokalnim
dobaviteljem elektricne energije.
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A OPOZORILO: Varnostna
navodila (se nadaljuje)

» Uporabljajte izkljuéno odobrene napajalne kable. Ce z vasim sistemom ali
dodatno opremo, ki se napaja z izmeni¢nim tokom, niste dobili napajalnega
kabla, kupite napajalni kabel, katerega uporaba je odobrena v vasi drzavi.
Lastnosti napajalnega kabla morajo ustrezati izdelku ter napetosti in toku, ki sta
navedena na nalepki s tehni¢nimi podatki izdelka. NajviSja dovoljena napetost in
tok kabla naj bosta vecja od vrednosti, ki sta navedeni na nalepki s tehni¢nimi
podatki za izdelek.

e Za preprecitev udara elektricnega toka prikljucite napajalni kabel sistema in
zunanjih enot samo v ustrezno ozemljene vticnice. Kabli so opremljeni s
tripolnimi vtici, ki zagotavljajo pravilno ozemljitev. Ne uporabljajte priklju&nih
pretvornikov in ne odstranjujte ozemljitvene nozice s kabla. Ce ste prisiljeni
uporabiti podaljSevani kabel, uporabite izkljuéno trozilni kabel s pravilno
ozemljenimi vtici.

¢ Bodite pozorni na tehni¢ne podatke za podaljSevalni kabel in elektricno letev.
Preverite, da skupna tokovna obremenitev vseh napray, ki so prikljucene na
podaljSevalni kabel ali elektricno letev, ne presega 80-ih odstotkov najvecje
dovoljene tokovne obremenitve za podaljSevalni kabel ali letev.

* Vas$ sistem lahko za&citite pred ob€asnim nihanjem elektricnega toka z uporabo
dusilca valovanja, gladilca napetosti ali naprave za neprekinjeno napajanje
(UPS).

» Skrbno polozite napajalne in sistemske kable. Napeljite jih tako, da jih ne bo
mogoce pohoditi ali se obnje spotakniti. Prepricajte se, da na kablih ni¢ ne stoji.

* Ne spreminjajte napajalnih kablov in vti¢ev. O prilagoditvah se posvetujte s
poklicnim elektricarjem ali z dobaviteljem elektriCne energije. Vedno upostevajte
vaSe lokalne in nacionalne predpise o elektri¢nih instalacijah.

e Privklapljanju ali izklapljanju napajanja za med delom izmenljive napajalnike, ¢e
so ti dobavljivi z vaSim sistemom, upostevajte naslednja navodila:

— najprej namestite napajalnik, Sele potem prikljucite napajalni kabel na
napajalnik,
— iztaknite napajalni kabel z napajalnika preden le-tega odstranite,

— Ce se sistem napaja iz vecih virov napajanja, prekinite napajanje sistema
tako, da iztaknete vse napajalne kable iz napajalnikov.
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A OPOZORILO: Varnostna
navodila (se nadaljuje)

* lzdelek vedno premikajte previdno. PrepriCajte se, da so vsa kolesca in/ali
oporniki trdno pritrjeni na sistem. Izogibajte se sunkovitem premikanju in
neravnim povrsinam.

Vgraditev sistema v predal

Stabilnost in varnost predalov boste zagotovili z upo&tevanjem naslednjih ukrepov.
Upostevaijte tudi posebna opozorila in postopke v dokumentaciji za namestitev, ki ste
jo prejeli s sistemom in predalniki.

Sistemi so komponente, ki so nameS&ene v predalu. Potemtakem se izraz
"komponenta" nanasa na vsak sistem, kakor tudi na razli€ne zunanje enote ali
pomozno strojno opremo.

A OPOZORILO: Vgradnja sistemov v predale, na katere Se niso vgrajeni celni
in stranski oporniki, lahko povzroc€i prevracanje predala, kar lahko v
posebnih okoliSé¢inah povzrodi tudi telesne poSkodbe. Preden zacnete z
vgradnjo komponent v predal vedno najprej vgradite opornike.

Potem, ko ste vgradili sistem / komponente v predal, nikoli ne izvlecite iz
predala hkrati ve¢ od ene komponente na njenem drsniku. Teza vecih
izvleCenih komponent lahko povzroci, da se predal prevrne in vas resno
poskoduje.

OPOMBA: Vas$ sistem ima varnostni certifikat kot samostojeca enota ali kot komponenta za
uporabo v Dell™-ovi predalni omari z uporabo predalnega kompleta. Vgradnje va$ega sistema
in predalnega kompleta v katerokoli drugo predalno omaro ni odobrila nobena varnostna
agencija. Vi ste odgovorni, da pridobite oceno pooblastene varnostne agencije o primernost
izbrane kombinacije sistema, predalnega kompleta in predalne omarice. Dell zavraa vsako
odgovornost in garancijo za takSne kombinacije.

¢ Predalni kompleti sistema so namevnjeni vgradnji v predale s strani
usposobljenih servisnih tehnikov. Ce nameravate vgraditi komplet v katerikoli
drug predal, se najprej prepriCajte ali le-ta ustreza specifikacijam Dell-ovega
predala.

A OPOZORILO: Predalov ne premikajte sami. Zaradi viSine in teze predala naj
ga vedno premikata najmanj dve osebi skupaj.

e Preden zacnete z delom na predalu, se prepriCajte, da so oporrniki pritrjeni na
predal in podaljSani do tal. Polna teza predala naj pociva na tleh. Namestite
Celni in stranske opornike na posamezen predal ali ¢elne opornike na povezane
vecnivojske predale Se preden zacnete z delom na predalu.
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A OPOZORILO: Varnostna
navodila (se nadaljuje)

¢ Vedno polnite predal od spodaj navzgor in vedno najprej vgradite v predal
najtezjo komponento.

* Preden iz predala izvleCete katerokoli komponento, se prepri¢ajte, da je predal
raven in stabilen.

e Pri pritiskanju na zapahe tracnic in pomikanju komponente iz in v predal bodite
zelo previdni, saj si lahko na tracnicah pris€ipnete prste.

* Ko ste komponento vgradili v predal, previdno izvlecite tracnico v zaklenjeno
lego in potem potisnite komponento v predal.

* Ne preobremenjujte veje napajalnega voda, ki z izmeni¢nim tokom napaja
predal. Skupna obremenitev predala naj ne presega 80-ih odstotkov najvecje
dovoljene obremenitve veje.

* Poskrbite, da okoli komponent v predalu kroZi ustrezen zracni tok.

e Pri opravljanju vzdrzevalnih del na komponentah v predalu ne stopajte in ne
stojte na katerikoli komponenti.

A OPOZORILO: Vse prikljucke na enosmerni tok in ozemljitev mora izvesti
kvalificiran elektricar. Vsi elektricni priklju€ki morajo ustrezati zahtevam
ustreznih lokalnih ali nacionalnih predpisov in pravil.

A OPOZORILO: Nikoli ne prekinjajte ozemljitvenega voda. Nikoli ne
uporabljajte opreme brez primerno name$éenega ozemljitvenega voda. Ce
niste prepric¢ani, da razpolagate z ustrezno ozemljitvijo, se posvetujte z
ustreznimi inSpekcijskimi organi oz. z elektricarjem.

A OPOZORILO: OhiSje sistema mora biti pozitivho ozemljeno na okvir
predalne omare. Ne poizkusSajte prikljuciti napajanja na sistem, dokler
niste prikljuéili ozemljitvenih kablov. lzvedene napajalne in ozemljitvene
instalacije mora pregledati kvalificirani in§pektor za elektroinstalacije. Ce
ne boste izvedli varnostne ozemljitve, ali bo ta izklju¢ena, bo obstajala
nevarnost elektricnega udara.

Modemi, telekomunikacije ali oprema krajevnega kabelskega omrezja

* Ne priklju¢ujte in ne uporabljajte modema med nevihto z bliskanjem. Obstaja
nevarnost elektricnega udara zaradi strele.

* Nikoli ne priklju€ujte in ne uporabljajte modema v mokrem okolju.
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A OPOZORILO: Varnostna
navodila (se nadaljuje)

* Ne priklju¢ujte modema ali kabla telefonske linije na vhod krmilnika mreznega
vmesnika (NIC).

e |zkljuCite priklju€ni kabel modema preden odprete ohisje izdelka, se dotikate ali
vgrajujete notranje komponente, ali se dotikate neizoliranega kabla ali priklju¢ka
modema.

Med uporabo sistema

Zascita pred praznjenjem elektrostati¢ne napetosti

O QBVESTILO: Popravila vadega sistema naj opravlja le pooblas¢eni servisni tehnik.
Skode, ki bi nastala kot posledica nepooblas¢enega servisiranja, vasa garancija ne
pokriva.

Staticna elektrika lahko poSkoduje obCutljive komponente vasega sistema. PoSkodbe
zaradi staticne elektrike preprecite tako, da vase telo pred dotikanjem katerekoli od
elektronskih komponent, npr. mikroprocesorja, razelektrite. To storite tako, da se
ob&asno dotaknete nebarvane kovinske povrSine ohisja.

Poskodbe zaradi sproS¢€anja elektrostaticne napetosti (ESD) lahko preprecite tudi z
upostevanjem naslednjih nasvetov:

e Kadar jemljete komponento, ki je ob&utljiva na stati¢no elektriko, iz njene
transportne embalaze, je ne vzemite iz antistaticnega zascitnega ovoja vse
dokler niste pripravljeni, da jo vgradite v va$ sistem. Tik preden odstranite
antistatic¢ni ovoj poskrbite, da razelektrite vase telo.

» Komponento, ki je ob¢&utljiva na stati¢no elektriko, pred transportom vedno
polozite v antistaticno embalazo ali ovoj.

* Zobcutljivimi komponentami ravnajte le v okolju, ki je zaSciteno pred staticno
elektriko. Ce je le mogocCe, uporabljate antistati¢ne talne podloge in antistaticne
obloge delovnih miz. Ozemljite se z antistatiCnim trakom.

OPOMBA: Vas$ sistem lahko vsebuje tudi kartice s tiskanim vezjem ali druge komponente, ki
vsebujejo baterije. Te baterije lahko odvrzete le na zato oznacenih mestih. Ve¢ podatkov o teh
baterijah boste nasli v dokumentaciji, ki ste jo prejeli z vsako posamezno kartico ali
komponento.
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Vsebina embalaze

Pred zacetkom vgradnje RPS-600 se prepriCajte, da embalaza, ki ste
jo prejeli, vsebuje naslednje:

RPS-600 Redundant Power Bank (banko s podvojenim
napajanjem)

CD plos¢o z dokumentacijo
Napajalni kabel izmeni¢nega toka
Komplet za vgradnjo predala

DC napajalne kable enosmernega toka za stikala (4 kom)

Lastnosti

PowerConnect RPS-600 Redundant Power Bank (banka s podvojenim
napajanjem RPS-600 za priklop napajanja) zagotavlja &tiri zunanje vire
podvojene oskrbe z elektricno energijo za vaSa PowerConnect stikala
za priklop napajanja, s tem pa zviSuje varnost sistema, ker napajanje z
elektricno energijo ni ve¢ enkratna tocka odpovedi;

napaja do $tiri PowerConnect stikala za priklop napajanja z
enosmernim tokom napetosti 12 V,

zagotavlja vir napajanja z mocjo 150 W za do Stiri povezana
stikala,

ima vgrajene LED signalne lu¢ke na sprednji plos¢i, ki kazejo
stanje posameznih napajalnih enot,

ima 1-U, 19-paléni sistem za predalno vgradnjo.
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Indikatorji na sprednji plosci

Navodila za vgradnjo

Q OBVESTILO: Pred zacetkom vgradnje PowerConnect™ RPS-600,
najprej v Uporabniskem prirocniku PowerConnect stikala preverite ali
va$e stikalo za priklop napajanja ustreza PowerConnect RPS-600
Redundant Power Bank (banki s podvojenim napajanjem RPS-600 za
priklop napajanja).

Vgradnja PowerConnect RPS-600 na ravni povrSini

Enoto za priklop napajanja RPS-600 lahko vgradite na vsako primerno
ravno povrsino, ki je dovolj mocna, da varno nosi tezo stikal, enote
RPS-600 in njihovih priklju¢nih kablov. Okoli enote RPS-600 mora biti
dovolj prostora za nemoteno zraCenje in dostop do kabelskih
prikljuCkov.

Vgradnja enote RPS-600 na ravni povrsini:

1 Postavite enoto RPS-600 na ravno povrsino in se prepricajte, da
je zragenje ustrezno.

Q OBVESTILO: Za dobro zraCenje naj z obeh strani ostane reza $irine
najmanj 5,1 cm, s hrbtne strani pa naj ostane za razvod napajalnega
kabla najmanj 12,7 cm prostora.

2 Pritrdite gumijaste podlozke na oznacena mesta na spodniji strani
ohisja.
Gumijaste podlozke so opcijske, vendar jih priporoamo, saj
preprec€ujejo drsenje enote.
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Namestitev enote za priklop napajanja PowerConnect
RPS-600 v predal

RPS-600 se lahko namesti v vecino standardnih 19-palénih predalov.

% OPOMBA: Predalom, ki nimajo predhodno vrezanih navojev, so
priloZzene cilindricne matice.

Namestitev RPS-600 v predal:

1 S pomocjo prilozenih vijakov pritrdite okvir za vgradnjo na obe
strani enote RPS-600.

2 Postavite enoto RPS-600 v predal in poravnajte luknje v okviru za
vgradnjo z luknjami v predalu.

3 Vstavite in privijte dva vijaka, ki ustrezata vasemu predalu, skozi
vsakega od obeh okvirov za vgradnjo.

Uporaba enote za priklop napajanja RPS-600 po vgradnii:

1 En konec DC napajalnega kabla enosmernega toka za stikalo
vklju€ite v prikljuéno mesto na hrbtni strani stikala, oznaceno z
"RPS". Drugi konec DC napajalnega kabla enosmernega toka za
stikalo prikljucite na katerokoli prosto prikljuéno mesto na hrbtni
strani enote RPS-600.

2 Prikljucgite AC napajalni kabel izmeni¢nega toka na enoto
RPS-600 in na omrezno vtiénico.
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Stikalo zdaj isto¢asno uporablja oba vira napajanja. Stanje obeh virov
napajanja lahko spremljate na vasem PowerConnect stikalu za priklop
napajanja in na enoti RPS-600, in sicer na sprednjih plo§¢ah z LED
signalnimi lu¢kami.

Tehnicni podatki

Podatki o elektri€cnem napajanju

Enota za priklop napajanja PowerConnect RPS-600 vsebuje Stiri
neodvisne 150 watne vire napajanja.

e Vsaka od napajalna enota meri najve¢ 1.16 x 17.78 x 3.338 cm.

e Vsaka napajalna enota ima enojni izhod napetosti 12 V. Naslednja
tabela vsebuje karakteristike vsake napajalne enote.

Parameter 12-V Izhod

Napetost +12.0 VDC

Izhodna natanénost +-1%

Najmanijsi tok 2A

Najvedji tok 13A

Regulacija linije +-1%

Regulacija obremenitve +/-10%

Sumin valovanje 10%, od vrha do vrha
Odstopanje navzgor 5%

Odstopanje navzdol 5%

Okoljske lastnosti

Delovna temperatura
Delovna relativna vlaznost
Temperatura skladi$cenja
Relativna vlaznost
skladiS¢enja

Vibracije

0° st.C do 40° st.C
8% do 90%
—40° st.C do 80° st.C

5% do 95%, brez kondenzacije

10 do 300 Hz, gibanje s stalnim pospeskom
1.0 G v trajanju 1 ure za vsako od X, Y, Z
pravokotnih osi.
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Tehniéna pomoc¢

Ce boste potrebovali pomo& v zvezi s tehniénim problemom, vam je
Dell vedno na razpolago. Oglejte si CD ploS¢o PowerConnect, ki ste jo
prejeli z vasim PowerConnect stikalom za priklop napajanja. Tam boste
nasli navodila, kako stopite v stik z Dellom.

Urejevalna obvestila

Elektromagnetna motnja (EMI) je vsak signal ali oddaja, emitirana v
prostor ali prenesena vzdolZ napajalnih ali signalnih kablov, ki ogroza
delovanje radijske navigacije ali druge varnostne storitve ali resno
ovira, moti ali ponavljajoCe se prekinja pooblas¢ene storitve radijskih
komunikacij. Storitve radijskih komunikacije vklju€ujejo, vendar niso
omejene le nanje, komercialne oddaje na ultrakratkih in srednjih
valovih (FM/AM), televizijske oddaje, mobilno telefonijo, radar, nadzor
zraCnega prometa, pagerske sisteme in storitve osebnih komunikacij
(PCS). Te pooblascene storitve, skupaj z nenamernimi oddajniki kot so
digitalne naprave, vklju¢no z raunalniskimi sistemi, vplivajo na
elektromagnetno okolje.

EMC (Electromagnetic Compatibility [Elektromagnetna ustreznost))
pomeni sposobnost razliCne elektronske opreme, da v skupnem
elektromagnetnem okolju deluje pravilno. Ceprav je bil ta ragunalnigki
sistem konstruiran in izdelan v skladu z omejitvami, ki jih predpisujejo
urejevalne agencije, to e ne pomeni, da ne more priti do moten;j pri
posamezni namestitvi. Ce ta oprema res povzro¢a motnje radijskih
komunikacij, kar lahko ugotovite z izmeniénem priziganjem in
ugasanjem naprave, vam priporo¢amo, da poizkusite odpraviti motnje
z enim ali ve€ od naslednjih ukrepov:

e Preusmerite sprejemno anteno.
e Spremenite polozaj racunalnika glede na sprejemnik.
e Odmaknite racunalnik dlje od sprejemnika.

* Prikljucite raCunalnik na elektricno omrezje tako, da ra¢unalnik in
sprejemnik ne bosta priklju¢ena na vticnici iste veja omrezja.
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Ce je potrebno, se posvetujte z Dellovim tehni¢nim predstavnikom ali
izkusenim radijskim / televizijskim tehnikom.

Dellovi raCunalniski sistemi so konstruirani, preizkuSeni in razvrs&eni
glede na njihovo predvideno elektromagnetno okolje. Ta
elektromagnetna okolja so na sploSno razvr§¢ena v skladu z
naslednjimi opredelitvami:

* Razred A je namenjen poslovnim ali industrijskim okoljem.
* Razred B je namenjen stanovanjskim okoljem.

Oprema informacijske tehnologije (ITE), vkljuéno z zunanjimi
napravami, razSiritvenimi karticami, tiskalniki, vhodno/izhodnimi
napravami, monitotji ipd., ki so integrirane v ali povezane z
racunalniskim sistemom, morajo imeti enako klasifikacijo glede na
elektromagnetno okolje kot racunalniski sistem.

Obvestilo v zvezi z zasc¢itenimi signalnimi kabli: Za prikljucitev
zunanjih naprav na katerokoli Dellovo napravo uporabljajte samo
zaScitene kable. Tako boste zmanj$ali motnje storitev radijskih
komunikacij. Uporaba zasc¢itenih kablov zagotavlja, da boste
obdrzali ustrezno EMC klasifikacijo za predvideno okolje. Dell
vam nudi zasc¢iteni kabel tudi za paralelne tiskalnike. Ce zelite,
lahko kabel narocite pri Dellu preko svetovnega spleta na
naslovu:accessories.us.dell.com/sna/
category.asp?category_id=4117.

Vecina Dellovih racunalnikov je razvr§€¢ena med naprave za delovanju
v okoljih razreda B. Vgradnja nekaterih delov opcijske opreme lahko
spremeni razvrstitev nekaterih konfiguracij opreme v razred A. Da
ugotovite elektromagnetno razvrstitev vaSega sistema ali naprave, si
preberite naslednje izjave, ki so za vsako urejevalno agencijo razlicne.
Vsak odstavek podaja za posamezno drzavo znacilne informacije, ki se
nanasajo na EMC/EMI ali na varnost izdelka.
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Notas, avisos y precauciones

% NOTA: Una NOTA indica informacién importante que le ayuda a utilizar
mejor su equipo.

@ AVISO: Un AVISO indica la posibilidad de dafios al hardware o pérdida de
datos y le explica cdmo evitar el problema.

A PRECAUCION: Una PRECAUCION indica un peligro potencial de
que se produzcan dafos a la propiedad, lesiones personales o la
muerte.

La informacién contenida en este documento puede ser modificada sin previo aviso.
© 2002 Dell Computer Corporation. Todos los derechos reservados.

Queda estrictamente prohibida la reproduccion de este documento en cualquier forma sin la
autorizacién por escrito de Dell Computer Corporation.

Marcas comerciales utilizadas en este texto: Dell, el logotipo DELL y PowerConnect son marcas
comerciales de Dell Computer Corporation; EMC es la marca comercial de EMC Corporation.

Otras marcas y otros nombres comerciales pueden utilizarse en este documento para hacer referencia
a las entidades que los poseen o a sus productos. Dell Computer Corporation renuncia a cualquier
interés sobre la propiedad de marcas y nombres comerciales que no sean los suyos.

Diciembre de 2002 P/N 2T227 Rev. A02
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A\ Precaucion: Instrucciones de
seguridad

Utilice las pautas de seguridad siguientes para garantizar su seguridad personal y ayudar a
proteger su sistema contra dafios potenciales.

General

* Tenga en cuenta las marcas de servicio y siga las instrucciones correspondientes. No
brinde servicio a ningn producto salvo lo explicado en la documentacién incluida
con el sistema. Si abre o desmonta las cubiertas marcadas con el simbolo triangular
con un rayo, podria exponerse a choques eléctricos. Sélo un téenico de servicio
calificado debe dar servicio a los componentes que se encuentran dentro de estos
compartimientos.

» Siocurre cualquiera de las condiciones siguientes, desenchufe el aparato del enchufe
eléctrico y reemplace la pieza o péngase en contacto con su proveedor de servicio
capacitado:

—  El cable de alimentacidn, el cable de extension o el enchufe estan dafiados.

- la caido un objeto al interior del aparato.

—  El aparato ha estado en contacto con el agua.

—  El aparato se ha caido o ha sufrido dafios.

— [l aparato no funciona correctamente al seguir las instrucciones de operacién.

* Mantenga su sistema alejado de radiadores y fuentes de calor. Asimismo, no obstruya
las rendijas de ventilacién.

* No derrame comida ni vierta liquidos sobre los componentes del equipo, y no opere
nunca el aparato en un entorno himedo. Si se moja el sistema, consulte la seccion
correspondiente de la guia de solucién de problemas o péngase en contacto con un
proveedor de servicio capacitado.

* No introduzca ningtn objeto por las aberturas del sistema. El hacerlo podria causar
un incendio o un choque eléctrico debido a un cortocircuito en los componentes
internos.

*  Utilice el producto solamente con el equipo aprobado.

*  Deje enfriar el producto antes de desmontar las cubiertas o tocar los componentes
internos.
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A\ Precaucion: Instrucciones de
seguridad (continuacion)

*  Opere el producto solamente desde el tipo de fuente de energia externa indicado en
la etiqueta de clasificaciones eléctricas. Sino estd seguro del tipo de fuente de energia
requerida, consulte al proveedor de servicio o a la compaiiia de servicio eléctrico local.

»  Utilice solamente cables de alimentacién aprobados. Si no se le ha provisto un cable
de alimentacion para su sistema o para cualquier opcién de corriente alterna de uso
con el equipo, compre un cable de alimentacién que esté aprobado para usar en su
pais. Dicho cable de alimentacién debe tener la clasificacion correspondiente para el
producto y para el voltaje y corriente marcados en la etiqueta de clasificacion eléctrica
del producto. Los valores nominales de voltaje y corriente del cable deben ser mayores
que aquellos marcados en el producto.

*  Para prevenir choques eléctricos, conecte el sistema y los cables de alimentacién
periféricos a sus enchufes eléctricos con conexién apropiada a tierra. Estos cables
cuentan con enchufes de tres clavijas para asegurar una conexién adecuada a tierra.
No utilice enchufes adaptadores ni retire la clavija de conexién a tierra de ningdn
cable. Si necesita utilizar un cable de extensién, utilice un cable de 3 lineas con
enchufes adecuadamente conectados a tierra.

*  Observe la clasificacion eléctrica del cable de extension y de la caja de enchufes.
Cercidrese de que los amperios nominales totales para todos los productos
enchufados en el cable de extension o caja de enchufes no sobrepasen al 80 por ciento
del limite nominal de amperios para dichos elementos.

*  Para proteger el sistema contra cambios temporales repentinos en la alimentacién
eléctrica, utilice un protector contra sobrevoltajes, un acondicionador de linea o una
UPS (Uninterruptible Power Supply [sistema de energfa ininterrumpidal).

* Posicione los cables del sistema y de alimentacion cuidadosamente; coloque los cables
de manera que no pueda pisarlos o tropezarse con ellos. Asegtrese de que no quede
nada sobre los cables.

* No modifique los cables de alimentacion ni los enchufes. Consulte a un electricista
certificado o a su compaiifa de servicio eléctrico para hacer cualquier modificacion.
Siempre acate las reglas locales y nacionales de conexiones de cables.
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A\ Precaucion: Instrucciones de
seguridad (continuacion)

* Al conectar o desconectar la alimentacién a suministros de energia de acoplamiento
activo, si ésta es una opcién ofrecida con el sistema, observe las pautas siguientes:

— Instale el suministro de energia antes de conectar ¢l cable de alimentacién a
la misma.

—  Desenchufe el cable de alimentacién antes de desmontar el suministro
de energia.

—  Siel sistema tiene maltiples fuentes de energia, desconecte la alimentacion del
sistema desenchufando todos los cables de alimentacién de los suministros
de energa.

* Tenga cuidado al mover los productos; cerciérese de que todas las ruedecillas y/o
estabilizadores estén firmemente conectados al sistema. Evite las paradas repentinas y
las superticies que no sean uniformes.

Montaje en estante de los sistemas

Observe las precauciones siguientes para estabilidad y seguridad del estante. Consulte
también la documentacién de instalacién del estante incluida con el sistema y el estante
para declaraciones y procedimientos especificos de precaucion.

Los sistemas son considerados como componentes en un estante. Por lo tanto, el término
"componente" se refiere a cualquier sistema, al igual que a diversos periféricos o hardware
compatible.

A PRECAUCION: La instalacion de sistemas en un estante sin haberse instalado
los estahilizadores anteriores y laterales puede causar la inclinacion y caida
del estante, con el potencial de producir lesiones fisicas bajo ciertas
circunstancias. Por lo tanto, siempre instale los estahilizadores antes de instalar
los componentes en el estante.

Después de instalar el sistemas y los componentes en un estante, nunca retire
mas de un componente del estante a la vez sohre sus ensamhlajes deslizantes.
El peso de mas de un componente extendido puede ocasionar que el estante se
incline y pueda provocar lesiones graves.
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A\ Precaucion: Instrucciones de
seguridad (continuacion)

NOTA: La seguridad de este sistema esta certificada como una unidad independiente y como un
componente para usarse en un gabinete de estante Dell™ usando el paquete de estante para clientes
de Dell. La instalacion del sistema y paquete de estante de Dell en gabinetes no ha sido aprobada por
ninguna agencia de seguridad. Es su responsabilidad pedir que una agencia de seguridad certificada
evalte la combinacion final de sistema y paquete de estante para uso en gabinetes para determinar su
adaptabilidad. Dell queda exento de toda responsabilidad y garantias en relacion a tales
combinaciones.

* Los paquetes de estantes del sistema estan disefiados para ser instalados en un
estante por técnicos de servicio capacitados. Si instala el paquete en cualquier otro
estante, cercidrese de que éste cumpla con las especificaciones de un estante Dell.

A PRECAUCION: No mueva los estantes sin la ayuda de otra persona. Dehido a la
altura y el peso del estante, un minimo de dos personas dehen llevar a caho
esta tarea.

* Antes de trabajar en el estante, asegtrese que los estabilizadores estén asegurados al
estante, lleguen hasta el piso y que el peso completo del estante descanse sobre el
piso. Antes de trabajar en el estante, instale los estabilizadores anteriores y laterales en
un estante individual o los estabilizadores anteriores para el caso de multiples
estantes.

* Siempre cargue el estante de abajo hacia arriba y cargue primero el elemento
mads pesado.

*  Cercidrese de que el estante esté nivelado y estable antes de extender un componente
fuera del estante.

* Tenga cuidado al oprimir los pestillos de liberacién de los ricles del componente y
deslizar un componente dentro o fuera de un estante; los rieles deslizantes podrian
causarle lesiones en los dedos.

*  Después de haber insertado un componente en el estante, extienda el riel
cuidadosamente a la posicién de bloqueo y luego deslice ¢l componente dentro
del estante.

* No sobrecargue el circuito de derivacién de alimentacién de CA que suministra
energia al estante. La carga total del estante no debe sobrepasar al 80 por ciento del
valor nominal para el circuito de derivacion.

*  Asegurese de proporcionar el flujo de aire adecuado para los componentes del estante.
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A Precaucion: Instrucciones de

A\
A\

A

seguridad (continuacion)

No se pare sobre ningtin componente ni lo utilice como escalén al brindar servicio a
otros componentes en un estante.

PRECAUCION: Un electricista profesional dehera realizar todas las conexiones a
la corriente continua y las conexiones de seguridad a tierra. Toda conexion de
cahles dehe satisfacer los codigos y practicas locales o nacionales.

PRECAUCION: Nunca anule el conductor a tierra ni opere el equipo sin un
conductor a tierra apropiadamente instalado. Consulte con las autoridades de
inspeccion eléctrica pertinentes o con un electricista si no esta seguro de que
una conexion a tierra apropiada esté disponible.

PRECAUCION: El chasis del sistema dehe estar conectado firmemente a tierra
en el marco del gahinete del estante. No intente conectar la alimentacion al
sistema hasta que los cahles de la conexion a tierra estén conectados. El
cahleado completo de alimentacion y de seguridad a tierra debe ser revisado por
un inspector eléctrico capacitado. Si el cahle de conexion a tierra se omite o se
desconecta, existira peligro relacionado con el uso de energia.

Opciones de maodem, telecomunicaciones o red de area local

No conecte ni utilice un médem durante una tormenta eléctrica. Puede existir un
riesgo de choque eléctrico como consecuencia de los rayos.

No conecte nunca ni utilice un médem en un entorno himedo.

No enchufe un cable para médem o telefénico en el receptdculo de un controlador
NIC (Network Interface Controller [Controlador de interfaces de red]).

Desconecte el cable del médem antes de abrir un gabinete de producto, tocar o
instalar los componentes internos, o tocar un cable de médem no aislado o un
enchufe.
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Al usar el equipo

Proteccion contra descargas electrostaticas

o AVISO0: Sélo un técnico de servicio certificado debe realizar reparaciones en el sistema. Su
garantia no cubre los dafios debidos al mantenimiento no autorizado por Dell.

La electricidad estdtica puede dafiar componentes delicados al interior de su sistema. Para
prevenir dafos electrostdticos, descargue la electricidad estatica de su cuerpo antes de
tocar cualquiera de los componentes electrénicos, tal como el microprocesador. Puede
hacer esto tocando periddicamente una superficie metélica sin pintura en el chasis.

También puede realizar los pasos siguientes para evitar dafios debidos a ESD (electrostatic
discharge [descarga electrostdtical):

* Al desembalar un componente sensible a la electricidad estdtica, no retire el material
de envoltura antiestdtico del componente hasta que esté listo para instalarlo en el
sistema. Justo antes de retirar ¢l material de envoltura antiestatico, asegtrese de
descargar la electricidad estética de su cuerpo.

* Al trasladar un componente sensible a la electricidad estatica, coléquelo primero en
un recipiente o material de envoltura antiestético.

*  Manegje todos los componentes sensibles a la electricidad estatica en un drea
protegida contra electricidad estética. Si es posible, utilice tapetes y bancos de trabajo
antiestdticos y una correa de conexidn a tierra antiestatica.

NOTA: Este sistema puede incluir también tarjetas de circuitos u otros componentes que contienen
baterias. Estas baterias también deben ser desechadas en un depésito para baterias. Para obtener
informacion sobre dichas baterfas, consulte la documentacién para el componente o tarjeta
especifico.
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Contenido del paquete

Antes de instalar el RPS-600, verifique que su paquete contenga los
siguientes articulos:

*  Banco de alimentacion redundante RPS-600
* CD de documentacién

* Cable de CA

* Paquete de montaje en estante

¢ (Cables de alimentacién de corriente continua del conmutador
(4 cada uno)

Caracteristicas

El banco de alimentacién redundante PowerConnect RPS-600 proporciona
cuatro suministros de energia redundantes externos para los conmutadores
PowerConnect, eliminando al suministro de energia como un punto tnico

de falla.

¢ Admite hasta cuatro conmutadores PowerConnect mediante una
salida de corriente directa de 12V

*  Suministro de energia dedicado de 150 W para hasta cuatro
conmutadores conectados

*  Diodos emisores de luz en el panel anterior para mostrar el estado de
los suministros de energfa individuales

* Sistema montable en estante 1 U, de 19 pulgadas
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Indicadores del panel anterior

Instrucciones para el montaje

Q AVISO0: Antes de instalar el PowerConnect™ RPS-600, consulte la Guia de/
usuario del conmutador PowerConnect para confirmar que el conmutador
admite el banco de alimentacién redundante PowerConnect RPS-600.

Instalacion del PowerConnect RPS-600 en una superficie plana

Puede instalar el RPS-600 sobre cualquier superficie plana adecuada que
pueda sostener el peso de los conmutadores, el RPS-600 y sus cables
conectados de forma segura. Debe haber un espacio adecuado alrededor del
RPS-600 para ventilacién y para acceder a los conectores de los cables.

Para instalar el RPS-600 sobre una superficie plana:

1 Coloque el RPS-600 sobre la superficie plana y verifique que tenga una
correcta ventilacion.

Q AVISO0: Deje al menos 5,1 cm (2 pulgadas) de cada lado para una correcta
ventilaciény 12,7 cm (5 pulgadas) en la parte trasera para que haya espacio
para los cables de alimentacion.

2 Instale patas de hule en cada ubicacién marcada en la parte inferior
del chasis.

Las patas de hule son opcionales, pero se recomiendan para evitar que
la unidad se resbale.
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Instalacion del PowerConnect RPS-600 en un estante

El RPS-600 se puede instalar en la mayoria de los estantes estdndar de
19 pulgadas.

% NOTA: Para los estantes que no estan roscados previamente, se proporcionan
tuercas para la caja.

Para instalar el RPS-600 en un estante:

1 Use los tornillos que se suministran para instalar un soporte de
montaje de cada lado del RPS-600.

2 Coloque el RPS-600 en el estante y alinee los orificios del soporte de
montaje con los orificios del estante.

3 Inserte y apricte dos tornillos adecuados para su estante a través de
cada uno de los soportes de montaje.

Para operar el RPS-600 después de la instalacion:

1 Conecte un extremo del cable de alimentacion de corriente directa del
conmutador en el conector etiquetado como "RPS" en la parte trasera
del conmutador. Conecte el otro extremo del cable de alimentacién de
corriente directa del conmutador a cualquier conector RPS disponible
en la parte trasera del RPS-600.

2 Conecte el cable de alimentacion de corriente alterna al RPS-600y a
un enchufe de corriente alterna.
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El conmutador estd usando ahora ambos suministros de energia

simultdneamente. Usted puede supervisar el estado de los dos suministros

de energia mediante los diodos emisores de luz del panel anterior en el
conmutador PowerConnect y en el RPS-600.

Informacion técnica

Especificaciones del suministro de energia

El PowerConnect RPS-600 contiene cuatro suministros de energia de

150 W independientes.

e FEl tamafio de cada suministro es 10,2 x 17,8 x 3,4 cm (mix.).

* (Cada suministro de energia tienen una sola salida de 12 V. La siguiente
tabla describe detalladamente las caracteristicas de cada suministro

de energia.

Parametro Salida de 12 V
Voltaje +12,0 VCC
Precision inicial +/-1%

Corriente minima 2A

Corriente maxima 13A

Regulacion de linea +/-1%

Regulacién de carga +/-10%

Ruido y onda 10%, de pico a pico
Sobrerregulacion 5%

Subimpulso 5%

Especificaciones amhientales

Temperatura de operacion
Humedad relativa de operacion

Temperatura de
almacenamiento

Humedad relativa de
almacenamiento

Vibracién

De 0° a 40°C (de 32° a 104°F)
De 8% a 90%
De -40° a 80°C (de -40° a 176°F)

De 5% a 95% sin condensacion

De 10 a 300 Hz, barrido a una aceleracién
constante de 1,0 G durante 1 hora para cada
uno de los ejes perpendiculares X, Yy Z
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Asistencia técnica

Sinecesita ayuda para resolver un problema técnico, Dell estd listo para
atenderlo. Consulte el CD PowerConnect incluido con el conmutador
PowerConnect para obtener informacién acerca de cé6mo ponerse en
contacto con Dell.

Notificaciones reglamentarias

La EMI (Electromagnetic Interference [interferencia electromagnétical) es
cualquier sefial o emisién, irradiada en el espacio o conducida mediante
cables de alimentacién o de senales, que pone en peligro el funcionamiento
de dispositivos de navegacién por radio u otros dispositivos de seguridad o
que degrada seriamente, obstruye o interrumpe repetidamente un servicio
de radiocomunicaciones con licencia. Los servicios de radiocomunicaciones
incluyen, entre otros, la radiodifusién comercial de AM/FM, la television,
los servicios de telefonia celular, los radares, el control de trifico aéreo, los
localizadores y los servicios de comunicacién personal. Estos servicios con
licencia, junto con radiadores accidentales como dispositivos digitales,
incluyendo los equipos computacionales, contribuyen a crear un ambiente
electromagnético.

La EMC (Electromagnetic Compatibility [compatibilidad
electromagnétical) es la capacidad de los componentes de equipos
electrénicos para funcionar apropiadamente en el ambiente electrénico.
Aunque este equipo estéd disefiado para cumplir con los limites de agencias
de reguladoras relativas a la EMI (y se ha determinado que cumple con las
mismas), no hay garantia de que no ocurrirdn interferencias en una
instalacion especifica. Si este equipo ocasiona una interferencia con los
servicios de radiocomunicaciones, lo cual puede determinarse apagando y
volviendo a encender el equipo, se le sugiere intentar corregir la
interferencia mediante uno de los métodos siguientes:

*  Vuelva a orientar la antena receptora.
* Cambie de lugar el equipo con respecto al receptor.
* Aleje el equipo del receptor.

*  Conecte el equipo a un enchufe diferente de manera que el equipoy el
receptor estén en circuitos ramales diferentes.
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Si es necesario, consulte a un representante de Asistencia técnica de Dell 0 a
un técnico de radio/television con experiencia para solicitar sugerencias
adicionales.

Los equipos Dell estdn disefiados, probados y clasificados para su ambiente
electromagnético especifico. En general, estas clasificaciones del ambiente
clectromagnético se refieren a las siguientes definiciones armonizadas:

* La Clase A corresponde generalmente a los ambientes comerciales o
industriales.

* La Clase B corresponde generalmente a los ambientes residenciales.

Los ITE (Information Technology Equipment [equipos de tecnologia de
informacioén]), incluidos los dispositivos periféricos, tarjetas de expansion,
impresoras, dispositivos de entrada/salida (E/S), monitores, etc., que estdn
integrados al sistema o conectados al mismo deben tener la misma
clasificacién de ambiente electromagnético del equipo.

Aviso sobre cables de senales blindados: Utilice inicamente cables
blindados para conectar dispositivos periféricos a todo dispositivo Dell a
fin de reducir la posibilidad de interferencia con los servicios de
radiocomunicaciones. La utilizacién de cables blindados asegura la
conservacion de la clasificacion EMC apropiada para el ambiente
especifico. Para el caso de impresoras paralelas, se encuentra disponible un
cable de Dell. Si lo prefiere, puede solicitar un cable a Dell Computer
Corporation en la Red mundial en la Internet en la direccién
accessories.us.dell.com/sna/category.asp?category_id=4117.

La mayoria de los equipos Dell estdn clasificados para ambientes Clase B.
Sin embargo, la inclusién de ciertas opciones puede cambiar la clasificacion
de algunas configuraciones a Clase A. Para determinar la clasificacion
electromagnética del sistema o dispositivo, consulte las siguientes secciones
de cada agencia reguladora. Cada seccién proporciona informacion
especifica de EMC/EMI y de seguridad de los productos para un pais

en particular.
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Aviso CE (Union Europea)

El simbolo € € indica la compatibilidad de este equipo Dell con la directiva
EMC y la directiva de bajo voltaje de la Unién Europea. Dicha marca indica
que este equipo Dell satisface o excede los estandares técnicos siguientes:

*  EN55022: "Information Technology Equipment — Radio Disturbance
Characteristics — Limits and Methods of Measurement." ("Equipo de
tecnologia informatica: Caracteristicas de interferencia de radio;
limites y métodos de medida".)

*  EN 55024: "Information Technology Equipment - Immunity
Characteristics - Limits and Methods of Measurement." ("Equipo de
tecnologia informdtica: Caracteristicas de inmunidad; limites y
métodos de medicion".)

e EN61000-3-2: "Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3: Limits
- Section 2: Limits for Harmonic Current Emissions (Equipment
Input Current Up to and Including 16 A Per Phase)."
("Compatibilidad electromagnética [EMC] - Apartado 3: Limites -
Seccién 2: Limites para emisiones arménicas de corriente [corriente de
entrada de equipo hasta e incluyendo 16 A por fase].")

e EN61000-3-3: "Electromagnetic Compatibility (EMC) - Part 3: Limits
- Section 3: Limitation of Voltage Fluctuations and Flicker in Low-
Voltage Supply Systems for Equipment With Rated Current Up to and
Including 16 A." ("Compatibilidad electromagnética [EMC] -
Apartado 3: Limites - Seccion 3: Limitacién de fluctuaciones de
voltaje y variacién en sistemas de suministro de bajo voltaje para
equipo con corriente nominal de hasta e incluyendo 16 A".)

e EN60950: "Safety of Information Technology Equipment."
("Seguridad de equipos de tecnologia informatica.")

NOTA: Los requisitos de emisiones EN 55022 permiten dos clasificaciones:
* La Clase A corresponde a dreas comerciales convencionales.
* La Clase B corresponde a dreas domésticas convencionales.

ADVERTENCIA POR INTERFERENCIA DE REF: Este es un producto
Clase A. En un ambiente doméstico, este producto puede ocasionar
interferencia con la radiofrecuencia (RF), en cuyo caso puede requerirse
que el usuario tome las medidas adecuadas.
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Se ha hecho una "Declaracién de conformidad” de acuerdo con las directivas

y estdndares precedentes, y se encuentra en los archivos en Dell Computer
Corporation Products Europe BV, Limerick, Irlanda.

Informacion sobre la NOM (Unicamente para México)

La informacién siguiente se proporciona en el dispositivo o en los

dispositivos descritos en este documento, en cumplimiento con los

requisitos de la Norma Oficial Mexicana (NOM):

Exportador:

Importador:

Enviar a:

Numero de modelo:

Tension de alimentacidn:

Frecuencia:

Valor nominal de la
corriente de entrada:

Dell Computer Corporation
One Dell Way
Round Rock, TX 78682

Dell Computer de México,
SA.deCV.

Pasco de la Reforma 2620 - 11° Piso
Col. Lomas Altas

11950 México, D.F.

Dell de México,

S.A. de C.V. al Cuidado de Kuehne &
Nagel de México S. de R

Avenida Soles No. 55

Col. Pefién de los Bafios

15520 México, D.E

PowerConnect RPS-600
100-240
50-50 Hz

12ZA
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Garantias limitadas y politica de
devoluciones

Los productos de hardware marca Dell comprados en EE.UU. o Canadd incluyen una garantia
limitada de 90 dias (EE.UU. solamente), de un afo, de dos afios, de tres afios o de cuatro afios.
Para determinar qué tipo de garantia adquirig, consulte la factura de Dell incluida con el
equipo. Las siguientes secciones describen las garantias limitadas y la politica de devoluciones
para EE.UU., las garantias limitadas y la politica de devoluciones para Canada y la garantia del
fabricante para América Latina y el Caribe.

Garantia limitada para EE.UU.

¢Qué cubre esta garantia limitada?

Esta garantia limitada cubre defectos de los materiales y de la mano de obra en sus productos
de hardware marca Dell (del cliente final), incluyendo monitores, teclados y dispositivos para
apuntar (mouse) marca Dell.

£Qué no cubre esta garantia limitada?
Esta garantia limitada no cubre:
*  Software, incluyendo el sistema operativo y el software aiadido a los productos de

hardware marca Dell mediante nuestro sistema de integracién en la fabrica, software de
terceras partes ni la recarga de software

*  Productos y accesorios que no sean marca Dell
*  Problemas ocasionados por:
—  Causas externas como accidente, abuso, mal uso o problemas con la alimentacién
eléctrica
—  Servicio no autorizado por nosotros
—  Uso que no esté de acuerdo con las instrucciones del producto

- Falta de seguimiento de las instrucciones del producto o falta de mantenimiento
preventivo

—  Problemas ocasionados por el uso de accesorios, piczas o componentes no
suministrados por nosotros

*  Productos con etiquetas de servicio o nimeros de serie faltantes o alterados

*  Productos por los que no hayamos recibido un pago
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ESTA GARANTIA LE PROPORCIONA DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS, Y
USTED PODRIA TENER TAMBIEN OTROS DERECHOS OUE VARIAN DE UN
ESTADO A OTRO (O DE UNA JURISDICCION A OTRA). LA RESPONSABILIDAD
DE DELL POR FALLAS Y DEFECTOS EN EL, HARDWARE ESTA LIMITADA A LA
REPARACION Y REEMPLAZO, COMO SE INDICA EN ESTA DECLARACION DE
GARANTIA. TODAS LAS GARANTIAS EXPRESAS F. IMPLICITAS PARA EL
PRODUCTO, INCLUYENDO, PERO NO LIMITANDOSE A CUALESQUIERA
GARANTIAS Y CONDICIONES IMPLICITAS DE COMERCIALIZACION Y
ADECUACION PARA UN PROPOSITO EN PARTICULAR, ESTAN LIMITADAS EN EL
TIEMPO AL TERMINO DEL PERIODO DE LA GARANTIA LIMITADA QUE
APARECE EN SU FACTURA. NO SE APLICARA NINGUNA GARANTIA, YA SFA
EXPRESA O IMPLICITA, DESPUES DE LA EXPIRACION DEL PERIODO DE LA
GARANTIA LIMITADA. ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LIMITACIONES A LA
DURACION DE UNA GARANTIA IMPLICITA, POR LO OUE ES POSIBLE QUE ESTA
LIMITACION NO SEA APLICABLE A USTED.

NO ACEPTAMOS NINGUNA OBLIGACION MAS ALLA DE LAS CONSIDERADAS
EN ESTA GARANTIA LIMITADA NI POR DANOS ACCIDENTALES O
CONSIGUIENTES, INCLUYENDO, SIN LIMITACION, CUALQUIER OBLIGACION
POR RECLAMOS DE TERCERAS PARTES CONTRA USTED POR DANOS, POR
PRODUCTOS NO DISPONIBLES PARA SU USO O POR INFORMACION O
SOFTWARE PERDIDOS. NUESTRA OBLIGACION SOLO SERA POR LA CANTIDAD
QUE USTED PAGO POR EL PRODUCTO SUJETO DE UNA RECLAMACION. ESTA
ES LA CANTIDAD MAXIMA POR LA QUE SOMOS RESPONSABLES.

ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA EXCLUSION O LIMITACION DE DANOS
ACCIDENTALES O CONSIGUIENTES, POR LO QUE ES POSIBLE QUE LA
LIMITACION O EXCLUSION ANTERIOR NO SEA APLICABLE A USTED.

¢Cuanto dura esta garantia limitada?

Esta garantia limitada dura el periodo indicado en su factura, excepto en el caso de la garantia
limitada de las baterias marca Dell, que dura un afio, y de la garantia limitada de las limparas
para proyectores marca Dell, que dura noventa dias. La garantia limitada comienza en la fecha
de la factura. Fl periodo de la garantia no se extiende si reparamos o reemplazamos un
producto o piezas garantizadas. Es posible que Dell cambie la disponibilidad de las garantias
limitadas a su discrecién, pero cualquier cambio no serd retroactivo.

¢Qué deho hacer si necesito servicio de garantia?

Antes de que la garantia expire, llimenos al nimero adecuado que se lista en la siguiente tabla.
Por favor tenga a la mano el nimero de la etiqueta de servicio de Dell o el niimero de orden.

Clientes residenciales individuales:

Asistencia técnica 1-800-624-9896

Servicio al cliente 1-800-624-9897

Clientes residenciales individuales que compraron mediante un
programa de compras para empleados:

Asistencia técenica y servicio al cliente 1-800-822-8965
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Clientes comerciales residenciales y de pequefias empresas:

Asistencia técnica y servicio al cliente 1-800-456-3355

Clientes comerciales medianos, grandes o globhales, clientes del
sector de la salud y VAR (value added resellers [distribuidores
de valor agregado]):

Asistencia técnica y servicio al cliente 1-800-822-8965

Clientes gubernamentales y del sector educativo:

Asistencia técnica y servicio al cliente 1-800-234-1490

Memoria marca Dell 1-888-363-5150

¢Qué hara Dell?

Durante los primeros 90 dias de la garantia limitada de 90 dias y durante el primer ano de
todas las demas garantias limitadas: Durante los primeros 90 dias de la garantia limitada de
90 dias y durante el primer afo de todas las demds garantias limitadas, repararemos todos los
productos de hardware marca Dell que nos hayan sido devueltos y que se demuestre que tienen
defectos en sus materiales 0 mano de obra. Si no podemos reparar el producto, lo
reemplazaremos con un producto comparable, nuevo o reconstruido.

Cuando usted se comunique con nosotros, emitiremos un numero de autorizacién de
devolucion de material para que lo incluya en su devolucién. Debe devolver los productos a
Dell en su empaque original o en uno equivalente, prepagar los cargos de envio y asegurar el
envio o aceptar el riesgo si el producto se pierde o se dafia durante su transporte. Dell le hard
llegar los productos reparados o reemplazados. Dell pagard el envio de los productos reparados
o reemplazados si usa una direccion en los Estados Unidos (excluyendo Puerto Rico y las
posesiones y territorios de EE.UU.). Sino es asi, Dell enviard el producto con un servicio de
transporte por cobrar.

Si se determina que el producto no estd cubierto por esta garantia, le notificaremos y le
informaremos acerca de las alternativas de servicio bajo cuota disponibles.

NOTA: Antes de enviarnos los productos, aseglrese de hacer copias de seguridad de la
informacion contenida en las unidades de disco duro y en cualquier otro dispositivo de
almacenamiento en el o los productos. Retire toda la informacién confidencial, patentada o
personal y los medios extraibles, como discos, CD o tarjetas de PC. No nos hacemos
responsables por ninguna informacién confidencial, patentada o personal; por informacion
perdida o dafiada ni por medios extraibles dafados o perdidos.

Durante los afios restantes: Durante el periodo restante de la garantia limitada,
reemplazaremos cualquier pieza defectuosa con piezas nuevas o reconstruidas si consideramos
que se deben reemplazar. Cuando se comunique con nosotros, le solicitaremos un nimero
valido de tarjeta de crédito en el momento en que solicite una pieza de repuesto, pero no
haremos ninguin cargo por la pieza de repuesto siempre y cuando nos devuelva la pieza original
durante los treinta dias siguientes al envio de la pieza de repuesto. Si no recibimos la pieza
original durante los treinta dfas siguientes, haremos un cargo en su tarjeta de crédito por el
precio vigente estdndar de la pieza.

Gufa de instalacién de PowerConnect RPS-600

305



www.dell.com | support.dell.com

306 |

Nosotros pagaremos el envio de la pieza si usa una direccién en Estados Unidos (excluyendo
Puerto Rico y las posesiones y territorios de EE.UU). Si no es asi, le enviaremos la pieza con un
servicio de transporte por cobrar. Dell incluird un contenedor para envio prepagado con cada
pieza de repuesto para que lo use al devolver la pieza reemplazada a Dell.

NOTA: Antes de reemplazar piezas, asegirese de hacer una copia de seguridad de la
informacion contenida en la unidad de disco duro y en cualquier otro dispositivo de
almacenamiento que haya en el producto. No nos hacemos responsables por informacion
perdida o dafiada.

¢Qué sucede si compré un contrato de servicio?

Si su contrato de servicio a domicilio es con Dell, el servicio a domicilio le serd proporcionado
bajo los términos del acuerdo de servicio a domicilio. Por favor refiérase al contrato para
obtener detalles sobre como obtener el servicio.

Si compr6 a través de nosotros un contrato de servicio con uno de nuestros proveedores de
servicio asociados, por favor refiérase a ese contrato para obtener detalles sobre como obtener
el servicio.

¢Como repararan mi producto?

Usamos piczas nuevas y reconstruidas elaboradas por diversos fabricantes al realizar
reparaciones de garantia y al construir piezas y sistemas de repuesto. Las piezas y sistemas
reconstruidos son piezas o sistemas que han sido devueltos a Dell, algunos de los cuales no
fueron usados nunca por un cliente. Todas las piezas y sistemas se inspeccionan y se prueban
para asegurar su calidad. Las piezas y sistemas de repuesto estin cubiertas por el periodo
restante de la garantia limitada para el producto que compré.

¢Qué deho hacer si no estoy satisfecho?

Estamos orgullosos de proporcionar un excelente servicio al cliente. Si no estd satisfecho con el
servicio que reciba bajo esta garantia limitada, por favor inférmenos. Hemos determinado que
la mejor manera de resolver problemas relacionados con nuestra garantia limitada es
trabajando juntos. Si después de esas conversaciones, atin no estd satisfecho, creemos que el
arbitraje es la forma mds rapida de resolver sus quejas. Por lo tanto, CUALOUIER
RECLAMACION, DISPUTA O CONTROVERSIA (YA SEA EN CONTRATO, AGRAVIO
O DE CUALQUIER OTRA FORMA; YA SEA PREEXISTENTE, PRESENTE O
FUTURA, E INCLUYENDO RECLAMACIONES ESTATUTARIAS, POR LEY COMUN,
POR AGRAVIO INTERNACIONAL Y EQUIVALENTES) CONTRA DELL que surjan de
esta garantia limitada o se relacionen con la misma, de su interpretacion o de su violacién,
terminacién o validez, de las relaciones que resulten de esta garantia limitada (incluyendo, con
el mayor alcance permitido por la ley aplicable, las relaciones con terceras partes), de la
publicidad de Dell o de cualquier compra relacionada DEBERAN SER RESUELTAS
EXCLUSIVA Y FINALMENTE POR ARBITRAJE OBLIGATORIO ADMINISTRADO
POR EL NAF (NATIONAL ARBITRATION FORUM [FORO NACIONAL DE
ARBITRAJE]) bajo su Cédigo de procedimiento vigente en ese momento (disponible
mediante Internet en www.arb-forum.com/ o telefénicamente en el 1-800-474-2371). El
arbitraje se limitara exclusivamente a la disputa o controversia entre usted y Dell. Cualquier
resolucion de los drbitros deberi ser final y obligatoria para ambas partes, y se podrd introducir
como un juicio en cualquier corte de jurisdiccion competente. Es posible obtener informacién
y presentar reclamaciones al NAF en: PO. Box 50191, Minneapolis, MN 55405. Esta
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estipulacion es aplicable solamente a clientes residenciales y a clientes que compraron
mediante un programa de compras para empleados. No es aplicable a clientes comerciales
pequeiios, medianos, grandes y globales ni a clientes gubernamentales y de los sectores
educativo y de salud.

¢Puedo transferir la garantia limitada?

Es posible transferir las garantias limitadas de sistemas si el propietario actual transfiere la
propiedad del sistema y registra la transferencia con nosotros. No es posible transferir la
garantia limitada de las memorias marca Dell. Puede registrar su transferencia en el sitio web

de Dell:

*  Siusted es un cliente residencial individual, vaya a
www.dell.com/us/en/dhs/topics/sbtopic_015_ccare.htm

*  Siusted es un cliente comercial pequefio, mediano, grande o global, vaya a
www.dell.com/us/en/biz/topics/sbtopic_ccare_nav_015_ccare.htm

*  Siusted es un cliente gubernamental o de los sectores educativo o de salud, o un cliente
individual que compré mediante un programa de compra para empleados, vaya a
www.dell.com/us/en/pub/topics/sbtopic_015_ccare.htm

Sino tiene acceso a Internet, por favor llame a su representante de atencion al cliente o llame al

1-800-624-9897.

Politica de devoluciones "Satisfaccion total" (EE.UU. solamente)

Valoramos nuestra relacion con usted y deseamos asegurarnos de que esté satisfecho con sus
compras. Por eso le ofrecemos una politica de devoluciones de "satisfaccién total" para la
mayorfa de los productos que usted, el cliente final, compre directamente a Dell. De acuerdo
con esta politica, usted puede devolver a Dell los productos que haya comprado directamente a
Dell por un crédito o reembolso del precio de compra pagado, menos los cargos por manejo,
envio y reabastecimiento que sean aplicables, de la siguiente manera:

*  Productos y accesorios de hardware nuevos: Todos los accesorios y piezas de hardware
nuevos, y el software no abierto que adn esté en su empaque sellado, excluyendo los
productos mencionados a continuacién, se pueden devolver en los treinta dias siguientes
a la fecha de la factura. Para devolver aplicaciones de software o un sistema operativo
que Dell haya instalado, usted debe devolver el equipo completo. Se aplica una politica
de devoluciones diferente a productos no defectuosos comprados a través de la Division
de software y periféricos de Dell por clientes de nuestras divisiones de empresas
pequenas y medianas. Esos productos se pueden devolver en los treinta dias siguientes a
la fecha de la factura, pero se deducird un cargo de reabastecimiento de quince por
ciento (15%) de cualquier reembolso o crédito. La politica de devoluciones "Satisfaccion
total"y la politica de devoluciones de la Divisién de software y periféricos no estin
disponibles para productos de almacenamiento Dell | EMC, productos marca EMC ni
software empresarial.

*  Productos y piezas de hardware marca Dell reacondicionados o reconstruidos: Todos
los productos de almacenamiento y de servidores marca Dell reacondicionados o
reconstruidos se pueden devolver en los treinta dias siguientes a la fecha de la factura.
Todos los demads productos y piezas de hardware marca Dell reacondicionados o
reconstruidos se pueden devolver en los catorce dias siguientes a la fecha de la factura.

Gufa de instalacién de PowerConnect RPS-600

307



www.dell.com | support.dell.com

Para devolver productos, envie un correo electrénico o llame al servicio al cliente de Dell para
recibir un numero de autorizacion de devolucion de crédito dentro del periodo de la politica de
devoluciones aplicable al producto que desea devolver. Debe contar con un nimero de
autorizacion de devolucién de crédito para poder devolver el producto. Consulte "Obtencion
de ayuda" en ¢l CD del conmutador de red PowerConnect (o en
www.dell.com/us/en/gen/contact.htm) para encontrar la informacién de contacto adecuada
para obtener asistencia al cliente.

Debe enviar los productos a Dell en los cinco dias siguientes a la fecha en que Dell emita el
namero de autorizacién de devolucion de crédito. También debe devolver los productos a Dell
en sus empaques originales, como si fueran nuevos, junto con todos los medios,
documentacion y todos los demds articulos incluidos en el envio original, prepagar los cargos
por envio y asegurar el envio o aceptar el riesgo de pérdida o dafio durante el transporte.

Garantia del fabricante para el usuario final por un ano
(inicamente Latinoamérica y el Caribe)

Garantia del fabricante

Dell Computer Corporation ("Dell") garantiza al usuario en acuerdo con las siguientes
provisiones que los productos de hardware que llevan su marca, adquiridos por el usuario por
medio de una compaiiia de Dell o un distribuidor de Dell autorizado en Latinoamérica o el
Caribe, estardn libres de defectos en materiales, mano de obra y disefio que puedan afectar su
uso normal por un periodo de un afo a partir de la fecha original de compra. Los productos
para los cuales se haga una debida reclamacién serdn, segn la decisién de Dell, reparados o
reemplazados a cuenta de Dell. Todas las piezas desmontadas de los productos reparados son
propiedad de Dell. Dell utiliza piezas nuevas y reacondicionadas hechas por varios fabricantes
cuando hace reparaciones y en la fabricacién de productos de reemplazo.

Exclusiones

Esta garantia no cubre defectos causados por: instalacion, uso o mantenimiento inadecuado o
incorrecto; acciones o modificaciones realizadas por terceras personas no autorizadas o por el
usuario final; dafios accidentales o intencionales; o por el desgaste normal.

Como realizar una reclamacion

Las reclamaciones deben ser hechas en Latinoamérica o el Caribe poniéndose en contacto con
el lugar de ventas de Dell dentro del periodo de garantia. El usuario siempre debe proporcionar
un comprobante de adquisicién, indicando el nombre y la direccién del vendedor, la fecha de
adquisicion, numeros de serie y de modelo, nombre y direccion del cliente, y los detalles de los
sintomas y de la configuraciéon al momento en el que ocurri6 la falla, incluyendo los
dispositivos periféricos y el software que se estaban utilizando. De lo contrario, Dell puede
rehusar la demanda. Una vez diagnosticado un defecto bajo la garantia, Dell hard los arreglos
correspondientes y pagard el envio por tierra, asi como el seguro de ida y vuelta al centro de
reparacién y reemplazo de Dell. El usuario final se debe asegurar de que el producto defectuoso
esté disponible para ser recogido debidamente empacado en la caja original o en un empaque
protector similar junto con los detalles que se mencionan arriba y el nimero de devolucién que
Dell proporciona al usuario final.
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Limitaciones y derechos estahlecidos por la ley

Dell no ofrece ninguna otra garantia ni declaracién similar ademis de la que se describe arriba
explicitamente, y esta garantia se proporciona en lugar de cualquier otra garantia, con el
maximo alcance permitido por la ley. En la ausencia de leyes aplicables, esta garantia sera el
recurso tnico y exclusivo del usuario final contra Dell o cualquiera de sus socios, y ni Dell ni
ninguno de sus socios serdn responsables por la pérdida de ganancias o contratos, ni por
cualquier otra pérdida indirecta o a consecuencia de la negligencia, incumplimiento de
contrato o cualquier otra circunstancia.

Esta garantia no perjudica ni afecta los derechos estatutarios obligatorios del usuario final
contra y/o cualesquiera otros derechos que resulten de otros contratos entre el usuario final y
Dell y/o cualquier otro vendedor.

Dell World Trade LP
One Dell Way, Round Rock, TX 78682, USA

Dell Computadores do Brasil Ltda (CNPJ No. 72.381.189/0001-10)/
Dell Commercial do Brasil Ltda (CNPJ No. 03 405 822/0001-40)
Avenida Industrial Belgraf, 400

92990-000 - Eldorado do Sul = RS - Brasil

Dell Computer de Chile Ltda
Coyancura 2283, Piso 3- O£.302,
Providencia, Santiago - Chile

Dell Computer de Colombia Corporation
Carrera 7 #115-33 Oficina 603
Bogotd, Colombia

Dell Computer de México SA de CV
Paseo de la Reforma 2620 - 11° Piso
Col. Lomas Altas

11950 México, D.F.

Gufa de instalacién de PowerConnect RPS-600

309



www.dell.com | support.dell.com

310 |

Guia de instalacion de Dell PowerConnect RPS-600



PINY NN TPOND INTVPIN TPN D99 HY OND1D NN (EMC) DOPOUINMIVPIN MNINN
MYI MNP NTOIYI NYIAPI NN N AWNND NIIWNY TIYA .THINIVPIRN N2202

Y TPY ON .NNNDN MPNNL MYIN 1INV XOW 795 Ny Y5 PR EMI )0 Nypnn
NYYAM 72D MYNNNI NPITAY NNV 12T, 1T NNYPN XMWY NYIND DN 1IN
NP IN TAND NVIPI MYNNNI NYIONND NN JPNY NOIN 9 TIND DIHNN VX, TSN

: DYNAN DYTYNNN

.OWPN MVIX AR YTNR D *
L09PNY PON AWNNN DN YTNN OPN - ©
0OPRPNN AVNHNN NN PRI »

DYDY ONIPNNN NVY TD VIPNN DV NN NNY DNYN YPYO IWNNN NN 1IN *
.D>179) DY

NYAPY NONN MINDV/ITI MNIDV OY IN Dell HY N5V NN NI DY NN ,WITI ONX
MO MYNN

DN N2 MVINIMIVPOND TN N2 3 DY NNDIIPTI 10N Dell S¥ awnnn moIyn
ONINN MITIND DIONMNN MVIIMIVPIND N20N INND DD 19IND INNI»
:NMINAD

DPAMYYN MDA05 IN OOPOYY 170 TYPN —Class A ¢
.DMMN MDY DY TYPN —Class B o

2A5wnn (Information Technology Equipment — ITE) 771 71»N51050 THNY XTND v
AVUNNN NIV DY IPVLIIMIVPINN N2X20N VIO OXIN 7PN MONX I2INN IN NIIYNI
.Y ©Y501 ,V99/057 NPNN ,MDATA ,NANIN YOOV , DM DNIPNN K910 N3 TP

0599901 02535 N9¥a Dell »pNNY 29751 1198 93N :DI91DN MMN Y725 MNN NYNN
0535191 055253 YINIYN 1219 HNVUPN MUY NPIYAN MYI91 NINONY 375 1ada
,(Parallel) 59%2p1m MOa1H NN 49910 N30 08NN EMC 1990 Dy N9y NYvan
AnNa Dell -1 Y25 P1R1AY 9931 9>191n NN OX .Dell NH2NN DIRNN Y25 WIYY Y9N
.accessories.us.dell.com/sna/ category.asp?category_id=4117 040NN

NPXMN NYYON NN OY .Class B N25205 Mo xNnd NNon Dell SW awnnn moayn 117
DXNAN ©XYON NN NI .Class A -2 MMINNN PON DY INPD NN MY NI15Y NMINDMMDN
TPNNZ IN NOIYNY YONNITIVPIRNT NPON NN YIAPY YT MPI MIND D35 OIINRNNN
0N XIN S EMC/EMI )N IR 98117 NN MIN) Pavn Gyo 95 . ov

Mjpnn 1 Dell PowerConnect RPS-600

324



| support.dell.com

www.dell.com

12-V novan 9191999

+12.0 VDC NN

+/-1% YNONNN PPT

2A 11N 0N

13A WPOPN ON

+/-1% P MOM

+/-10% DN MOM

10%, peak to peak TNM YPI WyI

5% Overshoot

5% Undershoot

052’20 DVIIN

(32° - 104°F) 0° - 40°C 19191 NNVINNL
8% - 90% N2IYAND NPON> MND

(-40° - 176°F) -40° - 80°C PONN NNVINNV
7%y N99 95% 1Y 5% NONND PON> MND
Tun> 1.0 G 5w ny1ap N8N N9>No ,300 Hz Ty 10 nTn

Z,Y ,X D8N DX PENN TN 959 NN NYY HW Y

200 VI'O

,Dell oy WP NN DY YR 19 ¥roY Mo Dell ,n50 1P¥aa NIYD pp1iny Nnipna
. PowerConnect YN0 0y ¥)n¥W PowerConnect 7VYPNN NN NI

DZNNN D'SI1A0 NIYTIN

5Y MY IN NINSN HINA NPT NVIYY IN MNX 9 NN (EMI) P0INI0VPIN NYIoN
IN PTIHIT MYKNND VIPI MPY DY OTIPAN NIX JO0NN ,NNYPN MNP IN NNHD MNP 29
DY DN NNIWI MITIN MYIAN PI91 IN XY, WIYN TUN IN INK XMINMVI MPY

, D221 DPR OYIN, 09913 PTI NNYPN STV JPYIL DWIANN PTI NNYPN YMPY
,NOY MPYY INTY ,OPINDIDO DOIMPY ,MINOV ,FM IN AM D)2 D»INDN D NTYD
D) 105 ,1PYI2 DOYNIANND ,NIN OIMPY (PCS »PWIN) DOYON WP 1PWINI THININN
DYH7IN,AUNN NMIDIWYN NI 5921 ,015000T DIPNN NHPNTI ,DXINDN->NY NPIP ININ
POVNNIVPYRN N2X20Y

323 | mpnn 71N Dell PowerConnect RPS-600



1 PIPNNN IR RPS-600 -N NN 52wand 1o

23 5y "RPS" 1210191 92nHnn YR xnnn v DC Ynvn 5100 Sy 1N Ty Han 1
20 9y PRt RPS 92n1n 955 xnnin Sv DC 5nvnn 920 S m)Hwn T80 AN 92N .ONNN
.RPS-600 -n

AC 9nwn ypw 98 RPS-600 -5 AC bnwnn Yo nxHan 2

MM PO MY 281 HY NPAY TMIYINI .NINT-12 NIDN SPAD MW WHNYH INNN ,NYD
.RPS-600 -m PowerConnect X100 ¥ 7PN MYN Syv LED -1 M Nyl

200 VT'n

NIDN 790 "1"'ONN
150-W S D»RN8Y N OPa0 NyaIN 9791 PowerConnect RPS-600 -1
.02790) (070 1.16 x 17.78 x 3.338) NN 4.0 x 7.0 x 1.334 DN MO POD YD » 1010

SV DIMANNT NN NV NXAN NDIVN .12 V 5U N RO PADN M PAD DD
.M pPav Ho

Mjpnn 1 Dell PowerConnect RPS-600

322



| support.dell.com

www.dell.com

NN NN

N2y wnnwn? 317m |y ,PowerConnect™ RPS-600 -0 NX ['PNNY 197 :nyTIN 0

DN NID P90 7222 1IN 7Y ANNNY XTI7 *T> PowerConnect -n ann
.PowerConnect RPS-600

NILY NVWN 7Y PowerConnect RPS-600 -0 NIj7Nn

SPYNI MMV TINNY HNONY DIRNN JHINRND NLWN 55 5y RPS-600 -N R PPNND 95N
RPS- -1 220 OXXNN NN DY MNYH ¥ .OMNX DI12NNHN 0’92150 RPS-600 -1 ,0%nnn
.D2257 512NNY NYIN MINNX TNND 600

:MLY NVLWN DY RPS-600 -N NX PPN 31D
LDONDN MIMNN IVARNNY PITIY MOLY NVLWN DY RPS-600 -n DX Mn 1

12.7) NPR 5 -) DNAD MIMNNT T8 531 (270 5.1) 'XPN 2 MNDT WaN : "y )
2nvNn Y5255 PNRN (P70

NAVIND TOYNNNA 1DIDN DIPN 9520197 72N 2

DN NPYNN AN MIINY YT MXDNIN TN ,N2IN PN NN M)

TnNynl PowerConnect RPS-600 -0 Nl7nn
NN 19 5T DY THYNN 2172 RPS-600 -N NN PRPNND TWaN
A92OPINIPAID YRIN DIINYIN DINY DITHYN N1Y : NYHN N\
: 7TPYN3a RPS-600 -1 NN PPNno >
.RPS-600 -1 Y¥ 78 Y99 1p90W D120 Ny nomnN dNTHan 1

DN BY NIMIND PN DMNNN AR I THyNa RPS-600 -N NN opn 2
paaR]

19201 NPNTD NNN DI TIT THYHNY DIIRNND DM NY PTM OdN 3

321 | mpnn 1N Dell PowerConnect RPS-600



NN

72Y DMNNN DIPN NI IPID YAIN 901 PowerConnect RPS-600 D11 M P90 P
DR SYO NI NPNZ MON Po0N Ny PowerConnect »N101

12-V DC 5¥ NN pa0n mysnNa PowerConnect 7NN NY2IN 70N ¢
012NN DONN NYIIN TY NAY 150-W SWO TIY» MO PaD »
DTN MIOPAD HYW DIANND MDD MTPN MYALED M

(070 48.26) 'N\PN 19 ,1-U Tayna naoMn ndxwn

MT NI7 21NN

mpnn 11 Dell PowerConnect RPS-600 | 320



| support.dell.com

www.dell.com

NoAYnNni vin'vyn nya

'VVONLPIX [YUN 19N N1aN

79 NN'Y T 7Y DAY P .NDIVNA DI YYAY TA71 noin 'R'mwn v ayTin °
IMNX2 nodn 1R Dell 1 7y ©wIkn

L00D DNPYN PP YNND T .AUNNN TINA DITY D¥2XI7D P 20N NDY YLV DNPYN
DIV, AUNN HINYII MMIVPIN 27592 YNV 19D TINN YOV HNVYNN NN P19
AYNNN NIVIN M9-5Y NIYN YNONND NLWNIL DY YT-DY ANRT MIVYY 11 . Tavnn

9PYN SY MPIONNND IRXINI PII YNNY 7 TD NININ MDIYIN NN YNID O) 11N
: (ESD) »0v0

SVIND NPINAD 2277 NN PON IN INDIND HPOVO-Y)IT DI NRNN DY *
25597 NINKIN MY WHN .2WNNI 22977 NN PPNNY 1910 MINY TY MOLD
J91N YVLVDN YPVYNN NN PN ,TPOVD-VIND INVIND

.DMVVLD-YVIN NPINDIN N NTNN IINNINY Y WK OI NN Ny »

MTOI WHNVYN ,IVON DN DVDVD-9DVN Y10 MNI DOWIIN DX 921590 »
IPVVD-YVIN TPIND NYIXI) NPVVD-YVIN NTIAY-INIY MTOTD) 19T

N7 NI7710 DA .N17710 DY7'ONYW DINK 0'2'0 IX D'0'VD DA N771D NdWNANI PN AW
7w '9'¥o0N TIY'MY7 N19 ,N7X NI7710 NITIX 011 YyTN7 .NI7710 217'0 "NX7 1avn7 v
270N IX 0'0dN

DTN PIN

: DONIN DOV NN NN NIINNY KTV, RPS-600 -N NN PRNNY 295
RPS-600 DN MO O>pav P ¢
TIWN NOOPN .
ACOnwnbad
THYNI NN NOY  *

(TPNX 925 4) ynnd DC Ynwn Has

319 | mpnn 1N Dell PowerConnect RPS-600



(7¥nn) nin'ova NIXAIN ANNN

YN 2559 NPONN NY2) DX MPIDN DY NINYN NPNWI DY NYND Ny NN »
MIYANND DX VIANY MDY MPPONN ; THYNN TINN IN TN

191 INNRDT,NDOY) ANNAD TY NPPONN IR MPNTA TIND ,TAYND 2337 NOION INND - *
STRYNN TN ONX 23990 IR PONN

9PVN PIDNN PIONN DIT NPADN 2HYN GYON DY NTNN DY AN OINYNON  »
72y PINNT DNV OODNN 80 DY NYY> THYNI D551 DMIYNIY NON . THYND
20NN

STRYNT Y2397 535 INRDN PNN T NN »

DINN D2757/MOIYN D19V NYA 2I1/NIWNN DY TINYN KXY NTNON  *
SToyna

niRa' (DC) Awr DATY? MR 1D NXR Y¥a? Inoin 'X'wn 7y :axINn A
.0'M'Y' D'MINY IN D''AIpN 0Y70121 DT TRy 2t f7aunn oinn 73 .nintva

NIV Y2'X OX .DNIX] DFIND VTYNA TI'¥A X 7'WOAYT IXN AgIXRD 7027 'K DX A
ON'MUN X IR DIRNIND "TYUNA NEEZ'ON DA IR D19 ,NNINI AIRD NNTjY

N . Tnyna [INX M20oNY7 NIXTIA RFIXIN NIFAYT7 NA'N NDYNA RTY :aNNn A
‘mwn virn 7y .0MaINN ApaIRan 720w 197 Ndyn? hNNnn X 12N noan
Mwn N1d0 .Anoin YN nEo T 72y D'PITA AR DMYYIn NMMINtLA APINRNI
.7MIN IX 70N NMIN'VAN AFIRNA 720W Dpna 07NN

nmipn mMivpn nwa? Ix nmivpn 12917 ,0'TINY NI'YSIX

NP0 OMP 0PI NND NYA PNATLA IN DTINI YHNYN HNI 1NN ON »
P72 NYNAN NIRXIND MOPYNNNY

.20 122202 PASVIA N DTN YHNYN DRI 1NN DR OYD
.NIC) nWAN pwnn 92 ¥pwo NAsSY 515 N OIN 1NN DN »

022557 PN IN NIV ,INNN DY PNRN N0YN NN N0 OTINN DI IR PR *
STTIAN-RD DTN DY YPY IN D252 NN IN DM

Mjpnn 1 Dell PowerConnect RPS-600

318



| support.dell.com

www.dell.com

(7¥nn) ninoa NIXAIN ANNN

TNYN2 NN ATy

DNMNN )2 19 . THYHN MNPV MDY IR NVINY ST MNIN MNNND NN KIN
DN MXINN NYIPY TRYNSY AWNND NIIWNY MANENN THYNN YW MIPNIN MNIND
.DXPND

TN 19Y NN 555 NONMNN 72> NDMIN ,TIOY . THYNIA Y2559 MIAYN) MDIYNH
NODIN NN 29PN

DNAa% 2717 D NTRIE DTTY DXt X'77 Tayna Dell n>ayn fanAn mgnn :akdNn
T'MN [7NAL2-7V .NINIoN NIA'01] N'9IA AYy1a9Y? XanY? '1'1yw 1271 ,'719'"7 TnynY
.Tnynn 7Y Dfanan NIENN 197 DX NN

2y TAynan TNX 270 NI JIYAN 78, Tnyna 0R2nY)/Noyna Ngna InXY?
Tnyn? nNa? 70" 9721w TNXR 2N N 7Y 1Ywn ima nma 19 a'r'onn 1'Dn
.0NImMn Qy'¥oa 0Unoa 19nnnY

TRYN [NX2 WIN'Y7 2731 N'RNXY DTN NMNIN'LA NNYIRA 17¢ NDNN Ny
17w Tnaynn NdWI Nd>wnn Npnn .Dell 7w Nip77 Tayn N>yl win'y niyxnxa Dell
730 .NIN'VA NIDIO X *T-72V NYIR X7 Dell 7w 12'RW Tnyn [NX 7U INKX 210 722
1271 ,Dell 7w 11'RW TAyn |NXA TAyNi DN NV 7W '9100 A7'Unw 107 'RINX
NNIYEN NIMNKINIAN 75 nnxyn nron Dell .ndnoim NiNtva NIdIo -2y Niary™y
AT 27T

MPMN NIIYN OX .DNINPI DINIDV YT-DY THYNI MIPNNT NITYPI THYN MY
Dell Tyn H¥ VI9NY DIRNN THYNN VIV YD RTND YW NNV NDN NMININI

Dell ,(Tnynn 7¥ 177wnl 1In21A 27V .NXY NINDA D'7ITA D TAYN T'TH 78 :AXIND
T AN'wn y¥aY% 1> 0'YIN Y 7¢ Din 7y ax'imn

,MANAY TY DYIWNI 207 DINIYN DIANMNN ¥ XTI, THYNN DY NTIAYN 1Y
DMNTPN DXANMIN DX FPNN NN DY NNND TRYNN DY RINN DPYHYY
DXTHYN 1901 N12Y OPNTP DXAXMN IN DTN DITH NIIWN DY DTN
.DYTRYNN DY NTIAYN NDPNN MY DININN

YR INMA 1257 V9N IR WO NYYNID NVADH THYNIN NN TNHN DHYN

22557 NIRKIN Y N JIIND THYH D NTN

317 | nmpnn 1 Dell PowerConnect RPS-600

VAN

A\

L]



(7¥nn) NIN'VA NIXIIN ARNNA

, NIV DAY DNYN Y2 POD XD DN .OMIWIND DNYN Y0151 P TN WHnNvn
MNUPN PN DI NYYNNN MININ D TNIAY IN ,PYIND IN,)IONND NN
DINNNY 9NYNN D25 DY . TNPTNI LINIWY TVINDD DNWN D13 IO ¥ NOVNY
NN YN TPNN DY HNPYNN MIMIANND NINN DY DIMNNN DI NNNY 1) INIMNY
AANINN DY DIMINNM ION IYRND ANV DT NPNY 0N 15N DY DI

D»9PINN HNWYNN Y525 NN 71°29599/NIWNN AN 12N, MYNYNNN YIND MnN-5y
MIN-5Y DP9 NYIYY DY DIWPN 1ON DIDY .DOPININD D1YNVYN DIYPYD

P9 NN PON HNY DIHNNN DY DOYPNL WHNYN ON .WITID NPIRD NVIND

SY2 Y X-NON Y251 WHRNWN ,TINND D251 wHNnvny oY DN .D2151N NPINRIN
PIND PO DY DYPN

95 5Y DMINNNN TO 9 NTN .TINNN D251 YW DMONYNN DININNDY 1D OOV
MOYN DOINX 80 Y N7 1IN DIINIMNY IN PINNN Y255 ©X12INNN DXINNN
D891 YV IN PINNDN Y251 DY SaNNN OI9DNN

NNN DMYINY DPNINNI DMPWN 7PINNIIYNIN DY NN YOO Mn-Hy
((UPS) POO-5N NN N NP ONND ,DONIUN) PN wHnvn ,Ponwnin

N2IYNN Y92D NN I2YN ; PNT NN DHYNN 2D NNY NIIWHNN 2D NN OPH
927 NN XD YD NN .OMDY TIWNT IN DTYY TINTY 110 XOW 19N DHWNN a0
.DNYYS D0 by

NN IN NYINN IRINYNI NP .OWPNI IN DNPYNN D251 DMV YNIN DX
LDMNIN/DMMIPNRN DNRYNN SPIN N9 DY TN TP .01V NN 12D DNUNN

Dell 131 DY DOY¥IN DN ON ,DXDP¥9 DT MNPHRN DHYNN PIN IN NN NY3
: DYNIN OYMNN DNPY 20 DOV, TMVIAY

DIV MPNY DNRYNN D15 NN N0 MO PO NN PN —
.MDT PAD NIDN MY HNVYNN DD NN PN —

523 75 PN’ YT -HY NOIWNNN DN IR PRI, 078 MNPN 1900 NIIWNY DN —
.MdN PPN HNVNN

2VON DI2IND DIANNN IN/ DIMNDITIN DI D XTI ; ML DN NN 1IN
LDMININD NY DNVWNRN NITH MPEYN VI NONN NN IN 2IWNNY

Mjpnn 1 Dell PowerConnect RPS-600

316



| support.dell.com

www.dell.com

NIN'V2 NIRIN . ARNNA

NI NYINI YD YTIHOYIND THNVIL NN NYOIAND ¥TI PHPNYY MNPVIAN MIXNN NN NHN
SPYONY IN PNONNN NIIWNY NIV HOININIDID P

"'

v9-5y NON Dell H¥ 98112 590N DX .1PYN MDD MRND NN NID) 1PN ©
YT-5Y DNIMDNY DY) SY NIDN N NNYNI .Dell ¥ NIIYHNN TN ININHN
D257 .MYNYNNN MIDDY TR NIYND DIVY DI ININN IDINIY YNIWN
Dell 5¥ 70015 MY ORIV YT-5Y DDNVN NPNY DTN DN OINN TINIYV
S7252

NN 99NN HODRYNN YPYNN IXND IR PN ,0OXAD 0XIPHNN THX YNINH OX  *
: Dell D¥ Tr01 DMWY PID DY WP NN IN,PONN

APV YPNN IR PANNN DA0N ,onvnn Yo
NN TN ONNIN DY —

DY QUM 1NN —

VNN DON NN —

.NYY9NN MININ NN INND NNID SN IPN MWD —

NN NN DIDND PN ,1D 19D .DIN MMNMPHY DINNN NIIWNN YT NN PNIN »
NOWNRN DY NINND

NN 2P¥9N YN NIPN DIV NOIWNN 12357 Y NN VI IN DI AN IN  *
NIND PITHI DORNNN P92 1Y ,207) AWNNN ON .NAIVT 122202 1NN
Dell DY 7001 DMV PAD DY IWP NN IN NPYIN

DY DIVY NI NYYN .NIIYNN 12337 YNNI TIND DNYHD DOV PNTNON  ©
DN DY2992 INPN IRIND MYNYNNNY IN NDIWD

Dell »1-5y IWIRY TN INX Dell Yy D8N DY NPV P INNI VHNYD
D39 DXPYNA NYN IN DIDINN NIDN NAY TIPNNT 1NN TN

ML THN ON .DNPYNND NIT NN PINHN DI NPHN P TR INND IR DYIN e
N92N 0y X Dell DY ©YMPYN PID DY \YONN,WITTH NNND NPNR N0 >0
OMPNRN SHnYNn

315 | nmpnn 71N Dell PowerConnect RPS-600



phy pm | 314



313

D"y DN

D'2'Y PIN

.................................................. TAyN NDWnN AI7'Y

NYIY IX MIYPN 1217 ,0'nTINY NI'YSIR

.......................................................... nmipn MIYEN
........................................ "VVONULPIX [YUN 19N NIAN
I

............................................................................... ATIRD PIN
....................................................................................... nnpN
.......................................................................... mTp ni'? 20NN

........................................................................... NN NIRIN

nivw nown 7y PowerConnect RPS-600 -n nmajpnin

............... Tnyna PowerConnect RPS-600 -n nignn

.................................................................................. D0 YyT'n

................................................................................... 100 JI'o

............................................................. DNnNnan 0'Sl1an NIYTIA



NIKANAI NYTIA ,NNYn

DX MNI' NV NN 7¥17 Y1ONY AWN VTN NI'¥N Nwn nyn A
7Y awnnn

NOXNNAL,DIM TIA'RYT IX,NNNINY |7T]'7 NNYOKX MI"'XN VTN AYTIn c
.N'vann vy [N TXD

QY IN,AYY9Y7 ,UidNYT 7127 NNWOX NA''YN AN AXND A

SMTPIM DY RIY MINYNY HYY NT JNHONI WIMNN YN
999 M91N 95 .© 2002 Dell Computer Corporation

.Dell Computer Corporation-13 21521 MY T2 Yy H2PY Y5210 NONY NN HI2 THONN NN WTNN PXaNY PR

Dell Computer Y¥ ©»INDN DMIMO 0N PowerConnect =Y ,DELL Y91 ,Dell : 70002 DYWNHWNN DMINDND DNNOD
.EMC m12an Yv »non >0 10 EMC ;Corporation

NPIYOIN MININY IN MNYN DINDYON MY NNV DNMNND 1T THDNI DX9DN DMINDN DNINXDL VIDY NYYI) 1ON»
9510 ©MIVIN MNYN DM»INDNN DNINYON NYYA NN Dell Computer Corporation NN 991N

Rev. A02 P/N 2T227 2002 nanx)



2NN \"YTnN

support.dell.com ML



Printed in China.
rh [ B
FHEFIEY
Vytisténo v Cing.
Imprimé en Chine.
Gedruckt in China.
Kindban nyomtatva.
Printed in China.
ZT0IA 2l
Wydrukowano w Chinach.
Impresso na China.
HaneuaraHo B Kutae.
Vytlacené v Cine.
Tiskano v Ljudski republiki Kitajski.
Impreso en China.
.|'02 09TIN

02T227A02
P/N 2T227 Rev. A02

D&LL

www.dell.com | support.dell.com



	Setup Guide
	Setup Guide
	Caution: Safety Instructions�
	General
	Rack Mounting of Systems
	Modems, Telecommunications, or Local Area Network Options
	Protecting Against Electrostatic Discharge

	Features
	Front Panel Indicators
	Mounting Instructions
	Installing the PowerConnect RPS-600 on a Flat Surface
	Installing the PowerConnect RPS-600 in a Rack

	Technical Information
	Power Supply Specification

	Regulatory Notices
	Limited Warranties and Return Policy
	Limited Warranty for the U.S.
	"Total Satisfaction" Return Policy (U.S. Only)
	Limited Warranty Terms for Canada
	"Total Satisfaction" Return Policy
	Dell Software and Peripherals
	One-Year End-User Manufacturer Guarantee (Latin America and the Caribbean Only)


	安装指南
	警告：安全说明 
	一般原则
	在机架中安装系统
	调制解调器、电信或局域网选项
	防止静电损害

	配置
	前面板指示灯
	安装说明
	在平面上安装 PowerConnect RPS-600
	在机架中安装 PowerConnect RPS-600

	技术信息
	电源设备规格

	管制通告
	有限保修和退回规定
	适用于美国的有限保修规定
	“完全满意” 退回规定（仅限于美国）
	适用于加拿大的有限保修规定条款
	“完全满意” 退回规定
	Dell 软件和外围设备
	一年最终用户制造商保证（仅限于拉丁美洲和加勒比海地区）


	安裝指南
	注意：安全說明 
	一般規定
	系統的機架安裝
	數據機、電信或區域網路選項
	防止靜電損害

	功能
	前面板指示燈
	安裝.明
	在平面上安裝 PowerConnect RPS-600
	在機架中安裝 PowerConnect RPS-600

	技術資訊
	電源供應器規格

	管制通告
	有限保固和退回規定
	適用於美國的有限保固
	「完全滿意」退回規定 (僅限於美國)
	適用於加拿大的有限保固條款
	「完全滿意」退回規定
	Dell 軟體與週邊裝置
	一年最終使用者製造廠商保證 (僅限於拉丁美洲和加勒比海地區)


	Instalační příručka
	Pozor: Bezpečnostní 
pokyny
	Obecné pokyny
	Připevnění systémů do stojanů
	Volitelné vybavení modemy, telekomunikačním zařízením či místní sítí LAN
	Ochrana před elektrostatickým výbojem

	Vlastnosti
	Indikátory čelního panelu
	Montážní pokyny
	
Instalace systému PowerConnect RPS-600 na plochý povrch
	Instalace systému PowerConnect RPS-600 do stojanu

	Technické informace
	Specifikace zdroje napájení

	Právní ustanovení

	Guide d'installation
	Précaution : Consignes de sécurité�
	Généralités
	Montage des systèmes en rack
	Options de modems, de télécommunications ou de réseau local
	Protection contre les décharges électrostatiques

	Caractéristiques
	Voyants du panneau avant
	Instructions de montage
	Installation du PowerConnect RPS-600 sur une surface horizontale
	Installation du PowerConnect RPS-600 dans un rack

	Informations techniques
	Spécification des blocs d'alimentation

	Avis réglementaires
	Garanties limitées et règles de retour
	Termes de la garantie limitée pour le Canada


	Setup-Handbuch
	Vorsicht: Sicherheitshinweise�
	Allgemeine Hinweise
	Rack-Montage von Systemen
	Modems, Telekommunikation oder lokale Netzwerkoptionen
	Schutz vor elektrostatischer Entladung

	Merkmale
	Frontblendenanzeigen
	Montageanleitungen
	PowerConnect RPS-600 auf einer ebenen Fläche installieren
	PowerConnect RPS-600 in ein Rack installieren

	Technische Informationen
	Netzteildaten

	Betriebsbestimmungen

	Telepítési útmutató
	Figyelmeztetés: Biztonsági elõírások 
	Általános
	A rendszerek állványra szerelése
	Modemek, távközlési berendezések és helyi hálózatok
	Védekezés az elektrosztatikus kisülések ellen

	Funkciók
	Elsõ panel kijelzõi
	Szerelési utasítások
	A PowerConnect RPS-600 telepítése sík felületre
	A PowerConnect RPS-600 telepítése állványba

	Műszaki adatok
	A tápegység specifikációja

	Hatósági közlemények

	セットアップガイド
	警告 : 安全にお使いいただくために
	一般的な注意
	システムのラックへの設置
	モデム、通信、および LAN のオプション
	静電気障害への対処

	機能
	フロントパネルインジケータ
	取り付け方の手順
	平面での PowerConnect RPS-600 の設置
	PowerConnect RPS-600 のラック設置

	技術情報
	電源装置の仕様

	認可機関の情報
	Dell 製品の保証規定

	설치 안내서
	주의: 안전 지침
	일반
	랙 장착 시스템
	모뎀, 정보 통신 또는 LAN 옵션
	정전기 방전 방지

	특징
	전면 패널 표시등
	장착 지침
	PowerConnect RPS-600을 평평한 곳에 설치
	PowerConnect RPS-600을 랙에 설치

	기술 정보
	전원 공급 장치 사양

	규정사항

	Instrukcja instalacji
	Ostrzeżenie: Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
	Zalecenia ogólne
	Montaż systemów w stelażu
	Opcje związane z modemami, połączeniami telekomunikacyjnymi lub 
siecią lokalną (LAN)
	Ochrona przed wyładowaniem elektrostatycznym

	Funkcje
	Wskaźniki na panelu przednim
	Instrukcje montażu
	Instalacja PowerConnect RPS-600 na powierzchni płaskiej
	Instalacja PowerConnect RPS-600 w stelażu

	Informacje techniczne
	Specyfikacja zasilacza

	Wymogi związane z przepisami

	Guia de configuração
	Cuidado: Instruções de segurança 
	Geral
	Montagem de sistemas em rack
	Modems, telecomunicações ou opcionais de rede de área local
	Proteção contra descarga eletrostática

	Recursos
	Indicadores do painel frontal
	Instruções de montagem
	Instalação do PowerConnect RPS-600 em uma superfície plana
	Instalação do PowerConnect RPS-600 em um rack

	Informações técnicas
	Especificação da fonte de alimentação

	Avisos de regulamentação
	Garantias limitadas e Política de devolução
	Garantia de um ano do fabricante para o usuário final (somente para América Latina e Caribe)


	Руководство по

установке
	Предупреждение: Инструкции по 
технике безопасности
	Общие положения
	Монтаж систем в стойку
	Устройства, оборудованные модемами, средствами связи и оборудованием для подключения к локальной сети
	Защита от электростатического разряда

	Возможности
	Индикаторы передней панели
	Инструкция по монтажу
	Установка PowerConnect RPS-600 на ровной поверхности
	Установка PowerConnect RPS-600 в стойку

	Техническая информация
	Характеристики блока питания

	Нормативные замечания

	Návod na inštaláciu
	Upozornenie: Bezpečnostné

pokyny
	Všeobecné
	Stojanová montáž systémov
	Modemy, telekomunikačné zariadenia alebo možnosti lokálnych

sietí LAN
	Ochrana proti elektrostatickému výboju

	Obsah balíka
	Vlastnosti
	Ukazovatele predného panelu
	Inštrukcie pre montáž
	Inštalácia PowerConnect RPS-600 na plochý povrch
	Inštalovanie PowerConnect RPS-600 do stojana

	Technické informácie
	Špecifikácia zdroja napájania

	Regulačné opatrenia

	Navodila za nastavitve
	OPOZORILO: Varnostna navodila�
	Splošno
	Vgraditev sistema v predal
	Modemi, telekomunikacije ali oprema krajevnega kabelskega omrežja
	Zaščita pred praznjenjem elektrostatične napetosti

	Lastnosti
	Indikatorji na sprednji plošči
	Navodila za vgradnjo
	Vgradnja PowerConnect RPS-600 na ravni površini
	Namestitev enote za priklop napajanja PowerConnect RPS�600 v predal

	Tehnični podatki
	Podatki o električnem napajanju

	Urejevalna obvestila

	Guía de instalación
	Precaución: Instrucciones de seguridad�
	General
	Montaje en estante de los sistemas
	Opciones de módem, telecomunicaciones o red de área local
	Protección contra descargas electrostáticas

	Características
	Indicadores del panel anterior
	Instrucciones para el montaje
	Instalación del PowerConnect RPS-600 en una superficie plana
	Instalación del PowerConnect RPS-600 en un estante

	Información técnica
	Especificaciones del suministro de energía

	Notificaciones reglamentarias
	Garantías limitadas y política de devoluciones
	Garantía limitada para EE.UU.
	Política de devoluciones "Satisfacción total" (EE.UU. solamente)
	Garantía del fabricante para el usuario final por un año (únicamente Latinoamérica y el Caribe)


	מדריך התקנה
	התראה: הוראות בטיחות
	כללי
	שילוב מערכות במעמד
	אופציות למודמים, לרכיבי תקשורת או לרשת תקשורת מקומית
	הגנה מפני מטען אלקטרוסטטי

	תכונות
	מחווני לוח קדמי
	הוראות הרכבה 
	התקנת ה- PowerConnect RPS-600 על משטח שטוח
	התקנת ה- PowerConnect RPS-600 במעמד

	מידע טכני
	מאפייני ספק הכוח

	הודעות הגופים המתקנים




